Panasonic

Operating Instructions
OLED TV

Model No.

TX-55HZW2004 TX-55HZC2004
TX-65HZW2004 TX-65HZC2004

(image: TX-85HZ\W2004)

For more detailed instructions, please refer to [eHELP]
e¢HELP (Built-in Operating Instructions).
How to use [eHELP] ® (p. 23)

Thank you for purchasing this Panasonic product.

Please read these instructions carefully before operating this product and retain them
for future reference.

Please carefully read the “Safety Precautions” of this manual before use. Eﬁ@
The images shown in this manual are for illustrative purposes only. Eﬁ
Please refer to Pan European Guarantee Card if you need to contact your local

Panasonic dealer for assistance. TQBOE2916P2
FO320HAO English
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The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia
Interface, and the HDMI Logo are trademarks or
registered trademarks of HDMI Licensing Administrator,
Inc. in the United States and other countries.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby Audio, and the
double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories.

Manufactured under license from Dolby Laboratories.
Confidential unpublished works. Copyright © 2012-2019
Dolby Laboratories. All rights reserved.

The Bluetooth® word mark and logos are registered
trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of
such marks by Panasonic Corporation is under license.

DVB and the DVB logos are trademarks of the DVB
Project.

x.v.Colour™ is a trademark.

DiSEqC™ is a trademark of EUTELSAT.

This product complies with the UHD Alliance Technical
Specification: UHDA Specified Reference Mode, Version
1.0.1. FILMMAKER MODE™ logo is a trademark of

the UHD Alliance, Inc. in the United States and other
countries.

For information about the trademarks, refer to
[eHELP] (Search by Purpose > Read first >
Before use > Licence).

The illustration for TX-65HZ\W2004 is used in this
manual unless otherwise mentioned.

lllustrations shown may be different depending on
the model.

Important Notice

Installing environment

This TV has “Space Tune” function which can adjust

the sound quality automatically according to TV and
viewer’s position. With the left-center-right speakers and
the Upward-firing speakers using the upward-resonance
against the ceiling, the spatial sound space can be
achieved. “Space Tune Setting” automatically starts
when the TV is turned on for the first time after installing
this TV and connecting with the external equipment,
follow the on-screen instructions for setting. = (p. 21)

This function is effective only for the sound from TV
speakers.

The effect varies depending on the installing
environment.

<Example>

(A): Upward-firing speakers
(B): Left-center-right speakers

Do not display any still part of the image
for a long period

In such cases the still part of the image remains dimly
on the screen (“image retention”). This is not considered
a malfunction and is not covered by the warranty.

Typical still image parts:

- Still images shown continuously on the same area
(ex. channel number, channel logo, other logos or
title image, etc.)

- Still or moving pictures viewed in
4:3 or 14:9 aspect ratio, etc.

- Video games

English
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To avoid image retention, the screen saver may

be activated (OLED logo moves) or the on-screen
message may move after a few minutes if no signals
are sent or no operations are performed.

Set [Logo Luminance Control] to [Max] to avoid image
retention.

[eHELP] (Search by Purpose > Settings > Picture >
Screen Settings > Logo Luminance Control)

To avoid image retention, the screen may become
dim when the motionless image is displayed. This

is not a malfunction. The brightness of the screen
returns to the previous level when the active image is
displayed.

Be sure to turn the TV off with the remote control to
perform the panel maintenance. During the panel
maintenance, LED turns to orange. (p. 20) The
maintenance works as necessary.

Set aspect ratio to [4:3 Full] for 4:3 image. For details,
refer to [eHELP] (Search by Purpose > Watching >
For best picture).

For more information

= “Panel maintenance” (p. 21)

Notice for DVB / Data broadcasting /
IPTV functions

This TV is designed to meet the standards (as of
August, 2019) of DVB-T / T2 (MPEG2, MPEG4-
AVC(H.264) and MPEG HEVC(H.265)) digital
terrestrial services, DVB-C (MPEG2, MPEG4-
AVC(H.264) and MPEG HEVC(H.265)) digital cable
services and DVB-S (MPEG2, MPEG4-AVC(H.264)
and MPEG HEVC(H.265)) digital satellite services.
Consult your local dealer for availability of DVB-T / T2
or DVB-S services in your area.

Consult your cable service provider for availability of
DVB-C services with this TV.

This TV may not work correctly with the signal which
does not meet the standards of DVB-T / T2, DVB-C
or DVB-S.

Not all the features are available depending on the
country, area, broadcaster, service provider, satellite
and network environment.

Not all Cl modules work properly with this TV. Consult
your service provider about the available Cl module.
This TV may not work correctly with CI module that is
not approved by the service provider.

Additional fees may be charged depending on the
service provider.

Compatibility with future services is not guaranteed.
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Internet apps are provided by their respective service
providers, and may be changed, interrupted, or
discontinued at any time.

Panasonic assumes no responsibility and makes no
warranty for the availability or the continuity of the
services.

Panasonic does not guarantee operation and
performance of peripheral devices made by other
manufacturers; and we disclaim any liability or damage
arising from operation and/or performance from usage of
such other maker’s peripheral devices.

Handling of customer information

Certain customer information such as IP address of your
device (this TV)’'s network interface will be collected as
soon as you connect your Panasonic-branded smart
television (this TV) or other devices to the internet
(excerpted from our privacy policy). We do this to protect
our customers and the integrity of our Service as well as
to protect the rights or property of Panasonic. If you wish
to know more about the processing of your information
in this context, please refer to the full text of our privacy
policy displayed at [eHELP] (Search by Purpose >
Network > Network settings > Terms of Service and
Settings).

When using Internet connecting function of this TV,

after agreeing (in the jurisdictions where customer’s
consent is required to collect personal information under
applicable privacy laws) to or reviewing Panasonic’s
terms of service / privacy policy (hereinafter referred to
as terms and conditions etc.), customer information on
the use of this unit may be collected and used according
to terms and conditions etc.

For details of terms of service / privacy policy, refer
to [eHELP] (Search by Purpose > Network > Network
settings > Terms of Service and Settings).

Customer’s personal information may be recorded on
this TV by broadcasting organization or application
provider. Before repairing, transferring or discarding
this TV, erase all the information recorded on this TV
according to the following procedure.

[eHELP] (Search by Purpose > Functions > Shipping
Condition)

Customer information may be collected by provider

via application provided by third parties on this TV or

website. Please confirm the terms and conditions etc. of

provider in advance.

+ Panasonic will not be held responsible for collecting
or using customer information via application provided
by third party on this TV or website.



+ When entering your credit card number, name, etc.,
pay special attention to the trustworthiness of the
provider.

Registered information may be registered in the
server etc. of provider. Before repairing, transferring
or discarding this TV, be sure to erase the information
according to the terms and conditions etc. of provider.

The recording and playback of content on this or any
other device may require permission from the owner

of the copyright or other such rights in that content.
Panasonic has no authority to and does not grant

you that permission and explicitly disclaims any right,
ability or intention to obtain such permission on your
behalf. It is your responsibility to ensure that your use
of this or any other device complies with applicable
copyright legislation in your country. Please refer to that
legislation for more information on the relevant laws and
regulations involved or contact the owner of the rights in
the content you wish to record or playback.

This product is licensed under the AVC patent portfolio
license for the personal use of a consumer or other uses
in which it does not receive remuneration to (i) encode
video in compliance with the AVC Standard (“AVC
Video”) and/or (ii) decode AVC Video that was encoded
by a consumer engaged in a personal activity and/or
was obtained from a video provider licensed to provide
AVC Video. No license is granted or shall be implied for
any other use.

Additional information may be obtained from MPEG LA,
LLC.

See http://www.mpegla.com.

~e

This mark indicates the product operates on AC voltage.

[

This mark indicates a Class Il or double insulated
electrical appliance wherein the product does not require
a safety connection to electrical earth (ground).

Transport only in upright position.

Safety Precautions

To help avoid risk of electrical shock, fire, damage or
injury, please follow the warnings and cautions below:

B Mains plug and lead

If you detect anything unusual,
immediately remove the mains
plug.
Mains plug types vary between
countries.

This TV is designed to operate on AC ~~ 220-240 V,
50 /60 Hz.

Insert the mains plug fully into the mains socket.

To turn Off the apparatus completely, you must pull
the mains plug out of the mains socket.

Consequently, the mains plug should be easily
accessible at all times.

Disconnect the mains plug when cleaning the TV.

Do not touch the mains plug with wet %
Q!

hands.
O B
|:| nn
Q Wil
body when disconnecting

e O 54

« Do not move the TV with the lead plugged into a
mains socket.

Do not damage the mains lead.

- Do not place a heavy
object on the lead.

« Do not place the lead near
a high temperature object.

« Do not pull on the lead.
Hold onto the mains plug

- Do not twist the lead, bend it excessively or stretch
it.

« Do not use a damaged mains plug or mains
socket.

« Ensure the TV does not crush the mains lead.

English

5



W Take care Warning Stability Hazard

ATV may fall, causing serious personal injury or
Do not remove covers and never death. Many injurigs, p_articularly to ghildren, can
modify the TV yourself as live be avoided by taking simple precautions such as:
parts are accessible and risk « ALWAYS use cabinets or stands or mounting
of electric shock when they are methods recommended by the manufacturer of
removed. There are no user the TV.
serviceable parts inside. « ALWAYS use furniture that can safely support
Do not expose the TV to rain Y the TV.
or excessive moisture. This ﬁ‘ 00 + ALWAYS ensure the TV is not overhanging the
T\( must not be exposed to LA edge of the supporting furniture.
d”gp'gg ot" Sfplllazh"??hvl\{at?trj « ALWAYS educate children about the dangers
and objects Tilled with liquid, of climbing on furniture to reach the TV or its
such as vases, must not be

controls.
placed on top of or above
the TV. « ALWAYS route cords and cables connected to
TV so th t be tripped , pulled
Do not insert foreign objects into the TV through the your ¥ S0 ey cannot be tripped over, pulle
; or grabbed.
air vents. NEVER place a TV in an unstable location
If the TV is used in an area where insects may easily P : Y i on:
enter the TV. « NEVER place the TV on tall furniture (for

example, cupboards or bookcases) without
anchoring both the furniture and the TV to a
suitable support.

« NEVER place the TV on cloth or other materials
that may be located between the TV and
supporting furniture.

It is possible for insects to enter the TV, such as small
flies, spiders, ants, etc. which may cause damage to
the TV or become trapped in an area visible on the
TV, e.g. within the screen.

If the TV is used in an environment where there is

dust or smoke. NEVER pl it that might t t child
. . ) . place items that might tempt children
It is possible for dust/smoke particles to enter the TV to climb, such as toys and remote controls, on

through the air vents during normal operation which the top of the TV or furniture on which the TV
can become trapped inside the unit. This may cause is placed
overheating, malfunction, deterioration in picture o . . .
quality, etc. If the existing TV is going to be retained and
. relocated, the same considerations as above
Do not use an unapproved pedestal / mounting :
. - should be applied.
equipment. Be sure to ask your local Panasonic

dealer to perform the setup or installation of approved

This TV is designed for table-top use.
wall-hanging brackets. ! ! 9 pu

Do not expose the TV to IRRR!

Do not apply any strong force or impact to the display direct sunlight and other ®
panel. sources of heat. mr[:l

Ensure that children do not climb on the TV.

Do not place the TV on N

sloping or unstable surfaces, ® To prevent the

and ensure that the TV does R\ -

not hang over the edge of Spread of fi re, keep
the base. candles or other

open flames away
from this product at
all times
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B Suffocation / Choking Hazard

The packaging of this product may cause suffocation,
and some of the parts are small and may present a
choking hazard to young children. Keep these parts
out of reach of young children.

H Pedestal

Do not disassemble or modify the pedestal.

Do not use any pedestal other than the one provided
with this TV.

Do not use the pedestal if it becomes warped or
physically damaged. If this occurs, contact your
nearest Panasonic dealer immediately.

During setup, make sure that all screws are securely
tightened.

Ensure that the TV does not suffer any impact during
installation of the pedestal.

Ensure that children do not climb onto the pedestal.

Install or remove the TV from the pedestal with at
least two people.

Install or remove the TV according to the specified
procedure.

B Radio waves

Do not use the TV in any medical institutions or
locations with medical equipment. Radio waves may
interfere with the medical equipment and may cause
accidents due to malfunction.

Do not use the TV near any automatic control
equipment such as automatic doors or fire alarms.
Radio waves may interfere with the automatic
control equipment and may cause accidents due to
malfunction.

Keep at least 15 cm away from the TV if you have a
cardiac pacemaker. Radio waves may interfere with
the operation of the pacemaker.

Do not disassemble or alter the TV in any way.

M Built-in wireless LAN

Do not use the built-in wireless LAN to connect to any
wireless network (SSID*) for which you do not have
usage rights. Such networks may be listed as a result
of searches. However, using them may be regarded
as illegal access.

* SSID is a name for identifying a particular wireless
network for transmission.

Do not subject the built-in wireless LAN to high
temperatures, direct sunlight or moisture.

Data transmitted and received over radio waves may
be intercepted and monitored.

The built-in wireless LAN uses 2.4 GHz and 5 GHz
frequency bands. To avoid malfunctions or slow
response caused by radio wave interference when
using the built-in wireless LAN, keep the TV away
from other devices that use 2.4 GHz and

5 GHz signals such as other wireless LAN devices,
microwave ovens, and mobile phones.

When problems occur due to static electricity, etc., the
TV might stop operating to protect itself. In this case,
turn the TV off at the Mains power On / Off switch,
then turn it back on.

B Bluetooth® wireless technology

The TV uses the 2.4 GHz radio frequency ISM band
(Bluetooth®). To avoid malfunctions or slow response
caused by radio wave interference, keep the TV away
from the devices such as other wireless LAN devices,
other Bluetooth devices, microwaves, mobile phones
and the devices that use 2.4 GHz signal.

W Ventilation

(_Caution )

Allow sufficient space (at least 10 cm) around the TV in
order to help prevent excessive heat, which could lead
to early failure of some electronic components.

110
10, 10| 10,

p——— (cm)

Ventilation should not be
impeded by covering the ® E
ventilation openings with —

items such as newspapers,

tablecloths and curtains.

Whether you are using a pedestal or not, always
ensure the vents at the bottom of the TV are not
blocked and there is sufficient space to enable
adequate ventilation.
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B Moving the TV

Before moving the TV, disconnect all cables.

At least two people are required to move the TV to
prevent injury that may be caused by the tipping or
falling of TV.

Do not hold the screen part as shown below when
moving the TV. This may cause malfunction or
damage.

How to carry the TV. = (p. 10)

Transport only in upright position. Transporting the TV
with its display panel facing upwards or downwards
may cause damage to the internal circuitry.

B When not in use for a long time

This TV will still consume some power even in the Off
mode, as long as the mains plug is still connected to a
live mains socket.

Remove the mains plug from the wall socket when
the TV is not in use for a prolonged period of time.

M Excessive volume

Do not expose your ears to
excessive volume from the ® ?\S\ﬂl}/ﬁ

headphones. Irreversible

damage can be caused.

If you hear a drumming noise in your ears, turn down
the volume or temporarily stop using the headphones.

8 English

B Battery for the Remote Control

Incorrect installation may cause battery leakage,
corrosion and explosion.

Replace only with the same or equivalent type.
Do not mix old and new batteries.

Do not mix different battery types (such as alkaline
and manganese batteries).

Do not use rechargeable batteries (Ni-Cd, etc.).
Do not burn or break up batteries.

Do not expose batteries to excessive heat such as
sunshine, fire or the like.
Make sure you dispose of batteries correctly.
Remove the battery from the unit when not using for
a prolonged period of time to prevent battery leakage,
corrosion and explosion.
OLED TV
Declaration of Conformity (DoC)
“Hereby, Panasonic Corporation declares that this TV is
in compliance with the essential requirements and other
relevant provisions of the Directive 2014/53/EU.”
If you want to get a copy of the original DoC of this TV,
please visit the following website:
https://www.ptc.panasonic.eu/compliance-documents

Authorized Representative:

Panasonic Testing Centre

Panasonic Marketing Europe GmbH
Winsbergring 15, D-22525 Hamburg, Germany

5.15 — 5.35 GHz band of wireless LAN is
& restricted to indoor operation only in the
following countries.
Austria, Belgium, Bulgaria, Czech Republic, Denmark,
Estonia, France, Germany, Iceland, Italy, Greece, Spain,
Cyprus, Latvia, Liechtenstein, Lithuania, Luxembourg,
Hungary, Malta, Netherlands, Norway, Poland, Portugal,
Romania, Slovenia, Slovakia, Turkey, Finland, Sweden,
Switzerland, Croatia

Maximum radio-frequency power transmitted in the
frequency bands

Type of wireless | Frequency band | Maximum EIRP

2412-2472 MHz | 20 dBm

5150-5250 MHz | 23 dBm

Wireless LAN
5250-5350 MHz | 23 dBm
5470-5725 MHz | 23 dBm
Bluetooth 2402-2480 MHz | 9 dBm




Accessories

Installing the TV

Standard accessories

Remote Control
= (p. 19)
N2QAYA000219

Pedestal
= (p. 9)

Cable clamp
= (p. 12)

Cable clamp
= (p. 11)

Cable tie (2)
= (p. 11)

Batteries (2)
R03
= (p. 20)

Operating Instructions
Pan European Guarantee Card

Accessories may not be placed all together. Take care
not to throw them away unintentionally.

(A Pedestal

Assembly screw (4)

((((((((((l@

(© Pedestal cover

M4 x 15

Do not hold the screen panel part.
Make sure not to scratch or break the TV.
Do not place the TV temporarily on the floor or desk.

English
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Assembling the pedestal Connecting the cables

Insert the_pedestal firmly, otherwise it may come off B Removing the terminal cover
when setting up the TV.

Do not apply any strong force to the speaker part in Be sure'to remove the tefminal cover before
front of this TV. connecting or disconnecting cables.

Do not assemble the pedestal by any method other :Nhe_n trl1e conn/ectignstalr © completed, f;taCh the
than those specified below. erminal cover / pedestal cover. % (p. 12)

()

/

L=

N

Terminal cover

N o

~——

B Connecting the aerial and external
equipment = (p. 14)
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Cable arrangement

Fix the cables using the cable clamp, cable tie, etc. and
then attach the terminal cover / pedestal cover to the TV.

The terminal cover / pedestal cover may not be
attached depending on the number of cables.

B Fixing the Mains lead using the cable clamp

Attach the cable clamp
Insert the cable clamp in a hole
e Hole

N

Bundle the cable
Set

‘//
o

To release:
l® Keep pushing the tab

Tab

To remove from the TV:
a ’@ Keep pushing both side snaps

B Fixing the cables using the cable tie

Attach the cable tie
Insert the cable tie in a hole

¥ —Hole

Bundle the cables

\ ® Keep pushing the knob
Knob

To remove from the TV:
@

) Snaps
> @ p:
t@ Keep pushing both side snaps

English 11



<Example> m Attaching the terminal cover / pedestal

. cover

Be careful not to nip the cables between the TV and
the terminal cover / pedestal cover.

When using USB 2 port, USB 3 port, AV IN terminal,
DIGITAL AUDIO OUT, HDMI3 terminal or HDMI4
terminal, you cannot attach the terminal cover. Keep
the removed cover for future use.

Do not apply load to the terminal cover / pedestal
cover.

Terminal cover

Cable clamp

\

Fix cables as necessary.

When using the optional accessory, follow the option’s
assembly manual to fix cables.
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To remove from the TV:

s
1
N
[
VLA
—

%j\/«w

Removing the pedestal

Be sure to remove the pedestal in the following
procedures when you use the wall-hanging bracket or
repack the TV.

1 Remove the pedestal cover ©.

2 Remove the assembly screws ® from the pedestal.
3 Pull out the pedestal from the TV.

Installing the wall-
hanging bracket

Please contact your local Panasonic dealer to purchase
the recommended wall-hanging bracket.

Holes for wall-hanging bracket installation
Rear of the TV

300 mm

c—po I

(View from the side)
' Depth of screw

minimum: 14 mm
. .
A\\\\\vm maximum: 28 mm

Diameter: M6

Screw for fixing the TV onto the
wall-hanging bracket (not supplied with
the TV)

Using other wall-hanging brackets, or installing a wall-
hanging bracket by yourself have the risk of personal
injury and product damage. In order to maintain the
unit’s performance and safety, be absolutely sure to
ask your dealer or a licensed contractor to secure

the wall-hanging brackets. Any damage caused by
installing without a qualified installer will void your
warranty.

Carefully read the instructions accompanying optional
accessories, and be absolutely sure to take steps to
prevent the TV from falling off.

Handle the TV carefully during installation since
subjecting it to impact or other forces may cause
product damage.

Take care when fixing wall brackets to the wall.
Always ensure that there are no electrical cables or
pipes in the wall before hanging bracket.

To prevent fall and injury, remove the TV from its fixed
wall position when it is no longer in use.
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8 ETHERNET terminal = (p. 16)

Connections o USB2-3 port

=== This symbol indicates DC operation.

External equipment and cables shown are not 10 HDMI3 - 4

supplied with this TV. 11 AV IN (COMPONENT / VIDEO) = (p. 17)
Please ensure that the unit is disconnected from the 12 DIGITAL AUDIO OUT = (p. 17)

mains socket before attaching or disconnecting any

cables.

To watch content in 4K format, use HDMI terminal.
Check the terminal type and cable plugs are correct = (p. 16)
for connection.

Use a fully wired HDMI compliant cable. 5 q
. . ) Basic connections
Keep the TV away from electronic equipment (video
equipment, etc.) or equipment with an infrared sensor,

otherwise distortion of image / sound may occur or
operation of other equipment may be affected.

Please also read the manual of the equipment being

W Mains lead

connected. . : AC 220-240 V
@ 50/ 60 Hz
Terminals
1 X f .o
Mains lead )/5?
Tniaree 2

Cable tie (Bundled the mains lead)
To loosen:

c

E

UsB 2 UsSB 3 m
Le L83
Slors Slors
o o

HoM3, Homa,

2 'D 2 ’D

To remove from the TV:

@

@) Snaps
,ﬁ; P
‘@ Keep pushing both side snaps

MW Aerial

TV
T

%
—
q4

RF cable

1 Model name plate Terrestrial aerial
2 Clslot1-2m (p.18) For DVB-C, DVB-T, Analogue
3 Headphone / Subwoofer jack = (p. 17, 18)
4 HDMHM -2 % (p. 16, 17) Satellite connection
5 USB 1 port For DVB-S

=== This symbol indicates DC operation.
6 Terrestrial / cable terminal % (p. 14)

~

Satellite terminal = (p. 14)
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B Dual Tuner (DiSEqC)
TV

N2
[SATELLITE]

TRV =

somh ik L]

PR L . ...

‘f

PSR < x

?

|
—

B Dual Tuner (Single Cable System)
TV

[1] Satellite cables with Multiswitch
Satellite dish

IN 2)

X
25 Lo N
[
I

Vem

[1] Satellite cable with Single Cable router
Satellite dish

B Single Tuner
TV

[SATELLITE}

TRV =

stomh ik LFR] -

Satellite cable
Satellite dish
To ensure your satellite dish is correctly installed,

please consult your local dealer. Also consult the
received satellite broadcasting companies for details.

DVB-via-IP server connection

This TV can be configured as a DVB-via-IP server to
provide broadcast streaming to another TV supporting
DVB-via-IP client function or SAT>IP compatible
devices.

TV
=
5
!
.
=0l o—=0
= =
=

[1] LAN cable (Shielded)

Use Shielded Twist Pair (STP) LAN cable.
Hub / Router
DVB-via-IP client (Panasonic TV, etc.)

This function may not be available depending on
network condition and broadcast.

Dual tuner function (watching or recording 2
programmes simultaneously, etc.) is not available
while using DVB-via-IP server function.

For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Functions > DVB-via-IP).

DVB-via-IP client connection

This TV has DVB-via-IP client function and can connect
to DVB-via-IP server or SAT>IP compatible servers to
receive broadcast streaming.

It is recommended to connect to DVB-via-IP server
with a LAN cable.

B Wired connection
TV

[EHERRE> | | |,

[1] LAN cable (Shielded)
Use Shielded Twist Pair (STP) LAN cable.
DVB-via-IP server
RF cable
Terrestrial aerial
Satellite dish

B Wireless connection

Built-in wireless LAN (Rear of the TV)
Access point

DVB-via-IP server

RF cable

Terrestrial aerial

[6] Satellite dish

This function may not be available depending on
network condition and broadcast.

For information about the connections, read the
manual of the DVB-via-IP server.

For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Functions > DVB-via-IP).
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AV devices

B DVD Recorder / Blu-ray Recorder, etc.
TV

lim]

—
RF cable

HDMI cable
DVD Recorder / Blu-ray Recorder, etc.
Terrestrial aerial

H Set top box

Cable

[1] HDMI cable
Set top box

Network

A broadband network environment is required to be able
to use internet services.

If you do not have any broadband network services,
please consult your retailer for assistance.

Prepare the internet environment for wired connection
or wireless connection.

Setup of the network connection will start when first
using the TV. & (p. 21)

B Wired connection
TV

Internet
environment

>

[ETHERNEY - - -D—D—
i

[1] LAN cable (Shielded)
Use Shielded Twist Pair (STP) LAN cable.

16 English

W Wireless connection

M («

Internet
environment

[1] Built-in wireless LAN (Rear of the TV)
Access point

Connections for
equipment

TV

> HDMI1
©

| HDR compatible

[1]1 HDMI cable
4K / HDR compatible equipment

Reproduces the image more precisely with the
expanded colour gamut when connecting the
4K-compatible equipment. Mode2 is a mode that
supports higher definition signals than Mode1. Set to
Mode1 when the image or sound in HDMI input is not
played properly.

Connect the 4K compatible equipment to HDMI
terminal using a 4K compatible cable and you can
watch content in 4K format.

Supporting HDR does not increase the peak
brightness capabilities of the TV panel.

B [HDMI Auto Setting] (Setup Menu)

Reproduces the image more precisely with the
expanded colour gamut when connecting the 4K
compatible equipment. Select the mode depending on
the equipment.
[Mode1]:
For better compatibility. Set to [Mode1] when the
image or sound in HDMI input is not played properly.
[Mode2]:
For the 4K compatible equipment that has the
function to output the image precisely with the
expanded colour gamut

To change the mode

1. Select the HDMI input mode connected to the
equipment.

2. Display the menu and select [HDMI Auto Setting]
(Setup Menu).

For information about the valid format, refer to

[eHELP] (Search by Purpose > Watching > 4K

resolution > HDMI Auto Setting).



Other connections

H DVD Player
(COMPONENT equipment)
TV
1. (Viewing)
R
(Listening)
—
[
——

Audio cable (Shielded)

Use shielded audio cables.
Component video cable (Shielded)
Use shielded composite cable.

DVD Player

B Camcorder / Game equipment
(VIDEO equipment)

TV
(Viewing)
—
(Listening)
—

[1] Audio cable (Shielded)

Use shielded audio cables.
Composite video cable (Shielded)
Use shielded composite cable.

Camcorder / Game equipment

B Amplifier (listening with external speakers)

To enjoy multi-channel sound from external
equipment (e.g. Dolby Digital 5.1ch), connect the
equipment to the amplifier. For information about the
connections, read the manuals of the equipment and
amplifier.

TV

- HDMI2 .
n Y (eARC/ARO)
[5)

HDMI cable
Amplifier with speaker system
External equipment (DVD Player, etc.)

Use HDMI2 to connect the TV to an amplifier which
has eARC (Enhanced Audio Return Channel) / ARC
(Audio Return Channel) function.

If connecting to an amplifier without eARC / ARC
function, use DIGITAL AUDIO.

TV
o | B 2
' [cg
:
P— N[o])m= [0+

[1] Optical cable
DIGITAL AUDIO IN
e.g. Amplifier with speaker system

B Headphones
To use headphones, set [Headphone Terminal
Output] to [Headphone].
For information about the headphone terminal output
settings, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Settings > Sound).

(3.5 mm stereo mini plug)

English 17



B Subwoofer

To use the subwoofer, set [Headphone Terminal
Output] to [Sub Woofer]. (The subwoofer output from
the TV is the same for both L and R.)

For information about the headphone terminal output
settings, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Settings > Sound).

QMU
‘--?.--H

Audio cable (3.5 mm stereo mini
plug - audio pin plug)

B Common Interface

Turn the TV off with Mains Power On / Off switch
whenever inserting or removing the Cl module.

If a smart card and a Cl module come as a set, first
insert the Cl module, then insert the smart card into
the Cl module.

Insert or remove the Cl module completely in the
correct direction as shown.

Normally encrypted channels will appear. (Viewable
channels and their features depend on the ClI
module.)

If encrypted channels do not appear

= [Common Interface] in the Setup Menu

There might be some Cl modules in the market
with older firmware versions that do not work fully
interoperable with this new Cl+ v1.4 TV. In this case,
please contact your content provider.

For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Functions > Common Interface), read the manual of
the Cl module, or check with the content provider.
Be sure to remove the Cl module card, etc. before
repairing, transferring or discarding.

TV

Common
Interface

\I

Cl module
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B USB HDD (for recording)
Use USB 1 port for connecting the USB HDD.
For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Recording).
N VIERA Link
Use HDMI1 - 4 for VIERA Link connection.

For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Functions > VIERA Link “HDAVI Control™").
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1 [(O]: Switches TV On or Off (Standby)
2 [Main Menu]

Press to access Picture, Sound, Network, Timer,
Setup and Help Menus, etc.

3 PICTURE
Changes Viewing Mode.
4 Coloured buttons
(red-green-yellow-blue)

Used for the selection, navigation and operation of
various functions.

5 Information
Displays channel and programme information.

6 OK
Confirms selections and choices.

Press after selecting channel positions to quickly
change channel.

7 [Option Menu]

Easy optional setting for viewing, sound, etc.
8 NETFLIX

Accesses NETFLIX service directly.

A broadband network environment is required in
order to fully use this function.

This service may be stopped or changed without
notice.

9 Sound Mute On / Off
10 Teletext button
11 Volume Up / Down
12 Numeric buttons
Changes channel and teletext pages.
Sets characters.
When in Standby mode, switches TV on.
13 [eHELP]
Displays [eHELP] (Built-in Operating Instructions).
14 [MY APP]

Assigns a favourite application. After setting, starts
the application easily by pressing this button.

For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Home > Apps).
15 LIGHT

Lights the buttons for about 5 seconds. Press
again to turn off the button lights.

16 Input mode selection

TV - switches to DVB-S / DVB-C / DVB-T /
DVB-via-IP / Analogue.

AV - switches to AV input mode from Input
Selection list.

17 EXIT
Returns to the normal viewing screen.
18 Cursor buttons
Makes selections and adjustments.
19 Return
Returns to the previous menu / page.
20 HOME
Displays [Home].
For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Read first > Features).

21TV Guide
Displays Electronic Programme Guide.
22 PROVIDER/LIST
Starts operator application or displays channel list.
23 Subtitles
Displays subtitles.
24 Channel Up / Down
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25 Last view

Switches to previously viewed channel or input
mode.

26 Operations for contents, connected equipment,
etc.

M Installing / Removing batteries

Pull open

Note the correct polarity
(+or-)

Remote Control Mode setting

If another Panasonic TV is near the TV, the other TV
may be operated when you use the remote control.
Change the TV’s remote control mode to avoid
simultaneous operation.

Remote control mode 1 is the default setting.

1 Display the menu and select [Setup]
A~ Dselect

= » e (5

2 Select the remote control setting menu in the [System
Menu]

@access

A= Dselect
/
Y @access
3 Select the remote control mode in [Mode Setting]

A= (Dselect
/
VX @access
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4 Select [Mode2]
A= Dselect
4
Y X_®@access
Press and hold [OK]/[MUTE]/[2]* (numeric buttons)
buttons for at least 3 seconds, then press the OK
button.
* To set to [Mode1], set to “1”, to set to [Mode3], set
to “3”, to set to [Mode4], set to “4”.

When using the remote control mode 1, set the TV
and the remote control to mode 1 respectively.

B Remote Control Mode Error

When the TV receives a signal with a different remote
control mode to the mode that is set on the TV five
times, Remote Control Mode Error is displayed.
Follow the on-screen instructions.
When all settings are initialised by performing Shipping
Condition, the TV’s remote control mode is reset to
mode 1. If you cannot operate the TV with your remote
control, press and hold [OK]/[MUTE}/[1] buttons for at
least 3 seconds to set the remote control to mode 1.

B Remote Control Mode Reset

You can make a forced reset of the TV’s remote control
mode to change to mode 1.

1 Get another Panasonic remote control whose remote
control mode has been set to 1

2 Point the remote control at the TV, then press the
MUTE button for about 15 seconds

3 When a screen asking you to confirm the forced reset
of the remote control mode is displayed, press the
MUTE button again for about 3 seconds

Indicator / Co | panel

When pressing 4, 5, 6 buttons, the control panel
guide appears on the right side of the screen for
3 seconds to highlight which button has been
pressed.

iy
INPUT e
ACH I'l ’I |__u]
s j_ 5 1
v
L—=
V0L
L— :'— 6
—
o g— T

L—

Rear side of the TV

1 Power LED
Red:
Standby



Green:
On
« Depending on the ambient brightness,
adjusts the brightness of LED to easy-to-view
levels automatically.
Orange:
Standby with some functions (recording, etc.)
active or panel maintenance in progress

The LED blinks when the TV receives a command
from the remote control.
2 Ambient sensor

Senses brightness to adjust picture quality when
[Ambient Sensor] in the Picture Menu is set to
[On].

3 Remote control signal receiver

Do not place any objects between the TV remote
control signal receiver and remote control.

4 Input mode selection
Press repeatedly until you reach the desired mode.
[Main Menu]

Press and hold for about 3 seconds to display main
menu.

OK (when in the menu system)
5 Channel Up / Down
Cursor Up / Down (when in the menu system)
6 Volume Up / Down
Cursor Left / Right (when in the menu system)
7 Mains power On / Off switch
Use to switch the mains power.

To turn Off the apparatus completely, you must pull
the mains plug out of the mains socket.

[/ 1: Standby / On

Panel maintenance

Be sure to turn the TV off with the remote control to
perform the panel maintenance. During the panel
maintenance, LED turns to orange.

During panel maintenance, avoid touching and exerting
any pressure on the screen. (e.g. wiping the screen,
etc.)

There are two types of the maintenance as following.

Normal maintenance automatically starts, and it takes
approx. 10 minutes.

Regular maintenance takes approx. 80 minutes.

« When regular maintenance is necessary, the
message appears on the screen after turning the
TV off with the remote control. Follow the on-
screen instructions.

« During the panel maintenance, a white horizontal
line appears on the screen for a while. This is not
a malfunction.

For information about panel maintenance, refer to
[eHELP] (Search by Purpose > Watching > For best
picture > Screen Settings).

First time Auto Setup

When the TV is turned on for the first time, it will
automatically search for available TV channels and give
options to set up the TV.
These steps are not necessary if the setup has been
completed by your local dealer.
Please complete connections (p. 14 - 18) and
settings (if necessary) of the connected equipment
before starting Auto Setup. For information about
the settings for the connected equipment, read the
manual of the equipment.

1 Plug the TV into a live mains socket
and turn the power on

@ Takes a few seconds to be displayed.

2 Select the following items

Set up each item by following the on-screen instructions.

Example:

Please select your viewing environment.

[ Home | shop

B How to use the remote control

Move the cursor

Access the item / store the setting

BACK/
RETURN . . .
Return to the previous item (if available)

Select the language

Select your country

Select [Home]

Select [Home] for use in a home viewing environment.
[Shop] is for shop display.
To change the viewing environment later on, the set
will need to have all settings initialised by accessing
Shipping Condition.

Set up the network connection

Depending on the country you select, select your
Region or store the Child Lock-PIN number (“0000”
cannot be stored).
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Tick the TV signal mode to tune, and then select
[Start Auto Setup]

Auto Setup screen varies depending on the country
and the signal mode you select.
[DVB-S Antenna Setup]

Ensure the satellite connections are completed

(p. 14) and select the tuner mode ([Dual Tuner] /
[Single Tuner]).

[DVB-C Network Settings]

Normally set [Frequency] and [Network ID] to [Auto].
If [Auto] is not displayed or if necessary, enter
[Frequency] and [Network ID] specified by your cable
provider with numeric buttons.

Space Tune Adjustment

Auto Setup is now complete and the
TV is ready for viewing.

If tuning has failed check the Satellite cable, RF cable,
and the network connection, and then follow the on-
screen instructions.

The TV goes into Standby mode when no operation

is performed for 4 hours if [Auto Standby] in the Timer

Menu is set to [On].

The TV goes into Standby mode when no signal is

received and no operation is performed for

10 minutes if [No signal Power off] in the Timer Menu

is set to [On].

To retune all channels

= [Auto Setup] in [Tuning Menu] (Setup Menu)

To add the available TV signal mode later

= [Add TV Signal] in [Tuning Menu] (Setup Menu)

To initialise all settings

= [Shipping Condition] in [System Menu] (Setup
Menu)
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Watching TV

1

Turn power on

(TV)

or
@(Remote Control)

2

Mains power On / Off switch should be on.
=» (p. 21)

Select the mode

TV Selection

3

DVB-via-IP
Analogue

Selectable modes vary depending on the channels
stored.

Select a channel

A—=—Up

v ——down

PEO <
faEE
PEE

To select a channel position with 2 or more-digit, e.g.
399



To scroll the description (if more than 1 page)
HOW to Use eH E LP While the description is highlighted

[eHELP] is the detailed operating instructions built into
the TV, and gives a more detailed explanation for a
better understanding of the operation of each feature.

1 Display [eHELP]

To display the menu related to the description (only
for some descriptions)

SHELP
or = (red)

To check the features of this TV
» [Help] » [eHELP] Search by Purpose > Read first > Features

If the [eHELP] has been accessed previously since
the TV was turned on, the confirmation screen is
displayed to select whether to go to the [First page] or
to the [Last viewed page].

2 Select the menu

select
<
vM @access

To access [How to use]

E (green)

[Keyword Search]:
Search the content of eHELP in the keyword.

[Search by Purpose]:
Search the content of eHELP for each item.

[Support]:
Access the support information (FAQs, etc.).

3 Select the item

Example:

A—— (Dselect
4
v @access

To return to the previous screen / field

BACK/
RETURN
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FAQs

Before requesting service or assistance, please follow
these simple guides to solve the problem.

For details, refer to [eHELP] (Support > FAQs).

It takes several seconds to display the image after
turning the TV on
When turning the TV on, the panel adjustment is
performed. It is not a malfunction.

The TV does not switch on

Check the mains lead is plugged into the TV and the
mains socket.

The TV goes into Standby mode
Auto power standby function is activated.

An unusual image is displayed
This TV has a built-in Self Test. Makes a diagnosis of
picture or sound problems.
= [TV Self Test] (Help Menu)
Turn the TV off with Mains power On / Off switch,
then turn it on again.
If the problem persists, initialise all settings.
= [Shipping Condition] in [System Menu] (Setup
Menu)

The image or sound from external equipment are
unusual when the equipment is connected via HDMI
Set [HDMI Auto Setting] (Setup Menu) to [Mode1]

=» (p. 16)

No sound is produced from the connected HDMI
equipment
Set the audio output format of the connected HDMI
equipment to PCM.

The remote control does not work or is intermittent
Are the batteries installed correctly? = (p. 20)
Has the TV been switched on?

The batteries may be running low. Replace them with
new ones.

Point the remote control directly at the TV's remote
control signal receiver (within about 7 m and a

30 degree angle of the signal receiver).

Situate the TV away from sunshine or other sources
of bright light so they do not shine on the TV’s remote
control signal receiver.

Is the remote control mode wrong? = (p. 20)

No image is displayed
Check the TV is turned on.
Check the mains lead is plugged into the TV and the
mains socket.
Check the correct input mode is selected.
Check the setting of [AV] ((COMPONENT] / [VIDEQ])

in [Input Selection] to match the signal being output
by the external equipment.

Is [Luminance Level], [Contrast], [Brightness] or
[Colour] in the Picture Menu set to the minimum?
Check all required cables and connections are firmly
in place.
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Parts of the TV become hot
Parts of the TV may become hot. These temperature
rises do not pose any problems in terms of
performance or quality.

When pushed with a finger, the display panel moves
slightly and makes a noise
There is a little gap around the panel to prevent
damage to the panel. This is not a malfunction.

About the inquiry

Please contact your local Panasonic dealer for
assistance.

If you make an inquiry from a place where this TV
is not present, we cannot answer about contents
that require visual confirmation for connection,
phenomenon, etc. of this TV itself.

LED turns to orange
Panel maintenance may be in progress.
LED turns to orange again in standby mode when the
TV is turned on / off before the panel maintenance is
completed.
(Be sure to turn the TV off with the remote control to
perform the panel maintenance.)
During panel maintenance, avoid touching and
exerting any pressure on the screen. (e.g. wiping the
screen, etc.)
For more information
= “Panel maintenance” (p. 21)




The panel maintenance notification is displayed
when turning the TV off with Standby On / Off switch
of the TV’s remote control.
Perform the panel maintenance. Select [Turn the
TV off now] and press OK button to start the panel
maintenance.
The panel maintenance is interrupted when selecting
[Don'’t start panel maintenance this time] or turning
the TV off while the notification is displayed.
The notification is displayed again when turning the
TV off with Standby On / Off switch of the TV’s remote
control next time.
For more information
= “Panel maintenance” (p. 21)

A white horizontal line appears in Standby mode.

A white horizontal line may appear on the screen for a
while to adjust the panel. This is not a malfunction.

Maintenance

First, remove the mains plug from the
mains socket.

Display panel, Cabinet, Pedestal

Regular care:

Gently wipe the surface of the display panel, cabinet,
or pedestal by using a soft cloth to remove dirt or
fingerprints.

For stubborn dirt:

(1) First clean the dust from the surface.

(2) Dampen a soft cloth with clean water or diluted
neutral detergent (1 part detergent to 100 parts
water).

(3) Wring out the cloth firmly. (Please note, do not let
liquid enter the TV inside as it may lead to product
failure.)

(4) Carefully wipe moisten and wipe away the stubborn
dirt.

(5) Finally, wipe away all the moisture.

Do not use a hard cloth or rub the surface too hard,
otherwise this may cause scratches on the surface.

Take care not to subject the surfaces to insect
repellent, solvent, thinner or other volatile substances.
This may degrade surface quality or cause peeling of
the paint.

The surface of the display panel is specially treated
and may be easily damaged. Take care not to tap or
scratch the surface with your fingernail or other hard
objects.

Do not allow the cabinet and pedestal to make
contact with a rubber or PVC substance for a long
time. This may degrade surface quality.

Wipe the mains plug with a dry cloth at regular intervals.
Moisture and dust may cause fire or electrical shock.
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Specifications

mTV
Model No.

(BB-inch model ): TX-55HZW2004, TX-55HZC2004
(65-inch model ): TX-65HZW2004, TX-65HZC2004

Dimensions (W x H x D)

1225 mm x 783 mm x 310 mm (With Pedestal)

1225 mm x 761 mm x 78 mm (TV only)
1446 mm x 907 mm x 310 mm (With Pedestal)
1446 mm x 885 mm x 78 mm (TV only)

Mass

33.0 kg Net (With Pedestal)

26.5 kg Net (TV only)
40.0 kg Net (With Pedestal)
33.5 kg Net (TV only)

Power source

AC 220-240V, 50 / 60 Hz

Panel

OLED panel

Sound

Speaker output

140 W (40W x2+20 W x 3)
Headphones / Subwoofer

3.5 mm stereo mini jack x 1

Connection terminals

AV input (COMPONENT / VIDEO)

VIDEO

Pin jack x 1

1.0 V[p-p] (75 Q)
AUDIOL-R

Pin jack x 2

0.5 V[rms]
Y

1.0 V[p-p] (including synchronisation)
Ps/CB, PR/ICR

+0.35 V[p-p]
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HDMI1/2/3/4input
TYPE A Connectors

HDMI1/ 3/ 4:
4K, Content Type, Deep Colour, x.v.Colour™
HDMI2:
4K, Content Type, eARC (Enhanced Audio
Return Channel) / ARC (Audio Return Channel),
Deep Colour, x.v.Colour™

This TV supports “HDAVI Control 5” function.
Card slot

Common Interface slot (complies with CI Plus) x 2
ETHERNET

RJ45, IEEE802.3 10BASE-T / 100BASE-TX
usB1/2/3

USB 1: DC == 5V, Max. 900 mA [SuperSpeed
USB (USB 3.0)]

USB 2/ 3: DC == 5V, Max. 500 mA [Hi-Speed
USB (USB 2.0)]

DIGITAL AUDIO OUT
PCM / Dolby Audio, Fibre optic

Receiving systems / Band name

Satellite
DVB-S/S2
Receiver IF frequency range - 950 MHz to 2150 MHz

Digital
DVB-T /T2, DVB-C
Channel coverage: UHF / VHF / cable
Analogue
PALB/G,D/K,H, I
SECAMB/G,D/K,L/L
Channel coverage: UHF / VHF / Cable
PAL 525 /60 (VCR)
M.NTSC (VCR)
NTSC (AV input only)

Satellite dish input
Female F-type 75 Q x 2

Aerial input
VHF / UHF




Operating conditions

Temperature
0°C-35°C
Humidity
20 % - 80 % RH (non-condensing)

Built-in wireless LAN

Standard compliance and Frequency range*’
IEEE802.11a/n/ac
5.180 GHz - 5.320 GHz, 5.500 GHz - 5.700 GHz
IEEE802.11b/g/n
2412 GHz - 2.472 GHz
Security
WPA2-PSK (TKIP/AES)
WPA-PSK (TKIP/AES)
WEP (64 bit/128 bit)

Bluetooth® wireless technology*?

Standard Compliance
Bluetooth 4.2
Frequency Range
2.402 GHz - 2.480 GHz

% 1: The frequency and channel differ depending on the
country.

%k 2: Not all the Bluetooth compatible devices are
available with this TV. Up to 5 devices can be used
simultaneously.

Design and Specifications are subject to change
without notice. Mass and Dimensions shown are
approximate.

For information about the power consumption, display
resolution, etc., refer to Product Information Sheet.
For information about the open source software, refer
to [eHELP] (Search by Purpose > Read first >

Before use > Licence).
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Disposal of Old Equipment and Batteries
Only for European Union and countries with recycling systems
These symbols on the products, packaging, and/or accompanying documents mean that

used electrical and electronic products and batteries must not be mixed with general
household waste.

For proper treatment, recovery and recycling of old products and used batteries, please
. take them to applicable collection points in accordance with your national legislation.

By disposing of them correctly, you will help to save valuable resources and prevent any
potential negative effects on human health and the environment.

For more information about collection and recycling, please contact your local authority.

Penalties may be applicable for incorrect disposal of this waste, in accordance with
national legislation.

Note for the battery symbol (bottom symbol):

This symbol might be used in combination with a chemical symbol. In this case it
complies with the requirement set by the Directive for the chemical involved.

Customer’s Record

The model number and serial number of this product may be found on the model name plate and serial number
label located on the rear panel (when the cover on it is removed.). You should note this serial number in the space
provided below and retain this book, plus your purchase receipt, as a permanent record of your purchase to aid in
identification in the event of theft or loss, and for Warranty Service purposes.

Model Number Serial Number

English
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Panasonic

Gebruiksaanwijzing
OLED-tv

Modelnr.

TX-55HZW2004 TX-55HZC2004
TX-65HZW2004 TX-65HZC2004

(afbeelding: TX-65HZW2004)

Raadpleeg [eHELP] (ingebouwde bedieningsinstructies)
e¢HELP voor gedetailleerde instructies.

Gebruik van [eHELP] > (p. 23)

Hartelijk dank voor de aankoop van dit Panasonic-product.

Lees deze instructies aandachtig voordat u het product gebruikt en bewaar ze zodat u
ze later opnieuw kunt raadplegen.

Lees voor gebruik aandachtig het gedeelte “Veiligheidsmaatregelen” in deze
handleiding.

De afbeeldingen in deze handleiding dienen slechts als voorbeeld.
Raadpleeg uw Europese Garantie als u contact wilt opnemen met uw plaatselijke
Panasonic-dealer voor assistentie.

FO0320HAO

Nederlands

Nederlands
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De begrippen HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface en het HDMI-logo zijn handelsmerken of
geregistreerde handelsmerken van HDMI Licensing
Administrator, Inc. in de Verenigde Staten en andere
landen.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby Audio en het
dubbele-D-symbool zijn handelsmerken van Dolby
Laboratories.

Geproduceerd onder licentie van Dolby Laboratories.

Vertrouwelijke, niet-gepubliceerde werken. Copyright
©2012-2019

Dolby Laboratories. Alle rechten voorbehouden.

Het woordmerk Bluetooth® en de logo’s ervan zijn
gedeponeerde handelsmerken van Bluetooth SIG, Inc.
en Panasonic Corporation gebruikt deze uitsluitend in
licentie.

DVB en de DVB-logo’s zijn handelsmerken van het DVB
Project.

x.v.Colour™ is een handelsmerk.

DiSEqC™ is een handelsmerk van EUTELSAT.

Dit product voldoet aan de technische specificaties

van de UHD Alliance: Door UHDA gespecificeerde
referentiemodus, versie 1.0.1. Het FILMMAKER

MODE ™-logo is een handelsmerk van de UHD Alliance,
Inc. in de Verenigde Staten en andere landen.

Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Lees dit
eerst > Voordat u het product gebruikt > Licentie) voor
informatie over de handelsmerken.

De afbeelding voor TX-65HZ\W2004 wordt, tenzij
anders gemeld, in deze handleiding gebruikt.

Afhankelijk van het model kunnen de getoonde
illustraties iets verschillen.

Belangrijke
kennisgeving

Installatie-omgeving

Deze tv heeft een “Space Tune’-functie die de
geluidskwaliteit automatisch kan aanpassen aan de itv
en positie van de kijker. Met de linker-centrale-rechter
luidsprekers en de opwaarts-vurende luidsprekers
m.b.v. de opwaartse resonantie tegen het plafond, kan
de spatial sound-ruimte worden gerealiseerd. “Space
Tune-instelling” start automatisch wanneer de tv voor
de eerste keer wordt ingeschakeld na installatie en
verbinding van deze tv met de externe apparatuur,
volg voor de instelling de instructies op het scherm.
=» (p. 21)

Deze functie heeft alleen effect op geluid van de

luidsprekers van de tv.

Het effect varieert al naargelang de installatie-
omgeving.

<Voorbeeld>

(A): Opwaarts-vurende luidsprekers
(B): Linker-centrale-rechter luidsprekers

Laat een beeld met stilstaande delen niet
gedurende langere tijd op het scherm
staan

In dergelijke gevallen laat het beeld een indruk achter op
het scherm (inbranden). Dit verschijnsel is geen defect
en wordt niet door de garantie gedekt.

Stilstaande onderdelen in het beeld komen typisch

voor bij:

- Stilstaande afbeeldingen die continu in hetzelfde
gedeelte weergegeven worden (bv. kanaalnummer,
kanaallogo, andere logo’s of een titelafbeelding
enz.).

- Weergave van stilstaand
of bewegend beeld in de
beeldverhouding 4:3 of 14:9, enz.

- Videogames

Nederlands
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Om inbranden van het beeld te voorkomen, kan de
screensaver (bewegend OLED-logo) geactiveerd
worden of kan de tekst op het scherm geanimeerd
worden als gedurende enkele minuten geen signaal
wordt verzonden en geen handeling wordt verricht.

Stel [Logo helderheidscontrole] in op [Max] om
inbranden van het beeld te voorkomen.

[eHELP] (Zoeken op doel > Instellingen > Beeld >
Beeld instellingen > Logo helderheidscontrole)

Ter voorkoming van ingebrande afbeeldingen kan het
scherm zwak worden wanneer de afbeelding zonder
beweging wordt weergegeven. Dit is normaal. De
helderheid van het scherm keert terug naar het vorige
niveau wanneer de actieve afbeelding weergegeven
wordt.

Schakel de tv uit met de afstandsbediening
voorafgaand aan onderhoud aan het beeldscherm.
Tijdens onderhoud aan het beeldscherm licht de
LED oranje op. (p. 20) Het onderhoud wordt naar
behoren uitgevoerd.

Stel de breedte-hoogteverhouding in op [4:3 volledig]
voor een afbeeldingsformaat 4:3. Raadpleeg [eHELP]
(Zoeken op doel > Kijken > Voor het beste beeld)
voor details.

Voor meer informatie
=» “Beeldschermonderhoud” (p. 21)

Kennisgeving over DVB/datatransmissie/
IPTV-functies

Deze tv is ontworpen om te voldoen aan de normen
(stand augustus 2019) van DVB-T/T2 (MPEG2,
MPEG4-AVC(H.264) en MPEG HEVC(H.265))
digitale aardse services, DVB-C (MPEG2, MPEG4-
AVC(H.264) en MPEG HEVC(H.265)) digitale
kabelservices en DVB-S (MPEG2, MPEG4-
AVC(H.264) en MPEG HEVC(H.265)) digitale
satellietservices.

Raadpleeg uw lokale dealer voor de beschikbaarheid
van DVB-T-/T2- of DVB-S-services in uw gebied.

Raadpleeg uw kabelprovider voor de beschikbaarheid
van DVB-C-services met deze tv.

Deze tv werkt mogelijk niet correct met een signaal
dat niet voldoet aan de normen voor DVB-T/T2,
DVB-C of DVB-S.

Afhankelijk van het land, het gebied, de zender, de
serviceprovider, de satelliet en de netwerkomgeving
zijn mogelijk niet alle functies beschikbaar.

Niet alle Cl-modules werken goed met deze tv.
Raadpleeg uw serviceprovider over de beschikbare
Cl-module.

Deze tv werkt wellicht niet correct met een Cl-module
die niet is goedgekeurd door de serviceprovider.
Afhankelijk van de serviceprovider kunnen extra
kosten worden aangerekend.

Compatibiliteit met toekomstige services is niet
gegarandeerd.

4 Nederlands

Internet-apps worden geleverd door hun respectievelijke
serviceproviders en kunnen op elk moment worden
gewijzigd, onderbroken of buiten gebruik genomen.
Panasonic neemt geen verantwoordelijkheid en geeft
geen garantie voor de beschikbaarheid of continuiteit
van de services.

Panasonic garandeert de werking en prestaties van
randapparatuur van derden niet; wij wijzen elke vorm
van aansprakelijkheid of schade af die voortvloeit uit de
werking en/of prestaties bij gebruik van randapparatuur
van dergelijke derde partijen.

Behandeling van klantinformatie

Bepaalde klantinformatie zoals het IP-adres van de
netwerkinterface van uw apparaat (deze tv) wordt
verzameld zodra u met uw Panasonic smart televisie
(deze tv) of andere apparaten verbinding maakt met
het internet (uittreksel uit ons privacybeleid). We doen
dit om onze klanten en de integriteit van onze diensten
te beschermen evenals om de eigendomsrechten van
Panasonic te beschermen. Als u meer informatie wilt
over de verwerking van uw informatie in deze context,
raadpleegt u de volledige tekst van ons privacybeleid
dat wordt weergegeven op [eHELP] (Zoeken op

doel > Netwerk > Netwerkinstellingen > Service- en
instelvoorwa.)

Bij het gebruik van de internetfunctie van deze tv,

nadat u akkoord bent gegaan (in de jurisdictie waarin
toestemming van de klant vereist is voor het verzamelen
van persoonlijke informatie onder de toepasselijke
privacywetgeving) met de gebruiksvoorwaarden/
privacybeleid van Panasonic (hierna algemene
voorwaarden enz.), kan klantinformatie over het

gebruik van deze unit worden verzameld en gebruikt
overeenkomstig de algemene voorwaarden enz.

Voor meer informatie over de gebruiksvoorwaarden/
privacybeleid, zie [eHELP] (Zoeken op doel > Netwerk >
Netwerkinstellingen > Service- en instelvoorwa.)

De persoonlijke informatie van de klant kan worden
opgeslagen op deze tv door de omroeporganisatie of
applicatieprovider. Voor het repareren, overdragen of
afdanken van deze tv, verwijdert u alle informatie die is
opgeslagen op deze tv volgens de volgende procedure.

[eHELP] (Zoeken op doel > Functies >
Fabrieksinstellingen)

Klantinformatie kan worden verzameld door de provider
via de applicatie die door derden wordt geleverd op
deze tv of website. Controleer vooraf de algemene
voorwaarden enz. van de provider.

+ Panasonic kan niet aansprakelijk worden gehouden
voor het verzamelen of gebruiken van klantinformatie
via een applicatie op deze tv of website die wordt
geleverd door derden.



« Let er bij het invoeren van uw creditcardnummer,
naam, enz. op dat de provider betrouwbaar is.

Ingevoerde informatie kan worden opgeslagen op
de server enz. van de provider. Voor het repareren,
overdragen of afdanken van deze tv, zorgt u ervoor
dat de informatie wordt verwijderd volgens de
algemene voorwaarden enz. van de provider.

Het opnemen en afspelen van content op dit of elk ander
apparaat kan de toestemming vereisen van de eigenaar
van de auteursrechten of andere soortgelijke rechten

in die content. Panasonic heeft geen bevoegdheid om

u deze toestemming te geven en verleent u deze ook
niet, en wijst uitdrukkelijk alle rechten, mogelijkheden

of intenties af om een dergelijke toestemming in uw
naam te verkrijgen. Het is uw verantwoordelijkheid om
ervoor te zorgen dat uw gebruik van dit of elk ander
apparaat voldoet aan de toepasselijke wetgeving op
auteursrechten in uw land. Raadpleeg die wetgeving
voor meer informatie over de relevante wetten en
bepalingen die hierop betrekking hebben of neem
contact op met de eigenaar van de rechten op de
content die u wilt opnemen of afspelen.

Dit product is in licentie gegeven onder de AVC-
patentportfoliolicentie voor persoonlijk gebruik door een
consument of ander gebruik waarvoor geen vergoeding
wordt ontvangen voor (i) het coderen van video in
overeenstemming met de AVC-norm (“AVC Video”) en/
of (ii) het decoderen van AVC-video die werd gecodeerd
door een consument voor persoonlijke doeleinden en/of
werd verkregen via een videoleverancier die een licentie
heeft om AVC-video te leveren. Er is geen licentie
verleend, ook niet impliciet, voor enig ander gebruik.

Ga voor meer informatie naar MPEG LA, LLC.
Zie http://www.mpegla.com.

~e

Dit teken geeft aan dat het product werkt op
wisselstroom.

[

Dit tekent geeft een Klasse Il of dubbel geisoleerd
elektrisch apparaat aan, waarbij het product geen
beveiligingsverbinding met de aarde (massa) nodig
heeft.

Vervoer de tv alleen rechtop.

Veiligheidsmaatregelen

Volg onderstaande waarschuwingen en
voorzorgsmaatregelen om het risico op een elektrische
schok, brand, schade of letsel te helpen vermijden.

W Stekker en netsnoer

Verwijder de stekker onmiddellijk
uit het stopcontact als u iets opvalt
dat niet normaal is.

Stopcontacten verschillen van

land tot land.

Deze tv is ontworpen om te werken op ~ 220-240 V
wisselstroom 50/60 Hz.

Steek de stekker van het netsnoer volledig in het
stopcontact.

Om het apparaat volledig uit te schakelen, moet u het
netsnoer uit het stopcontact halen.

Het stopcontact dient dan ook altijd eenvoudig
bereikbaar te zijn.

Haal de stekker uit het stopcontact als u de tv reinigt.

Raak de stekker nooit met natte handen q
aan, @

Zorg ervoor dat het netsnoer niet beschadigd raakt.

- Plaats geen zwaar
voorwerp op het snoer. Qﬁ-
N
|:| nn
Cxlll
wanneer u het snoer uit het ® %épt
stopcontact wilt trekken.

- Verplaats de tv niet wanneer de stekker nog in het
stopcontact zit.

- Draai het netsnoer niet ineen, buig het niet
overmatig en rek het niet uit.

- Gebruik geen beschadigde stekkers of
stopcontacten.

- Voorkom dat het netsnoer bekneld raakt door de tv.

« Leg het snoer niet in
de buurt van een warm
voorwerp.

« Trek nooit aan het snoer.
Houd de stekker vast

Nederlands
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B Voorzichtig zijn

Verwijder de afdekplaten van de
tv niet en breng geen wijzigingen
aan de tv aan, anders kunt u in
contact komen met onderdelen
die onder spanning staan en
loopt u risico op een elektrische
schok. Er bevinden zich geen
door de gebruiker repareerbare
onderdelen aan de binnenkant.

® A

Stel de tv niet bloot aan
regen of hoge vochtigheid.
De tv mag niet blootgesteld ‘
worden aan druppelend of ‘
spattend water. Plaats geen

voorwerpen gevuld met

vloeistof, zoals vazen, op de

tv of erboven.

Laat geen vreemde voorwerpen in de tv komen door
de ventilatiegaten.

Als de tv wordt gebruikt in een gebied waar insecten
gemakkelijk in de tv kunnen komen.

Het is mogelijk dat insecten in de tv komen, zoals
kleine vliegen, spinnen, mieren enz. die schade aan
de tv kunnen veroorzaken of vast komen te zitten

in een gebied dat zichtbaar is op de tv, bijv. in het
scherm.

Als de tv wordt gebruikt in een omgeving waar stof of
rook voorkomt.

Het is mogelijk dat tijdens normaal gebruik
stof/rookdeeltjes in de tv komen via de
ventilatieopeningen en vast komen te zitten in het
apparaat. Dit kan leiden tot oververhitting, storingen,
verslechtering van beeldkwaliteit enz.

Gebruik geen standaard of montage-uitrusting die
niet is goedgekeurd. Vraag uw Panasonic-dealer om
de instellingen of installatie uit te voeren van een
goedgekeurde muurbevestigingssteun.

Oefen geen krachtige druk uit op het beeldscherm en
houd het vrij van schokken.

Zorg dat kinderen niet op de tv klimmen.

Plaats de tv niet op een N
schuin aflopende of
onstabiele ondergrond, en

3
zorg ervoor dat de tv niet over
de rand van de standaard
hangt.

6 Nederlands

Waarschuwing stabiliteitsgevaar

Een tv kan vallen, wat tot ernstig lichamelijk letsel
of de dood kan leiden. Veel soorten letsel, vooral
bij kinderen, kunnen worden voorkomen door
eenvoudige voorzorgsmaatregelen te nemen,
zoals:

- Gebruik ALTIJD een tv-meubel, -standaard of

montagemethode die door de fabrikant van de
tv wordt aanbevolen.

.

Gebruik ALTIJD meubelen waarop de tv op een
veilige manier kan staan.

« Zorg er ALTIJD dat de tv niet uitsteekt over de
rand van het meubelstuk waarop hij staat.

« Leer kinderen ALTIJD dat het gevaarlijk is om
op meubelen te klimmen om bij de tv of de
bediening ervan te komen.

« Leg snoeren en kabels die zijn aangesloten
op uw tv ALTIJD zo dat u er niet over kunt
struikelen en er niet aan ze kan worden
getrokken.

- Plaats een tv NOOIT op een onstabiele plaats.

- Plaats de tv NOOIT op een hoog meubelstuk
(bijvoorbeeld, buffet- of boekenkast), zonder
zowel het meubelstuk als de tv stevig vast te
zetten.

- Plaats de tv NOOIT op een doek of ander
materiaal dat zich tussen de tv en het
ondersteunende meubelstuk bevindt.

- Plaats NOOIT voorwerpen die kinderen kunnen
verleiden om te gaan klimmen, zoals speelgoed
en afstandsbedieningen, bovenop de tv op het
meubelstuk waarop de tv is geplaatst.

Als u uw huidig tv-toestel behoudt en op een

andere plaats zet, moet u ook rekening houden
met bovenstaande informatie.

Deze tv is ontworpen voor gebruik op een tafelblad.

Stel de tv niet bloot aan NN
direct zonlicht of andere
warmtebronnen. Izl

Laat om brand te
voorkomen nooit
kaarsen of andere
bronnen van open
vuur in de nabijheid
van de televisie.




B Gevaar voor verstikking/inslikken

De verpakking van dit product kan verstikking
veroorzaken, en sommige onderdelen zijn klein en
gevaarlijk als ze door kinderen worden ingeslikt.
Houd deze onderdelen buiten het bereik van jonge
kinderen.

W Standaard

De standaard niet demonteren of er wijzigingen in
aanbrengen.

Gebruik alleen de standaard die u bij deze tv hebt
ontvangen.

De standaard niet gebruiken als deze verbogen,
gebarsten of anderszins beschadigd is. Neem in
dat geval zo spoedig mogelijk contact op met uw
Panasonic dealer.

Let er tijdens de montage op dat alle schroeven goed
zijn vastgedraaid.

Let op dat de tv geen schokken krijgt tijdens de
installatie van de standaard.

Zorg dat kinderen niet op de standaard klimmen.

Gebruik minstens twee personen om de tv op de
standaard te installeren en ervan te verwijderen.

Installeer en verwijder de tv op de voorgeschreven
wijze.

B Radiogolven

Gebruik de tv niet in medische instituten of op locaties
met medische apparatuur. De radiogolven kunnen
interfereren met medische apparatuur en kunnen
storing en ongevallen veroorzaken.

Gebruik de tv niet in de buurt van automatische
controleapparatuur, zoals automatische deuren of
brandalarmen. De radiogolven kunnen interfereren
met automatische controleapparatuur en kunnen
storing en ongevallen veroorzaken.

Bewaar tenminste 15 cm afstand van de tv als u
een hartpacemaker hebt. De radiogolven kunnen de
werking van de pacemaker verstoren.

De tv mag op geen enkele wijze worden
gedemonteerd of gewijzigd.

B Ingebouwd draadloos LAN

Gebruik de ingebouwde draadloze LAN-functie
niet om toegang de verkrijgen tot een draadloos
netwerk (SSID*) waarvoor u geen toegangsrecht
hebt. Dergelijke netwerken kunnen wel bij de
zoekresultaten staan. Maar het gebruik van zulke
netwerken kan illegaal zijn.

* De SSID is de naam van een draadloos netwerk
voor gegevensoverdracht.

Stel de ingebouwde draadloze LAN-adapter niet bloot
aan hoge temperaturen, direct zonlicht of vocht.

Gegevens die via radiogolven worden verzonden en
ontvangen, kunnen worden onderschept en gevolgd.

Het ingebouwde draadloze LAN gebruikt de
frequentiebanden 2,4 GHz en 5 GHz. Houd de tv

uit de buurt van andere apparaten die 2,4 GHz en

5 GHz-signalen gebruiken zoals andere draadloze
LAN-apparaten, magnetrons en mobiele telefoons om
storing of vertraging door interferentie te vermijden
wanneer de ingebouwde draadloze LAN-adapter
wordt gebruikt.

Wanneer een probleem optreedt door statische
elektriciteit e.d. kan de tv automatisch stoppen door
de zelfbeveiligingsfunctie. Zet de tv in dat geval met
de hoofdschakelaar uit en weer aan.

B Bluetooth® draadloze technologie

De tv gebruikt de ISM-frequentieband van 2,4 GHz
(Bluetooth®). Houd de tv uit de buurt van toestellen
zoals andere draadloze LAN-apparaten, andere
Bluetooth-apparaten, magnetrons, mobiele telefoons
en apparaten die 2,4 GHz-signalen gebruiken om
storing of vertraging door interferentie te vermijden.

W Ventilatie

( Letop

Laat voldoende ruimte (ten minste 10 cm) vrij rond de
tv zodat overtollige warmte kan worden afgevoerd; de
levensduur van sommige elektronische componenten
wordt verkort als ze te heet worden.

|10
10, 10| 10,

p——— (cm)

Zorg dat de ventilatie niet
wordt belemmerd door ® E
ventilatieopeningen die zijn |?|
afgedekt door voorwerpen

zoals kranten, tafelkleden en
gordijnen.

Zorg ervoor dat de ventilatieopeningen onderaan de
tv altijd vrij zijn en dat er voldoende ruimte is voor
goede ventilatie, ongeacht of u wel of geen standaard
gebruikt.

Nederlands
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H De tv verplaatsen

Verwijder alle kabels voordat u de tv verplaatst.

De tv dient door ten minste twee personen te worden
verplaatst om letsel te voorkomen dat kan worden
veroorzaakt doordat met struikelt of valt met de tv.
Tijdens het verplaatsen van de tv mag u niet het
schermgedeelte vastpakken, zoals hieronder
afgebeeld. Dit kan storing of beschadiging
veroorzaken.

De tv dragen. » (p. 10)

Vervoer de tv alleen rechtop. Wanneer u de TV
vervoert met het beeldscherm omhoog of omlaag
gericht, kan dit schade veroorzaken aan de interne
circuits.

B Wanneer de tv langere tijd niet gebruikt
wordt

Ook als de tv uitgeschakeld is, verbruikt deze nog
stroom zolang de stekker in het stopcontact zit.

Trek de stekker uit het stopcontact wanneer de tv
lange tijd niet wordt gebruikt.

W Hoog geluidsniveau

Stel uw gehoor niet bloot

aan overmatig hard geluid ® ?\S\ﬂl}/ﬁ
via de hoofdtelefoon. - -
De beschadiging kan

onherstelbaar zijn.

Zet het volume lager of stop met luisteren door de
hoofdtelefoon als uw oren suizen.

8 Nederlands

W Batterij voor de afstandsbediening

Batterijen kunnen lekken, roesten en exploderen als
ze verkeerd geinstalleerd worden.

Vervang de batterij alleen door hetzelfde of een
vergelijkbaar type.

Gebruik geen oude en nieuwe batterijen door elkaar.
Gebruik geen verschillende batterijtypen door elkaar,
bijvoorbeeld alkaline- en mangaanbatterijen.
Gebruik geen oplaadbare batterijen (Ni-Cd enz.).
Verbrand batterijen niet en haal ze niet uit elkaar.
Stel batterijen niet bloot aan extreme warmte, zoals
zonlicht, vuur of dergelijke.

Gooi gebruikte batterijen weg volgens de
voorschriften voor afvalverwijdering.

Verwijder de batterij uit het apparaat als u het
gedurende langere tijd niet gaat gebruiken om lekken,
corrosie en explosie van de batterij te voorkomen.
OLED-tv
Verklaring van Overeenstemming (vvo)
“Hierbij verklaart Panasonic Corporation dat deze tv
in overeenstemming is met de essentiéle vereisten en
andere relevante bepalingen van Richtlijn 2014/53/EU.”
Als u een exemplaar van de originele vvo van deze tv
wilt lezen, bezoek dan de volgende website:
https://www.ptc.panasonic.eu/compliance-documents

Bevoegde Vertegenwoordiger:

Panasonic Testing Centre

Panasonic Marketing Europe GmbH
Winsbergring 15, D-22525 Hamburg, Duitsland

De 5,15 — 5,35 GHz-band voor draadloze LAN
& is alleen in de volgende landen beperkt tot
gebruik binnenshuis.
Oostenrijk, Belgié, Bulgarije, Tsjechische Republiek,
Denemarken, Estland, Frankrijk, Duitsland, 1Jsland,
Itali€, Griekenland, Spanje, Cyprus, Letland,
Liechtenstein, Litouwen, Luxemburg, Hongarije, Malta,
Nederland, Noorwegen, Polen, Portugal, Roemenié,
Slovenié, Slowakije, Turkije, Finland, Zweden,
Zwitserland, Kroatié

Maximaal radiofrequentievermogen dat wordt
uitgezonden in de frequentiebanden

Type draadloze

. Maximaal EIRP
verbinding

Frequentieband

2412 - 2472 MHz | 20 dBm
5150 - 5250 MHz | 23 dBm
5250 - 5350 MHz | 23 dBm
5470 - 5725 MHz | 23 dBm
2402 - 2480 MHz | 9 dBm

Draadloos LAN

Bluetooth




Accessoires

De tv installeren

Standaardaccessoires

Afstandsbediening
= (p. 19)
N2QAYA000219

Standaard
= (p-9)

Kabelklem
» (p. 12)

Kabelklem
» (p. 1)

Kabelbinder (2)
= (p. 11)

Batterijen (2)
R03
= (p. 20)

Gebruiksaanwijzing
Europese Garantie

De accessoires mogen niet allemaal samen worden
geplaatst. Zorg dat u ze niet per ongeluk weggooit.

(A Standaard

Montageschroef (4)
((((((((((l@ M4 x 15
(© Standaardkap

Voorbereidingen

Houd het schermonderdeel niet vast.
Zorg dat u de tv niet bekrast of breekt.
Plaats de tv niet tijdelijk op de vloer of een tafel.

Nederlands
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De standaard monteren

Bevestig de standaard stevig, anders kan deze
loskomen bij het plaatsen van de tv.

Oefen geen krachtige druk uit op het
luidsprekergedeelte voor deze tv.

Monteer de standaard niet volgens een andere
methode dan die hieronder wordt aangegeven.

10 Nederlands

De kabels aansluiten

B De afdekking aansluiting verwijderen

Verwijder het aansluitpaneel voordat u de kabels
aansluit of loskoppelt.

Bevestig, als de aansluitingen zijn voltooid, het
aansluitpaneel/de standaardkap. = (p. 12)

()

/

L=

N

Aansluitpaneel

N o

~——

W De antenne en externe apparatuur
aansluiten » (p. 14)



Kabels organiseren

Zet de kabels met de kabelklem, de kabelbinder enz.

vast en bevestig daarna de aansluitpaneel/standaardkap

op de tv.

De aansluitpaneel/standaardkap kan niet bevestigd
zijn, afhankelijk van het aantal kabels.

W Het netsnoer vastmaken met de kabelklem

Bevestig de kabelklem
Steek de kabelklem in een opening

o Gat

N

Bundel de kabel
Instellen

‘//
o

Voor het losmaken:
l® Houd het lipje ingedrukt

Lipje

Van de tv verwijderen:

@ Houd beide ontgrendelknoppen
Q ingedrukt

Ontgrendel-
knoppen

5

Bl Zet de kabels met de kabelbinder vast

Bevestig de kabelbinder
Steek de kabelbinder in een opening

¥ —Gat

Bundel de kabels

\ ® Houd de knop ingedrukt
Knop

Van de tv verwijderen:

@
) Ontgrendelknoppen
= T
t@ Houd beide ontgrendelknoppen
ingedrukt
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<Voorbeeld>

Kabelklem

Bevestig de kabels als nodig.

Volg bij gebruik van optionele accessoires de
handleiding bij de accessoire voor informatie over het
bevestigen van kabels.

12 Nederlands

W Het aansluitpaneel/de standaardkap
bevestigen
Let op dat de kabels niet tussen de tv en het
aansluitpaneel/de standaardkap klem komen te zitten.
Bij gebruik van de USB 2-poort, USB 3-poort, AV IN-
aansluiting, DIGITAL AUDIO OUT, HDMI3-aansluiting
of HDMI4-aansluiting kunt u het aansluitpaneel niet
bevestigen. Bewaar het verwijderde paneel voor
toekomstig gebruik.
Leg niets op het aansluitpaneel/de standaardkap.

Aansluitpaneel




Van de tv verwijderen:

s
1
N
[
VLA
—

%j\/«w

De standaard verwijderen

Verwijder de standaard aan de hand van de volgende
procedures wanneer u de muurbevestigingssteun
gebruikt of de tv opnieuw inpakt.

1 Verwijder de standaardkap ©.

2 Verwijder de montageschroeven ® van de standaard.
3 Trek de standaard weg van onder de tv.

De muurbevestigingssteun
monteren

Neemt contact op met uw plaatselijke Panasonic-
dealer als u de aanbevolen muurbevestigingssteun wilt
aanschaffen.

Gaten voor installatie met de muurbevestigingssteun
Achterzijde van de tv

(zijaanzicht)
o Diepte schroef

minimaal: 14 mm
i} .
A\\\\\\‘ﬂ maximaal: 28 mm
Diameter: M6

Schroef voor het bevestigen van de
tv op de muurbevestigingssteun (niet
meegeleverd met de tv)

Als u andere muurbevestigingssteunen gebruikt

of zelf een muurbevestigingssteun probeert

te installeren, loopt u het risico op lichamelijk

letsel en materiéle schade. Om de veiligheid

en goede prestaties te garanderen dient u de
muurbevestigingssteunen te laten monteren door
uw dealer of een erkende installateur. Elke schade
die is veroorzaakt door het installeren door een
onbevoegde installateur, zal uw garantie teniet doen.

Lees de instructies die bij de optionele accessoires
zijn geleverd aandachtig door en zorg dat u deze
stappen volgt om te voorkomen dat de tv valt.
Wees tijdens de installatie heel voorzichtig met de tv
om beschadiging te voorkomen.

Wees voorzichtig als u muurbevestigingssteunen
aan de muur bevestigt. Controleer altijd of er geen
elektrische kabels of buizen door de muur lopen
voordat u de steun ophangt.

Als de tv een langere periode niet wordt gebruikt,
demonteer deze dan van de vaste muurbevestiging
om vallen en verwonding te voorkomen.
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Verbindingen

De afgebeelde externe apparatuur en kabels worden
niet bij de tv meegeleverd.

Zorg ervoor dat de stekker van de tv niet in het
stopcontact zit als u kabels aansluit of loskoppelt.
Controleer of u de juiste aansluitingen en
connectoren gebruikt voor de verbinding.

Gebruik een HDMI-kabel met volledige bedrading.
Houd de tv uit de buurt van elektronische apparaten
(videoapparatuur enz.) of apparatuur met een
infrarood sensor om vervormingen van het beeld/
geluid en de beinvioeding van de bediening van de
andere apparatuur te voorkomen.

Lees ook de handleiding van het apparaat dat moet
worden aangesloten.

Aansluitingen

Gommon
nterface 2

c

E

UsB 2 UsSB 3 m
Le L83
Slors Slors
o o

HoM3, Homa,

2 'D 2 ’D

Naamplaat van model

Cl-sleuf1 -2 = (p. 18)
Ingang hoofdtelefoon/subwoofer % (p. 17, 18)
HDMI1 - 2 % (p. 16, 17)

USB 1-poort
== Dit symbool geeft gelijkstroomwerking aan.

Ingang aarding/kabelingang = (p. 14)
Satellietingang =» (p. 14)

a b ODN =

N o
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8 ETHERNET-aansluiting = (p. 16)

9 USB 2 - 3-poort
= Dit symbool geeft gelijkstroomwerking aan.

10 HDMI3 - 4
11 AV IN (COMPONENT/VIDEO) = (p. 17)
12 DIGITAL AUDIO OUT = (p. 17)

Gebruik de HDMI-aansluiting om content in
4K-formaat te bekijken.
= (p. 16)

Basisaansluitingen

W Netsnoer

220-240V
wisselstroom

- 50/60 Hz

Netsnoer

Kabelbinder (bundelt het netsnoer)
Losmaken:

Van de tv verwijderen:

o
@) Ontgrendelknoppen
, g 7 9 Pp
‘@ Houd beide ontgrendelknoppen
ingedrukt

H Antenne

TV

T

1

RF-kabel
Aardse antenne
Voor DVB-C, DVB-T, analoog

Satellietverbinding
Voor DVB-S



W Dual tuner (DiSEqC)
TV

N2
[SATELLITE]

TRV =

somh ik L]

PR L . ...

‘f

PSR < x

?

|
—

[1] Satellietkabels met Multischakelaar
Satellietschotel

W Dual tuner (Enkele kabel)
TV

IN 2)

X
25 Lo N
[
I

Vem

[1] Satellietkabel met router voor een enkele kabel
Satellietschotel

M Enkele tuner
TV

[SATELLITE}

TRV =

stomh ik LFR] -

Satellietkabel
Satellietschotel

Neem contact op met uw lokale leverancier om

te controleren of uw satellietschotel correct is
geinstalleerd. Raadpleeg ook de maatschappijen van
de satellietzenders die u ontvangt voor details.

DVB-via-IP-serververbinding

Deze tv kan worden geconfigureerd als een DVB-via-
IP-server en inhoud streamen naar een andere tv die
als DVB-via-IP-client functioneert of naar SAT>IP-
compatibele apparaten.

TV
=
5
!
.
=0l o—=0
- —
=

[1] LAN-kabel (afgeschermd)

Gebruik een afgeschermde dubbeldraadse (getwist
paar, STP) LAN-kabel.

Hub / router
DVB-via-IP-client (Panasonic TV, enz.)

Deze functie is wellicht niet beschikbaar afhankelijk
van de netwerkomstandigheden en de uitzending.

De dual tuner-functie (2 programma’s tegelijkertijd
bekijken of opnemen enz.) is niet beschikbaar
wanneer de DVB-via-IP-serverfunctie gebruikt wordt.

Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Functies >
DVB-via-IP) voor details.

DVB-via-IP-clientverbinding

Deze tv is voorzien van een DVB-via-IP-clientfunctie en
kan verbonden worden met een DVB-via-IP-server of
SAT>IP-compatibele servers om gestreamde content te
ontvangen.

Het wordt aanbevolen om een LAN-kabel te gebruiken
voor verbinding met een DVB-via-IP-server.

B Bekabelde verbinding
TV

[ERERRE> | | |,

[1] LAN-kabel (afgeschermd)

Gebruik een afgeschermde dubbeldraadse (getwist
paar, STP) LAN-kabel.

DVB-via-IP-server
RF-kabel

Aardse antenne
Satellietschotel

B Draadloze verbinding

[6]
Ingebouwd draadloos LAN (Achterzijde van de tv)
Toegangspunt
DVB-via-IP-server
RF-kabel

Aardse antenne
[6] Satellietschotel

Deze functie is wellicht niet beschikbaar afhankelijk
van de netwerkomstandigheden en de uitzending.

Lees de handleiding van de DVB-via-IP-server voor
informatie over de verbindingen.
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Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Functies >
DVB-via-IP) voor details.

AV-apparaten

B Dvd-speler/Blu-ray-speler enz.
TV

llim;

RF-kabel

HDM I-kabel
Dvd-speler/Blu-ray-speler enz.
Aardse antenne

W Settopbox

Kabel

HDMI-kabel
Settopbox

Netwerk

Voor gebruik van internetdiensten is een
breedbandnetwerk vereist.

Raadpleeg uw leverancier voor hulp als u geen
breedbandnetwerkservices hebt.

Zorg dat de internetomgeving gereed is voor

het aansluiten van een bekabelde of draadloze
verbinding.

Het instellen van de netwerkverbinding start bij het
eerste gebruik van de tv. % (p. 21)

B Bekabelde verbinding

TV
- - LT 'm' Internetomgeving
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[1] LAN-kabel (afgeschermd)

Gebruik een afgeschermde dubbeldraadse (getwist
paar, STP) LAN-kabel.

B Draadloze verbinding

0 («

Internetomgeving

Ingebouwd draadloos LAN (Achterzijde van de tv)
Toegangspunt

Aansluitingen voor 4K/HDR-
compatibele apparatuur
TV

> HDMI1
©

HDMlI-kabel
4K/HDR-compatibele apparatuur

Reproduceert het beeld preciezer met het uitgebreide
kleurengamma wanneer de met 4K compatibele
apparatuur wordt aangesloten. Modus 2 is een modus
die signalen met een hogere definitie ondersteunt dan
Modus 1. Stel in op Modus 1 als beeld of geluid op de
HDMI-ingang niet goed wordt afgespeeld.

Sluit met een 4K-compatibele kabel de
4K-compatibele apparatuur aan op een HDMI-
aansluiting, en u kunt naar content van 4K-formaat
kijken.

Ondersteuning van HDR vergroot niet de maximale
helderheidsvermogens van het tv-paneel.

B [HDMI autom. Instellen] (menu Instellingen)

Reproduceert het beeld preciezer met het uitgebreide
kleurengamma wanneer de met 4K compatibele
apparatuur wordt aangesloten. Selecteer de modus
afhankelijk van de apparatuur.

[Modus 1]

Voor een betere compatibiliteit. Stel in op [Modus 1]
als beeld of geluid op de HDMI-ingang niet goed
wordt afgespeeld.

[Modus 2]

Voor de met 4K compatibele apparatuur met de
functie om het beeld precies met het uitgebreide
kleurengamma weer te geven

De stand wijzigen

1. Selecteer de HDMI-ingangsmodus voor het
aangesloten apparaat.

2. Geef het menu weer en selecteer [HDMI autom.
Instellen] (menu Instellingen).

Voor meer informatie over het geldige formaat

raadpleegt u [eHELP] (Zoeken op doel > Kijken >
4K-resolutie > HDMI autom. Instellen).



Andere verbindingen

W Dvd-speler
(COMPONENT-apparatuur)
TV
1. (Kijken)
—
(Luisteren)
—
[
=

Audiokabel (afgeschermd)

Gebruik afgeschermde audiokabels.
Videokabel van component (afgeschermd)
Gebruik afgeschermde composietkabel.

Dvd-speler

B Camcorder / Spelsysteem
(VIDEO-apparatuur)
TV

(Kilken)
—

(Luisteren)
—

[1] Audiokabel (afgeschermd)
Gebruik afgeschermde audiokabels.
Composiet videokabel (afgeschermd)
Gebruik afgeschermde composietkabel.
Camcorder / Spelsysteem

B Versterker (luisteren met externe luidsprekers)

Als u wilt genieten van meerkanaals geluid van
een extern apparaat (bijvoorbeeld Dolby Digital
5.1-kanaals), sluit u het apparaat aan op de
versterker. Raadpleeg de handleiding van het
apparaat en de versterker voor informatie over de
aansluitingen.

TV

- HDMI2 .
n Y (eARC/ARO)
[5)

HDMlI-kabel
Versterker met luidsprekersysteem
Externe apparatuur (DVD-speler, enz.)

Gebruik HDMI2 om de tv aan te sluiten op een
versterker met eARC (Enhanced Audio Return
Channel) / ARC (Audio Return Channel) functie.

Gebruik DIGITAL AUDIO als u een versterker zonder
eARC / ARC-functie aansluit.

TV
o | B
0 [cg
:

[1] Optische kabel
DIGITAL AUDIO IN
bv. Versterker met luidsprekersysteem

B Hoofdtelefoon
Om een hoofdtelefoon te gebruiken, stelt u
[Hoofdtelefoonaansluiting] in op [Hoofdtelefoon].
Voor meer informatie over de uitgangsinstellingen van
de hoofdtelefoonaansluiting raadpleegt u [eHELP]
(Zoeken op doel > Instellingen > Geluid).

(3,5 mm-stereoministekker)

Nederlands 17



B Subwoofer

Om een subwoofer te gebruiken, stelt u
[Hoofdtelefoonaansluiting] in op [Subwoofer]. (De
subwooferuitgang van de tv wordt gebruikt voor zowel
LalsR.)

Voor meer informatie over de uitgangsinstellingen van
de hoofdtelefoonaansiluiting raadpleegt u [eHELP]
(Zoeken op doel > Instellingen > Geluid).

@

G
D= (T
Audiokabel (3,5 mm-
stereoministekker - audiostekker)

B Algemene interface (Cl)

Zet de tv altijd met de hoofdschakelaar uit wanneer u
de Cl-module plaatst of verwijdert.

Als u een gecombineerde smartcard en Cl-module
hebt, plaatst u eerst de Cl-module en vervolgens
steekt u de smartcard in de Cl-module.

Plaats of verwijder de Cl-module altijd volledig en in
de aangegeven richting.

Gewoonlijk worden gecodeerde kanalen
weergegeven. (Beschikbare kanalen en functies zijn
afhankelijk van de Cl-module.)

Als er geen gecodeerde kanalen verschijnen
= [Gemeensch. interface] in het menu Instellingen

Sommige in de handel verkrijgbare Cl-modules met
een oudere firmwareversie werken mogelijk niet
correct met deze nieuwe tv met Cl+ v1.4. Neem in dat
geval contact op met uw contentprovider.

Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Functies >
Gemeensch. interface), voor details, lees de
handleiding van de Cl-module of vraag na bij de
contentprovider.

Zorg ervoor dat de Cl-modulekaart is verwijderd voor
reparatie, overdracht of afdanken.

TV

Common
Interface

\I

Cl-module
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B USB HDD (voor opname)

Gebruik de USB 1-poort voor verbinding met de USB
HDD.

Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Opnemen)
voor details.

N VIERA Link
Gebruik HDMI1 - 4 voor VIERA Link-verbinding.

Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Functies >
VIERA Link “HDAVI Control™”) voor details.



Bedieningsonderdelen

Afstandsbediening
1 __@ LIGHT 45
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Panasonic
TV

~

1
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1 [d)]: Schakelt de tv aan of uit (stand-by)
2 [Hoofdmenu]

Geeft toegang tot de menu’s Beeld, Geluid,
Netwerk, Timer, Instellingen, Help enz.

3 PICTURE
Wijzigt de beeldmodus
4 Gekleurde toetsen
(rood, groen, geel, blauw)

Voor selectie, navigatie en de bediening van
verschillende functies.

5 Informatie
Geeft kanaal- en programma-informatie weer.
6 OK
Bevestigt selecties en keuzes.
Schakelt over naar de geselecteerde kanaalpositie.

7 [Menu Opties]
Eenvoudige optionele instellingen voor weergave,
geluid enz.

8 NETFLIX
Directe toegang tot de Netflix-service.

Voor volledig gebruik van deze functie is een
breedbandnetwerk vereist.

Deze service kan zonder kennisgeving gestopt of
gewijzigd worden.

9 Geluidsuitschakeling aan/uit
10 Teletekst

11 Volume omhoog/omlaag

12 Cijfertoetsen

Overschakelen naar een ander kanaal of een
andere teletekstpagina.

Tekst invoeren.
De tv aanzetten vanuit standby.
13 [eHELP]

[eHELP] weergeven (ingebouwde
bedieningsinstructies).

14[MY APP]

Hiermee wordt een favoriete applicatie toegewezen.
Wanneer dit is ingesteld, kan de applicatie gemakkelijk
worden gestart door op deze knop te drukken.

Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Home >
Apps) voor details.

15Licht

Verlicht de toetsen ongeveer 5 seconden. Druk
opnieuw om de toetslichten uit te schakelen.

16 Selectie ingangsmodus

TV: Overschakelen tussen DVB-S / DVB-C /
DVB-T / DVB-via-IP / analoog.

AV: Overschakelen naar een AV-ingangsmodus in
de lijst met ingangssignalen.

17 EXIT
Keert terug naar het normale weergavescherm.
18 Cursortoetsen
Voor selecties en aanpassingen.
19 Terugkeren
Terugkeren naar het vorige menu of de vorige pagina.
20 HOME
Opent [Home].

Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Lees dit
eerst > Functies) voor details.

21 Tv-programmagids
Opent de elektronische programmagids.
22 PROVIDER/LIJST

Begint operatortoepassing of toont kanaallijst
eerst.

23 Ondertitels

Geeft ondertitels weer.
24 Kanaal omhoog/omlaag
25Laatst bekeken

Schakelt terug naar het vorige kanaal of de vorige
invoermodus.
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26 Handelingen voor inhoud, aangesloten
apparatuur enz.

H De batterijen plaatsen/verwijderen

Plaats de batterijen op
de juiste manier (+ of -)

De afstandsbedieningsmodus instellen

Als een andere Panasonic-tv in de buurt van de

tv wordt gebruikt, kunt u de andere tv bedienen
wanneer u de afstandsbediening gebruikt. Wijzig de
afstandsbedieningsmodus van de tv om gelijktijdig
gebruik te voorkomen.

Afstandsbedieningsmodus 1 is de standaardinstelling.

1 Geef het menu weer en selecteer [Instellingen]

A—— Dselecteren
»>
v

2 Selecteer het instellingenmenu van de
afstandsbediening in het [Systeemmenu]

@openen

A~ (Dselecteren
/
v @openen
3 Selecteer de afstandsbedieningsmodus in [Modus
instelling]

A~ Dselecteren

{
L4 @openen

4 Selecteer [Modus 2]

A—— (Dselecteren

‘
v @openen

Houd de knoppen [OK]/[MUTE]/[2]* (cijfertoetsen)

gedurende minimaal 3 seconden ingedrukt en druk
vervolgens op de knop OK.

20 Nederlands

* Zet de modus op ‘1’ om [Modus 1] in te stellen; zet
de modus op ‘3" om [Modus 3] in te stellen; zet de
modus op ‘4’ om [Modus 4] in te stellen.

Wanneer u afstandsbedieningsmodus 1 gebruikt, stelt
u de tv en de afstandsbediening respectievelijk in op
modus 1.

B Afstandsbedieningsmodus fout

Wanneer de tv een signaal ontvangt via een andere
afstandsbedieningsmodus dan de modus die vijf keer op
de tv is ingesteld, wordt ‘Fout afstandsbedieningsmodus’
weergegeven.

Volg de aanwijzingen op het scherm.

Wanneer alle instellingen opnieuw worden ingesteld
door de fabrieksinstellingen te openen, wordt de
afstandsbedieningsmodus van de tv teruggezet naar
modus 1. Als u de tv niet met uw afstandsbediening
kunt bedienen, houdt u de knoppen [OK]/[MUTE]/

[1] gedurende minstens 3 seconden ingedrukt om de
afstandsbediening op modus 1 in te stellen.

B Reset Afstandsbedieningsmodus

U kunt de afstandsbediening van de tv geforceerd
resetten, zodat deze naar modus 1 wordt geschakeld.

1 Gebruik een andere afstandsbediening van Panasonic
waarvan de afstandsbedieningsmodus is ingesteld op 1

2 Richt de afstandsbediening op de tv en druk
vervolgens gedurende ongeveer 15 seconden op de
MUTE-knop

3 Wanneer een scherm wordt weergegeven waarin
u wordt gevraagd de geforceerde reset van de
afstandsbedieningsmodus te bevestigen, drukt u
nogmaals gedurende ongeveer 3 seconden op de
MUTE-knop

Indicator/Bedieningspaneel

Als u op een van de toetsen 4, 5 of 6 drukt, wordt
gedurende 3 seconden rechts op het scherm een
hulpaanduiding weergegeven die aangeeft welke
toets werd ingedrukt.

|NPUT_4:|--
1 [

ACH S’
s I
/}
L_— 6
L

1 2,3 (o7

Achterzijde van de tv

1 Voedingslampje

Rood:
Standby
Groene:
Aan
« Past de helderheid van de led automatisch
aan, afhankelijk van de omgevingsverlichting,
naar een prettig kijkniveau.



Oranje:
Stand-by met een aantal actieve functies
(opname enz.) of tijdens onderhoud aan het
beeldscherm

Het lampje knippert wanneer de tv een opdracht
van de afstandsbediening ontvangt.
2 Sensor omgevingslicht

Detecteert helderheid voor aanpassing van de
beeldkwaliteit als [Omgevings sensor] in het menu
Beeld is ingesteld op [Aan].

3 Ontvanger voor afstandsbedieningssignalen

Plaats geen voorwerpen tussen de
signaalontvanger van de afstandsbediening op de
tv en de afstandsbediening.

4 Selectie ingangsmodus

Druk zo vaak als nodig om de gewenste stand te
selecteren.

[Hoofdmenu]

Ongeveer 3 seconden ingedrukt houden om het
hoofdmenu weer te geven.

OK (in menu’s)
5 Kanaal omhoog/omlaag
Cursor omhoog/omlaag (in menu’s)
6 Volume omhoog/omlaag
Cursor naar links/rechts (in menu’s)
7 Hoofdschakelaar
Hiermee zet u de tv aan of uit.

Om het apparaat volledig uit te schakelen, moet u
het netsnoer uit het stopcontact halen.

[/ 1: Stand-by / Aan

Beeldschermonderhoud

Schakel de tv uit met de afstandsbediening voorafgaand
aan onderhoud aan het beeldscherm. Tijdens onderhoud
aan het beeldscherm licht de LED oranje op.

Raak het beeldscherm niet aan en oefen geen druk uit
op het beeldscherm tijdens onderhoud. (bv. het scherm
afnemen met een doek, enz.)

Er zijn twee soorten onderhoud, namelijk de volgende.

[1] Normaal onderhoud start automatisch en duurt
ongeveer 10 minuten.
Regelmatig onderhoud duurt ongeveer 80 minuten.

« Wanneer regelmatig onderhoud vereist is,
verschijnt het bericht op het scherm nadat de tv
met de afstandsbediening uitgeschakeld is. Volg
de aanwijzingen op het scherm.

« Tijdens paneelonderhoud verschijnt een poosje
een witte horizontale lijn op het scherm. Dit is
normaal.

Voor informatie over onderhoud aan het beeldscherm,

zie [eHELP] (Zoeken op doel > Kijken > Voor het

beste beeld > Beeld instellingen).

Automatisch instellen
bij het eerste gebruik

Wanneer de tv voor het eerst wordt aangezet, zoekt hij
automatisch naar beschikbare tv-kanalen en verschijnen
opties om de tv in te stellen.
U mag deze stappen overslaan als uw dealer de tv al
heeft ingesteld.
Voltooi alle verbindingen (p. 14 - 18) en
instellingen (indien nodig) van de externe apparatuur
voordat u de automatische instelling uitvoert.
Raadpleeg de handleiding van het aangesloten
apparaat voor informatie over de instellingen ervan.

1 Steek de stekker van de tv in het
stopcontact en schakel de tv in

@ Het beeld verschijnt na enkele seconden.

2 Selecteer de volgende onderdelen

Volg bij ieder onderdeel de aanwijzingen op het scherm.

Voorbeeld:

Selecteer weergave omgeving.

Winke

B De afstandsbediening gebruiken

Verplaats de cursor

Open het onderdeel/sla de instelling op

BACK/ _ -
RETURN  Keer terug naar het vorige onderdeel (indien

beschikbaar)

Selecteer uw taal

Selecteer uw land

Selecteer [Thuis]

Selecteer [Thuis] voor thuisgebruik.
[Winkel] is bestemd voor demonstratie in de winkel.
Als u de weergaveomgeving later wilt wijzigen, moet
u alle instellingen initialiseren via Fabrieksinstellingen.

Stel de netwerkverbinding in
Afhankelijk van het land dat u selecteert, stelt u de
regio in of slaat u de pincode voor het kinderslot op
(“0000” kan niet worden opgeslagen).
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Vink het tv-signaal aan waarop u wilt afstellen en ]
selecteer [Start auto set-up] TV k IJ ke n

Het instelscherm verschilt afhankelijk van het
geselecteerde land en tv-signaal.

[DVB-S-antenne instellen] 1 Schakel de tv in
Zorg dat de satellietverbindingen zijn

voltooid (p. 14) en selecteer de tunermodus ([Dual (TV)

tuner] / [Enkele tuner]). "

[DVB-C Netwerkinstellingen] o

Gewoonlijk stelt u [Frequentie] en [Netwerk ID] in op @ -
[Auto]. (Afstandsbediening)

De hoofdschakelaar moet aan staan.

Als [Auto] niet wordt weergegeven of indien > (p. 21)

nodig, stelt u [Frequentie] en [Netwerk ID] met
de cijfertoetsen in met de gegevens van uw
kabelmaatschappij. 2 Selecteer de stand

Space Tune-aanpassing
euze

De automatische instelling is voltooid
en de tv is klaar voor gebruik.

o DVB-via-IP
Als het afstemmen is mislukt, controleert u de Analoog
satellietkabel, de RF-kabel en de aansluiting van het
netwerk, en volgt u de aanwijzingen op het scherm.

De selecteerbare standen zijn afhankelijk van de
opgeslagen kanalen.
Opmerking

De tv schakelt over naar stand-by wanneer het toestel 3 Selecteer een kanaal

niet wordt bediend gedurende 4 uur als [Automatisch
in Stand-by] in het menu Timer is ingesteld op [Aan].

A——omhoog
De tv schakelt over naar standby wanneer geen |
signaal wordt ontvangen en het toestel niet wordt v——omlaag
bediend gedurende 10 minuten als [Automatisch

uitschakelen] in het menu Timer is ingesteld op [Aan]. g@ -
Alle kanalen opnieuw afstemmen (=) (2) (&=
= [Auto set-up] in [Afstemmenu] (menu (=) (2 o
Instellingen) =
Een beschikbaar tv-signaal later toevoegen Een kanaal selecteren dat uit twee of meer cijfers
= [Voeg TV-signaal toe] in [Afstemmenu] (menu bestaat, bijvoorbeeld 399
Instellingen)

Alle instellingen terugzetten naar de beginstand
= [Fabrieksinstellingen] in [Systeemmenu] (menu
Instellingen)
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eHELP gebruiken

[eHELP] is de naam van de gedetailleerde,
ingebouwde bedieningsinstructies van de tv. Hier
vindt u gedetailleerde uitleg over de bediening van de
verschillende functies.

1 Geef [eHELP] weer

eHELP

of
» [Help] » [eHELP]

Als [eHELP] eerder is gebruikt sinds de tv werd
aangezet, verschijnt een bevestigingsscherm om te
selecteren of u naar de [Eerste pagina] wilt gaan of
naar de [Laatst bekeken pagina].

2 Selecteer het menu

selecteren
N
vM @openen
Voor toegang tot [Gebruik]

E (Groene)

[Zoeken op trefwoord]:

Doorzoek de inhoud van eHELP op sleutelwoord.
[Zoeken op doel]:

Doorzoek de inhoud van eHELP op elk item.
[Ondersteuning]:

Toegang tot de ondersteunende informatie (FAQ’s

enz.)

3 Selecteer het onderdeel

Voorbeeld:

0y

A—— (Dselecteren
v @openen

Terugkeren naar het vorige scherm/veld.

BACK/
RETURN

De beschrijving scrollen (indien langer dan één
pagina)
Wanneer de beschrijving wordt gemarkeerd

Het referentiescherm openen ( Em =)

Het menu bij de beschrijving weergeven (alleen bij
bepaalde beschrijvingen)

(=] (Rode)

De functies van deze tv bekijken
Zoeken op doel > Lees dit eerst > Functies
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Veelgestelde vragen

Probeer eerst het probleem op te lossen aan de hand
van de volgende eenvoudige richtlijnen voordat u hulp
inroept.
Raadpleeg [eHELP] (Ondersteuning > Veelgestelde
vragen) voor details.

Na het aanzetten van de tv duurt het enkele

seconden tot het beeld wordt weergegeven
Wanneer de tv wordt aangezet, wordt de
paneelafstelling uitgevoerd. Dit duidt niet op een
storing.

De tv gaat niet aan

Controleer of de stekker van het netsnoer in de tv en
in het stopcontact zit.

De tv schakelt over naar de standby-stand
De automatische standby-functie is geactiveerd.

De afstandsbediening werkt niet of slechts af en toe
Zijn de batterijen op de juiste manier geplaatst?
= (p. 20)
Is de tv ingeschakeld?
De batterijen zijn wellicht leeg. Vervang deze door
nieuwe.
Wijs met de afstandsbediening recht naar de
signaalontvanger van de afstandsbediening op de tv
(binnen ongeveer 7 m afstand en een hoek van 30
graden van de ontvanger).
Zorg ervoor dat de signaalontvanger van de
afstandsbediening op de tv niet is blootgesteld aan
zonlicht of ander fel licht.
Is de afstandsbedieningsmodus niet juist ingesteld?
= (p. 20)

Er wordt geen beeld weergegeven
Controleer of de tv aan staat.
Controleer of de stekker van het netsnoer in de tv en
in het stopcontact zit.
Controleer of de juiste ingangsmodus is geselecteerd.
Controleer of de instelling van [AV] ((COMPONENT] /
[VIDEQ]) in [Ingangssignaal kiezen] overeenkomt met
het signaal van het externe apparaat.
Is [Verlichtingssterkte], [Kontrast], [Helderheid] of
[Kleur] in het menu Beeld ingesteld op de minimale
waarde?
Controleer of alle vereiste kabels goed zijn
aangesloten.
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Er wordt abnormaal beeld weergegeven

De tv heeft een ingebouwde zelftestfunctie. Deze stelt

een diagnose van beeld- of geluidsproblemen.

= [TV Zelfscan Test] (Help-menu)

Zet de tv uit en weer aan met de hoofdschakelaar.

Als het probleem zich blijft voordoen, initialiseert u

alle instellingen.

= [Fabrieksinstellingen] in [Systeemmenu] (menu
Instellingen)

Een extern apparaat geeft abnormaal beeld of geluid
bij aansluiting via HDMI
Stel [HDMI autom. Instellen] (menu Instellingen) in op
[Modus 1] # (p. 16)

Er wordt geen geluid geproduceerd door de
verbonden HDMI-apparatuur
Stel het audio-uitvoerformaat van de verbonden
HDMI-apparatuur in op PCM.

Onderdelen van de tv worden heet
Onderdelen van de tv kunnen heet worden. Deze
temperatuurverhoging vormt geen probleem voor de
prestaties en de kwaliteit.

Als u met uw vinger op het beeldscherm drukt,
beweegt hij een beetje en maakt hij geluid
Er is een beetje ruimte rond het paneel om schade
eraan te voorkomen. Dit is normaal.

Bij vragen
Neem contact op met uw lokale Panasonic-dealer
voor hulp.

Als u vragen stelt vanaf een plek waar deze tv niet
aanwezig is, kunnen we geen antwoord geven op
vragen over inhoud waarvoor visuele bevestiging van
de verbinding, het fenomeen, enz. van deze tv zelf
nodig is.

De LED licht oranje op
Er wordt mogelijk onderhoud aan het beeldscherm
uitgevoerd.
In stand-bymodus licht de LED weer oranje op
wanneer de tv wordt in-/uitgeschakeld voordat het
beeldschermonderhoud voltooid is.
(Schakel de tv uit met de afstandsbediening
voorafgaand aan onderhoud aan het beeldscherm.)
Raak het beeldscherm niet aan en oefen geen druk
uit op het beeldscherm tijdens onderhoud. (bv. het
scherm afnemen met een doek, enz.)
Voor meer informatie
=» “Beeldschermonderhoud” (p. 21)




De melding van het schermonderhoud wordt
weergegeven wanneer de tv wordt uitgeschakeld
met de Stand-bytoets op de afstandsbediening van
de tv.

Voer het schermonderhoud uit. Selecteer [Ga naar
tv uitschakelen] en druk op de OK-toets om het
schermonderhoud te starten.

Het schermonderhoud wordt onderbroken wanneer
[Schermonderhoud niet starten] wordt geselecteerd of
wanneer de tv wordt uitgeschakeld terwijl de melding
wordt weergegeven.

De melding wordt opnieuw weergegeven wanneer

de tv, de volgende keer, wordt uitgeschakeld met de
Stand-bytoets op de afstandsbediening van de tv.
Voor meer informatie

= “Beeldschermonderhoud” (p. 21)

In stand-bymodus verschijnt er een witte horizontale
lijn.
Er kan enige tijd een witte horizontale lijn worden
weergegeven terwijl het beeldscherm wordt afgesteld.
Dit is normaal.

Onderhoud

Verwijder eerst de stekker van het
netsnoer uit het stopcontact.

Beeldscherm, Behuizing, Standaard

Regelmatig onderhoud:

Veeg de buitenkant van het beeldscherm, de behuizing
of de standaard voorzichtig af met een zachte doek om
vuil of vingerafdrukken te verwijderen.

Voor hardnekkig vuil:

(1) Verwijder eerst het stof van de buitenkant.

(2) Bevochtig een zachte doek met schoon water of
een opgelost neutraal schoonmaakproduct (1 deel
schoonmaakproduct op 100 delen water).

(3) Wring de doek goed uit. (Laat geen vloeistof in de tv
komen omdat hij daardoor defect kan raken.)

(4) Veeg hardnekkig vuil weg met een vochtige doek.

(5) Droog vervolgens al het vocht af.

Gebruik geen harde of ruwe doek en wrijf niet hard op
het oppervlak omdat u daardoor krassen kunt maken.

Zorg dat er geen insecticiden, oplosmiddelen,
verdunners of andere vluchtige stoffen met de tv in
aanraking komen. Hierdoor kan de kwaliteit van het
oppervlak afnemen of kan de verf afbladderen.

Het scherm is behandeld en voorzien van een
gevoelige oppervlaktelaag. Tik en kras niet op het
oppervliak met uw vingernagel of een hard voorwerp.

Zorg dat de behuizing en de standaard niet
gedurende langere tijd in contact zijn met rubber
of pvc. Hierdoor kan de kwaliteit van het opperviak
afnemen.

Netsnoerstekker

Maak de netsnoerstekker regelmatig schoon met
een droge doek. Vocht en stof kunnen brand of een
elektrische schok veroorzaken.
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Specificaties

aTv

Modelnr.

(55 inch-model ): TX-55HZW2004, TX-55HZC2004
(65 inch-model ): TX-65HZW2004, TX-65HZC2004

Afmetingen (B x H x D)
1225 mm x 783 mm x 310 mm (met standaard)
1225 mm x 761 mm x 78 mm (alleen tv)

1446 mm x 907 mm x 310 mm (met standaard)
1446 mm x 885 mm x 78 mm (alleen tv)

Gewicht
33,0 kg netto (met standaard)
26,5 kg netto (alleen tv)

40,0 kg netto (met standaard)

33,5 kg netto (alleen tv)

Stroomvoorziening
220-240 V wisselstroom, 50/60 Hz

Paneel
OLED-paneel

Geluid
Uitgang luidspreker
140 W (40 W x 2 + 20 W x 3)
Hoofdtelefoon/subwoofer

3,5 mm stereo ministekker x 1

Aansluitingen
AV-ingang (COMPONENT / VIDEO)

VIDEO
Verbindingsplug x 1
1,0 Vp-p] (75 Q)

AUDIOL-R
Verbindingsplug x 2
0,5 V[rms]

Y

1,0 V[p-p] (inclusief synchronisatie)
Ps/Cs, PR/CR

40,35 V[p-p]
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HDMI1/2/3/4-ingang
TYPE A-aansluitingen

HDMI1/ 3/ 4:
4K, Content-type, Deep Colour, x.v.Colour™
HDMI2
4K, Content-type, eARC (Enhanced Audio
Return Channel) / ARC (Audio Return Channel),
Deep Colour, x.v.Colour™

De tv ondersteunt “HDAVI Control 5”-functionaliteit.
Kaartsleuf

Cl-sleuf (conform CI Plus) x 2
ETHERNET

RJ45, IEEE802.3 10BASE-T / 100BASE-TX
usB1/2/3

USB 1: DC == 5V, Max. 900 mA [SuperSpeed
USB (USB 3.0)]

USB 2/ 3: DC == 5V, Max. 500 mA [Hi-Speed
USB (USB 2.0)]

DIGITAL AUDIO OUT
PCM / Dolby Audio, optische vezel

Ontvangstsystemen / Bandnaam
Satelliet
DVB-S /82

IF-frequentiebereik ontvanger - 950 MHz to
2150 MHz

Digitaal
DVB-T /T2, DVB-C
Kanaaldekking: UHF / VHF / kabel
Analoog
PALB/G,D/K, H, I
SECAMB/G,D/K, L/l
Kanaaldekking: UHF / VHF / Kabel
PAL 525 /60 (VCR)
M.NTSC (VCR)
NTSC (alleen AV-ingang)

Ingang satellietschotel
Vrouwelijk F-type 75 Q x 2

Antenne-ingang
VHF / UHF




Bedrijfscondities

Temperatuur
0°C-35°C
Vochtigheid
20% - 80% RV (niet-condenserend)

Ingebouwd draadloos LAN

Standaardcompliantie en frequentiebereik*!
IEEE802.11a/n/ac
5,180 GHz - 5,320 GHz, 5,500 GHz - 5,700 GHz
IEEE802.11b/g/n
2,412 GHz - 2,472 GHz
Beveiliging
WPA2-PSK (TKIP/AES)
WPA-PSK (TKIP/AES)
WEP (64 bit/128 bit)

Bluetooth® draadloze technologie*?

Standaardcompliantie
Bluetooth 4.2
Frequentiebereik
2,402 GHz - 2,480 GHz

*1: Frequenties en kanalen verschillen naargelang het
land.

%k 2: Niet alle Bluetooth-compatibele apparaten kunnen
met deze tv gebruikt worden. Maximaal 5 apparaten
kunnen tegelijk gebruikt worden.

Opmerking
Ontwerp en specificaties kunnen zonder

voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.
Gewicht en afmetingen bij benadering.

Raadpleeg het productinformatieblad voor informatie
over het energieverbruik, de schermresolutie enz.
Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Lees dit

eerst > Voordat u het product gebruikt > Licentie) voor
informatie over de openbronsoftware.
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Verwijdering van oude apparatuur en batterijen.
Alleen voor de Europese Unie en landen met recycle systemen.

Deze symbolen op de producten, verpakkingen en/of begeleidende documenten

betekenen dat gebruikte elektrische en elektronische producten en batterijen niet samen

mogen worden weggegooid met de rest van het huishoudelijk afval.

Voor een juiste verwerking, hergebruik en recycling van oude producten en batterijen,
. gelieve deze in te leveren bij de desbetreffende inleverpunten in overeenstemming met

uw nationale wetgeving.

Door ze op de juiste wijze te verwijderen, helpt u mee met het besparen van kostbare

hulpbronnen en voorkomt u potenti€le negatieve effecten op de volksgezondheid en het

milieu.

Voor meer informatie over inzameling en recycling kunt u contact opnemen met uw

plaatselijke gemeente.

Afhankelijk van uw nationale wetgeving kunnen er boetes worden opgelegd bij het onjuist

verwijderen van dit soort afval.

Let op: het batterijsymbool (Onderstaand symbool):

Dit symbool kan in combinatie met een chemisch symbool gebruikt worden. In dit geval
volstaan de eisen die zijn vastgesteld in de richtlijnen van de desbetreffende chemische
stof.

In te vullen door de eigenaar

Het modelnummer en het serienummer van dit product kunt u vinden op de naamplaat van het model en etiket
met serienummer op het achterpaneel (wanneer het deksel verwijderd is). Noteer dit serienummer in de hiervoor
bestemde ruimte hieronder en bewaar deze handleiding plus uw bewijs van aankoop als een permanent bewijs
van uw aankoop als hulp bij identificatie in het geval van diefstal of verlies, alsmede bij aanspraak op de garantie-/
serviceverlening.

Modelnummer Serienummer

Nederlands

Panasonic Corporation
TQBOE2916B

Web Site: http://www.panasonic.com

© Panasonic Corporation 2020 Gedrukt in de Tsjechische Republiek



Panasonic

MHcTpyKkuma no akcnnyaTaumm
Tenesusop OLED

Mopgenb Ne

TX-55HZW2004 TX-55HZC2004
TX-65HZW2004 TX-65HZC2004

-

(puc.: TX-65HZW2004)

[ns nonyyeHus 6onee NoAPOGHLIX MHCTPYKLMIA
e¢HELP ob6pauaiiteck k [eHELP] (MHTerpupoBaHHOM MHCTPYKLMM MO
aKcnnyarauum).

Kak ncnonbsosatb [eHELP] = (cTp. 23)
Bnarogapvm Bac 3a nokynky nsgenusa komnaHum Panasonic.

Mepen akcnnyataumen AaHHOTO U3Aenus, noxanyicra, NPoYTUTE 3Ty UHCTPYKLIMIO U
coxpaHuTe ee ANns AarbHenWwmX CrnpaBok.

Mepen akcnnyartauuen, noxanymncra, NpoYTUTe BHUMaTenbHO pasgen «Mepbl
npefoCTOPOXHOCTUY» B JAHHOM PYKOBOACTBE M0 3KCMnyaTaLum.

I/I306pa)KeH|/|9|, npueBegeHHble B 3TOM PYKOBOACTBE, UCMOMb3YHTCA TONbKO And
NOSICHUTENbHbIX Lienen.

MoxanyiicTa, 06paTUTeCh K rapaHTUIAHOMY TanoHy, AeCcTByoWeEMY Ha BCen
Tepputopumn EC, ecnu Bam Heobxogvma nomolb Balero mectHoro aunepa Panasonic.

FO0320HAO

Pycckuit



CopnepxaHue

O6s3aTesnibHO NpoYnuTanTe

BaxxHoe MIPUMEHAHMNE =« vvvvvvemeeemsmsssssssessssns s 3
Mepbl MPEAOCTOPOMHOCTY =+ +++xrerrsssssrserneesssiiinnees 5
MpuHagnexHocTn .9
YctaHoBKa TEMEBNBOPA:++++wwrrsssrsrmmrresssssiinnaeeasiies 9
YcTaHoBKa KPOHLUTENHA HACTEHHOIO KPEmneHust «« -« -+ 13
TTOAKITIOUEHUAST -+« ++xveerseemsssseesi sttt 14
O3HaKOMMEeHNE C ANIeMEeHTaMM YIPaBIIEHUS -« == xxw= =+ 19
ABTOHaCTpOliKa Npy NEPBOM WCMOMb30BAHUM -«-++-- =+ 21

HPOCMOTp TeJ'IeBI/I30pa ......................................... 22
TpocT Tagyopa- > | M1DOLBY ATMOS
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TepmuHbl HDMI 1 HDMI High-Definition Multimedia
Interface v Norotun HDMI siBnsitoTCSt TOBapHLIMU
3HaKamu U1 3apervcTpMpoBaHHBIMU TOBapHbLIMU
3Hakamn HDMI Licensing Administrator, Inc. B
CoeauHeHHbIx LLTatax n apyrvix ctpaHax.

HassaHue Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio 1 cumBon c fBoViHoi BykBoii D siBnsitoTcs
ToproebiMu Mapkamu Dolby Laboratories.

MpownsseneHo no nuueHsun Dolby Laboratories.

KoHdbraeHumanbHble HeonybnmkoBaHHble paboTbl.
AsTopckoe npaso © 2012-2019

Dolby Laboratories. Bce npaBa 3awymiieHbl.

TekcToBbIV cumBon U norotunsl Bluetooth® aenstotcs
3aperncTpupoBaHHbLIMU TOBAPHLIMU 3HAKaMW,
npuHagnexawymmu komnadum Bluetooth SIG, Inc., n
ncnonbaytoTes kKoMmnanven Panasonic Corporation no
TMUEH3NN.

DVB v norotunsl DVB sBnstoTcst ToBapHbIMK 3Hakamum
DVB Project.

x.v.Colour™ sBnsieTcsl TOBapHbIM 3HAKOM.

DIiSEqQC™ gaBnsieTcs TOBapHbIM 3HAaKOM KOMMaHUu
EUTELSAT.

[laHHOe n3genne oTBeYaeT TeXHUYECKUM TpeboBaHNAM
UHD Alliance: 3TanoHHbIN pexuM, YCTaHOBMEHHbIN
UHDA, Bepcus 1.0.1. Jlorotun FILMMAKER MODE™
sBnsieTcs ToBapHbIM 3Hakom UHD Alliance, Inc. B CLUA
W ApYruX cTpaHax.

[ins nonyyeHus nHopmaLm 0 ToBapHbIX 3HaKax
obpalyaritech k [eHELP] ( Mowck no dyHKumsm >
Ob6s3aTenbHo npounTaTth > [Nepen akcnnyatauuen >
Jnuensun).

B naHHOM pyKoBOACTBE NO aKcnnyatauum
Ha UnnCcTpaumsx npeacTasneHa Moaens
TX-65HZW2004, ecnu MHOE He OroBOpPEHO
[OMNOMHUTENBHO.

anIBe,EleHHble MnncTpaymnm MoryT oTnn4aTbCs B
3aBMUCMMOCTM OT Moaenu.

BaxHoe
npumevyaHue

YcnoBus ycTaHOBKM

370T TeneBu3op obnagaet dyHkumen Space Tune,
KOTOpasi aBTOMaTU4eCckn perynupyeT 3ByvaHue B
3aBMCUMMOCTM OT MOMOXeHUs TeneBn3opa 1 3puTens.
CouyeTaHve neBbiX-LeHTparbHbIX-NpaBbiX AVHAMUKOB
1 HanpaeneHHbIX BBEPX ANHAMUKOB, UCMOMb3YOLLMX
pesoHaHC OT NoTorka, AaeT o6beMHoe 3By4vaHue.
«HacTpoiikn Space Tune» aBToMaTU4eCkn 3anyckaeTcsi
npvi NepBOM BKITIOYEHWUW TENeBKn3opa nocre yCcTaHoBKM
1 NOAKIMIOYEeHNs BHELLIHero obopyaoBaHus. [ns
BbINOMHEHWSI HACTPOWIKK, CrieayinTe yKka3aHUsM Ha
3KkpaHe. = (cTp. 21)

[HaHHas dyHKUMa paboTaeTt TONMbKO Npu BbiBOAE

3ByKa Yepes AMHaMVKM Tenesusopa.

O dheKT 3aBUCUT OT YCMNOBUIN YCTAHOBKY.

<Mpumep>

(A): HanpasneHHble BBEpX AMHAMMKM
(B): NeBble-LieHTpanbHble-npassle AMHAMMKN

He oTtoGpaxanTe HenogBUXHbIE YacTu
n306pakeHun B Te4eHue ANUTerNIbHOro
BpeMeHuU

MHaye HenoaBwxHbIE YacTU M306GPaXkeHUIn OCTaBNSAOT
TYCKMbIA crief Ha akpaHe (“‘ocTaTouHoe nsobpaxeHue”).
3T0 He OTHOCUTCS K HEMCNPaBHOCTAM W He MoKpbIBaeTCs
rapaHTuen.

TvnNnYHbIE HEMOABMXKHBIE YaCTU N30OPaXKEeHWI:

+ W306paxeHusi, kKoTopble HenpepbiBHO
oTobpaxatoTcsl B OAHOW 1 ToW e obnacTu akpaHa
(HanpumMep, HoMep KaHana, noroTun KaHana,
Opyrve norotunbl UNv TUTPbI U T.4.)
HenoaswkHble n3obpaxeHns

U1 BUAEON306paxeHns,
npocmaTpusaemble B hopmare
4:3vnmmn 14:9mn T n.

- Bupgeowurpbl

Pycckuii
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Bo n3bexaHue nosiBneHust octatoyHoro n3obpaxeHus
MOXET BbITb aKTUBMPOBAH XpaHUTenb akpaHa
(norotvn OLED HaxoauTcs B ABWXKEHUW) UNK Takke
MOXET HayaTb ABUraTbCsl 9KpaHHoe cooblueHune, ecrnu
B TEYEHWE HECKOMNbKMX MUHYT HE NepeaaeTcs HUKakom
CUrHarm 1 He BbIMOSHATCS HUKaKue AeNCTBYS.

Bo usbexxaHune nosiBneHnsi 0CTaTouHOro M3o6paxeHust
ycTaHoBuTe Ans napametpa [Logo Luminance
Control] s3Ha4yeHune [Max].

[eHELP] (Mowck no cpyHkumsm > HacTtpoiikv > KapTuHka >
HacTpoiiku akpaHa > Logo Luminance Control)

Mpu oToBpaxeHUn HenoaBMKHOIO M30BpaxeHus
SIPKOCTb 9KpaHa MOXET CHIPKaTbCs BO U3bexaHue
MOSIBMEHNS1 OCTAaTOYHOTO M306paXeHUs. ATo He
SBNSieTCA HemcnpaBHOCTbIO. Mpu oToBpaxeHun
AVMHaMWUYHOTO N306paXeHNs BOCCTaHaBNMBaeTcs
paHee yCTaHOBMEHHbIN YPOBEHb SPKOCTU dKpaHa.

lMeper, BbIMONHEHWEM TEXHNYECKOTO 0BCIYXMBaHMUS
naHenu o6s3aTernbHO BbIKMIOYUTE TENEBU30p NPY NOMOLLY
nynsTa AUCTaHLUMOHHOTO yripaBneHust. Mpn BbINOMHEHUM
TEXHU4ecKoro o6CryX1BaHus LBET cBeToaMoaa
M3MeHsieTcs Ha opaHxeBblit. (CTp. 20) BeinonHute
HeobxoanMble paboTbl N0 TEXHUYECKOMY 0BCIYXUBAHMIO.

YCTaHOBUTE COOTHOLLEHWE CTOPOH [4:3 NONHO3KPaHHbIN]
ANS N306paxeHns1 C TakUM COOTHOLLIEHUEM CTOPOH.
[ns nonyyexus noapobHon nHdopmaumm obpatnTech
k [eHELP] (Mowuck no dyHkumam > MpocmoTtp > Ons
HaunydLero n3obpaxeHus).
[ins nony4eHns AONONHUTENLHON MHOPMaLMK CM.
= “TexHU4YecKkoe obcnyxuBaHue

naHenu” (cTp. 21)

azKoHCTpyKLMS AaHHOTO TeneBKn3opa 0TBEYaeT (MO COCTOSHMI0
Ha aBrycT 2019 roaa) cTaHaapTam LNdpoBbIX HA3EMHbIX
cnyx6 DVB-T /T2 (MPEG2 n MPEG4-AVC (H.264) n MPEG
HEVC (H.265)), undposbix kabenbHbix cnyx6 DVB-C
(MPEG2 n MPEG4-AVC (H.264) n MPEG HEVC (H.265)),

a Takke LndpoBbIX CyTHIUKOBBIX cryx6 DVB-S (MPEG2 1
MPEG4-AVC (H.264) n MPEG HEVC (H.265)).

[pOKOHCYNBTUPYATECH CO CBOVM MECTHBLIM AUIepoM
no Bonpocam AocTyrnHocTu cny6 DVB-T / T2 nnu
DVB-S B Baluem pervoHe.

MpokoHcynbTUpyTECh ¢ Balwumm nocTasLLyKoM ycnyr
kaberbHoro TeneBUAEeHUs Mo BONpPocy AOCTyna K
cnyx6am DVB-C ans atoro Tenesusopa.

Ecnu curHan He oteevaeT ctaHaaptam DVB-T /

T2, DVB-C unu DVB-S, faHHbIi TENEBU30P MOXET
pabotaTb HenpaBuIbHO.

B 3aBMCKMMOCTM OT CTpaHbl, permoHa, BelaTensHoi
KOMMaHWK, NoCTaBLLUMKa YCNyT, CNyTHUKA U CETEBOTO
OKPYXXEHUS1 MOTYT ObITb JOCTYMHbI HE BCe (DYHKLUU.

C paHHbIM TeneBum3opoMm He Bce mogynu Cl pabotatoT
Hagnexalyum obpasom. MpokoHcyneTUpYiiTECH C Balumm
nocTaBLLUMKOM YCryr no Bonpocam pabotel moayns Cl.
[aHHbI TeneBn3op MoXeT paboTaTb HeHaanexalum
obpasom ¢ moaynem Cl, koTopblii He Obin yTBEPXKAEH
MOCTaBLUMKOM YCIyT.

[MocTaBLLMK yCryr MOXeT B3uMaTb AONONHUTENbHYIO Nnary.

He rapaHTupyeTcs COBMECTUMOCTb CO Cryx6amu,
3anyck KOTOpbIX NiaHupyeTcs B GyayLieMm.

4  Pyccxuit

MNHTepHeT-NpunoxeHus NpeaocTaBnsiioTcs
COOTBETCTBYIOLLMMMW NOCTaBLUMKaMU YCIyr U MOTYT
6blTb U3MEHEeHbI, NPepBaHbl UNK NpeKpaLleHsbl B noboe
BpeMSi.

KomnaHnus Panasonic He HeceT Hukakown
OTBETCTBEHHOCTU 3a NpefoCTaBneHne 3TMX yCnyr u He
rapaHTupyeT Ux AOCTYMHOCTb UM HEMNPEPbLIBHOCTb.

KomnaHusi Panasonic He rapaHTupyet paboTocnoco6HOCTb
1 NPOV3BOAUTENBHOCTL NepuepuitHbIX YCTPOUCTB APYriX
npousBoAmMTeneit U 0TKasblBaeTCsi OT OTBETCTBEHHOCTU

1 NtoBbix 06513aTeNbCTB, CBA3aHHbIX C NOBPEXAEHUAMU,
BO3HUKLUMMY NPU UCMOMNb30BaHUM NepuepuitHbIx
YCTPOWCTB CTOPOHHWX NPOU3BOAUTENE.

O6paboTka nepcoHarnbHbIX AaHHbIX
nonb3oBaTens

OnpepeneHHas nonb3oBarenbckas MHPOpMaLWs, Takast

KaK IP-agpec ceTeBoro MHTepdelica BaLlero ycTpoicTaa
(AaHHoro Tenesusopa), byaeT nonyyeHa, kak TONbKO

Bbl MOAKIIO4NTE CBOW Tenesusop Panasonic (aaHHbIN
TeneBuM30p) Unu Apyrue ycTpoicTea k MIHTepHeTy (Bblaepxka
13 MOMUTUKN COBMNIOAEHNS KOHDUAEHLMANBHOCTK).

370 oCyLLecTBNAETCA ANS 3aLUMTbI HALWKX KIIMEHTOB U
HafeXHOCTN NpefoCcTaBNAeMbIX YCIyr, @ Takke AN 3alnThl
npaB co6CTBEHHOCTW KoMnaHuu Panasonic. Mpwu xenaHum
nony4mTb JONONHUTENBHbIE CBeAeHus 06 obpaboTke Baluein
MHOpMaLIMM B AaHHOM KOHTEKCTE 06paTuTeCh K MONHOMY
TEKCTY NONUTUKW CoBmioaeHNst KOHUAEHLMAaNBLHOCTY,
KoTopbli nokasaH B [eHELP] (Mowuck no dyHkumam > CeTb >
Hactpoliku cetn > Monb3oBar. cornall. u HaCTPOIAKK).

[Mpu ncnonb3oBaHUM hyHKLUMM VIHTEpHET-CoeanHEHNS

[laHHOrO TeneBM3opa, nocre Cornacus Ha (B rocyfapcTaax,

roe TpebyeTtcs cornacue nokynatens Ha c60p NepcoHarnbHbIX
[ZlaHHbIX B COOTBETCTBUM C NPUMEHUMbIMM 3aKOHaMU O
KOH(MAEHUNaNBbHOCTM) YCMOBUS 0BCNYXMBaHNS / NONUTUKY
cobntogeHns KOHUAEHUMANbHOCTY KoMnaHui Panasonic (narnee
1MeHyeMble YCnoBus U T. 4.), Nonb3oBaTtenbckas HhopMaums

0 1CMONb30BaHUM AAHHOTO YCTPOMCTBA MOXET cobMUpaThbes 1
1CrONb30BaTbCS B COOTBETCTBUM C YCTOBUAMM U T. 1.

Bonee noapo6Hyto nHgopmMaumio 06 ycrnoBusix
NpeaocTaBieHnst yCcryr U NonuTuke cobnoaeHns
KoHdmAaeHumnansHocTn cM. B [eHELP] (Mouck no
dyHKumsam > CeTb > HacTpoiiku cetu > Monb3oBar.
cornaltl. u HaCcTPOMKH).

MepcoHanbHble AaHHbIE NONb30BaTeNs € 3TOro
Tenesm3opa MOryT perMcTpMpoBaThCsl BeLLaTeENbHOM
KOMNaHnen nnu nocTasLLMKOM NpunoxeHun. Mepen
cAayen B peMOHT, nepefaden unv ytunusaumen

3TOro TeNeBM3opa yaanute BCO 3anucaHHyto B HEM
WHdopmaumio, cobnitogas creayoLyo npoueaypy.
[eHELP] (Mownck no dyHkumsam > ®yHkumn > HavanbHble
YCTaHOBKM)

MpoBainaep MoxeT cobvpaTtb NepcoHanbHbie AaHHbIE
nonb3oBaTens Yepesa NpUNoXeHue, yCTaHOBNEHHOE Ha
[aHHbli TENEBU30P TPETbUMM NULLAMM, UK Yepes BeO-
caiT. 3apaHee noaTBEepAMTE YCNOBUS NPeaOCTaBNEHNS
ycnyr nposavigepa.

+ Komnanusi Panasonic He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a cHop
WUI UCMOMb30BaHWE NEPCOHANbHBIX AaHHBIX NONb30BaTeNs
yepes NpUIoXeHne, YCTaHOBMNEHHOE Ha JaHHbIi
TEeneBu3op TPETLUMM NULAMU, UNK Yepe3 BeG-cailT.



+ [Npun BBOAE HOMEPA KPEAUTHOM KapTbl, (haMunum un

T. A. obpauaiite ocoboe BHUMaHWe Ha HaAeXHOCTb
nposangepa.

BBepeHHasi HdopmMaLysi MOXeT 3anuchbiBaTbCst Ha
cepBepe npoeavigepa v T. n. MNepen coayein B peMOHT,
nepegadei unu yTunusaumeii aToro Tenesusopa
yAanuTe BClO 3anuncaHHyto B HeM MHbopMaLmio
COrMacHoO YCroBWsIM NpefoCTaBneHUs YCIyr U Apyrim
yKasaHvsiM npoBsaiiaepa.

[nsi 3an1cy 1 BOCMpOU3BEAEHNS KOHTEHTA C MOMOLLbIO
[laHHOTO UMK Kakoro-n1bo Apyroro yCTpoicTea MoxeT
noHafobuTbCs paspeLleHue BraaerbLa aBTopcknx

UInK pyrux Npas, AeCTBYIOLLMX B OTHOLUEHUM
COOTBETCTBYIOLLETO KOHTEHTa. He obrnafas HyxHbIMU

[Ns 3TOro NONTHOMOYMSMU, KOMMaHKs Panasonic He
npefocTasnsieT Bam Takoe paspelleHue, a Takke
0IHO3HAYHO OTKa3bIBAETCS OT NOGbIX NpaB, BO3MOXHOCTH
U1 HaMepeHui Nony4nTh Takoe paspelueHue oT Baluero
1meHu. Mpu 1cnonb3oBaHUM AaHHOTO UK NtoGoro Apyroro
ycTpoicTBa Bbl HeceTe OTBETCTBEHHOCTL 3a cobrofeHe
[leficTByloLLmMX B Ballel cTpaHe HOpM 3akoHofaTenbcTea
06 aBTopckom npage. MoxanyicTa, obpatutecb kK JaHHOMY
3aKOHOAATENBCTBY ATIS NOMyYEHNUs AONONHUTENBHOM
MHOPMaLMM O COOTBETCTBYIOLLMX 3aKOHAX 1 HOPMATUBHbIX
[IOKyMeHTax 1nu obpatutech K BragenbLly npaB Ha KOHTEHT,
KOTOpbIV Bbl X0TWTe 3anucaTb 1rnu BOCMPOU3BECTY.

3TOT NPOAYKT BbINYCKAETCs MO MULEH3UM COTMacHO
nateHTHoMy noptdpento AVC ans nM4HOro nonb3oBaHUst
noTpedmTenemM 1nmn UCNorb3oBaHUs B UHbIX LEMSIX,
ocyLLecTBNseMoro Ha 6e3B03Me3gHO OCHOBE, ANs

(i) KooMpoBaHWA B1aeo3anncein B COOTBETCTBUM

co ctaHgaptom AVC («Bugeo AVC») u/vnu (i)
nekoaupoBaHusi Bugeosanucen AVC, 3akoampoBaHHbIX
notpebutenem B xoae NUYHON AESATENBHOCTU U/Mnu
nony4YeHHbIX OT NpoBaviaepa BUAeoMHpopMauum,
MMeIOLLETO pa3pelleHne Ha NpefocTaBeHne
Buaeosanucen AVC. VMcnonb3oBaHue € UHbIMU ApYrvMU
LiensiMm, NpsiMO U KOCBEHHO, HE pa3peLlaeTcsi.

[insi nonyyeHust 4oNonHUTeNbHON MHopmaLmm
obpaluaiitech B komnanuto MPEG LA, LLC.

Cwm. http://www.mpegla.com.

~e

OTOT 3HaK 03HaYaeT, YTo usdenve paboraer ot
NEPEMEHHOIO HamnpsXeHNs.

[

OTOT 3HaK ykasblBaeT Ha anekTponpubop knacca |l nnm
anekTponpubop ¢ ABOWHONM U3onsLunen, Ans KOTOPOoro He
TpebyeTcs 3almUTHOE 3a3eMIieHmne.

TpchnopTMpyl?lTe TONbKO B BEPTUKANTbHOM MONOXEHUN.

Mepbl
NnpeaoCTOPOXHOCTHU

Bo n3bexxaHne nopaxeHusi 3N1eKTPUYECKUM TOKOM,
nosnyyYeHust TpaBMbl UM NOBPEXAEHUA U3AENUs,
noxanymncra, cnegynTe nNpuBeAEeHHbIM HKe
npeaynpexaeHusiM 1 NpefoCcTEPEXEHNSIM:

N LitencensHas BUnKa v WHYp NUTaHUA

Mpu HeHopMarnbHOM
hyHKLVMOHMPOBaHWK Tenean3opa
HEeMEANIEHHO OTCOEANHUTE
LUTENCENbHYIO BUIKY.
Tunbl ceTeBbIX BUMOK
OTNNYAIOTCS B 3aBUCUMOCTH OT
CTpaHbl.

OTOT TeneBu3op NpegHasHayeH Ans paboTtbl oT ceTn
nepemeHHoro Toka ~ 220-240 B, 50 / 60 Iy,
MonHOCTLI0 BCTaBNAWTe LUTEMNCENbHYHO BUIIKY B
CETEBYIO PO3ETKY.

YT06bI NOMHOCTBIO BIKIOYUTL YCTPONCTBO,
HeobX0AMMO [0CTaThb LUTENCENbHYI0 BUMKY U3
CEeTeBOW PO3ETKM.

MoaTtomy LiTencenbHasi BUnka JoMmkHa Bcerga ObiTb
1erko AocTynHa.

OTcoeanHsIiTE LWUTENCENbHYIO BUMKY NEpes YNCTKOM
Tenesusopa.

He Tporaiite wrencenbHyto BUIKY T
MOKpPbIMW pyKamu. Q’

He nospexaanTe LWHyp NUTaHus.
« He cTtaBbTe Ha WHYp

nUTaHUs TsHxernble

npeamersl.

He pacnonaraire LWHyp
nMTaHNs BO3e ropsiumnx
npeameToB.

He TaHuTe 3a LWHYp
nuTaHua. OTCOSAI/IHFIFI

LUTencenbHyo BUIKY OT
po3eTKn, yaepxusainTe ee
3a Kopnyc.

He nepemeLluaiite Tenesnsop, Koraa WHyp NUTaHusa
NoACOEeaNHEH K CETEBON po3eTke.

He nepekpyunBainTe LWHyp NUTaHus, He crnbainTe
€ro CUNbHO 1 He pacTarvBanTe.

He ncnonbayiiTe NOBPEXAEHHYIO LUTENCENbHYIO
BUIKY WIIN CETEBYIO PO3ETKY.

Y6eauTtech B TOM, YTO LUHYP MUTaHWSA He 3axar
TEneBM3opoM.

Pycckuii
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B Byabre oCTOPOXHBI

He cHumaite KPbILLKM N HUKOrOa
He BHOCUTE N3MEHEHNA B

KOHCTPYKLMIO TeneBn3opa
CaMOCTOATENBLHO, B MPOTUBHOM
cryyae BO3MOXEH KOHTaKT

C YacTaMU, HaXoAALMMUCS

NoA HanpsbxeHneMm, 1 yaap
ANEKTPUYECKUM TOKOM MPU X
yaaneHun. BHyTpu Teneemsopa
HeT AeTanen, TpebyoLwmx
obcnyxuBaHus nonb3oBaTenem.
He noaBepraiite Tenesmsop
BO3AEVCTBUIO AOXAOS UMn
Ype3MepHOii BNaXKHOCTU.

Hap TeneBn3opom Henb3s

pasmeLLaTtb cocyabl,

cofepallme XugKocTb,

Hanpvmep Basbl. He

nofcTaBnsiiTe TeNesm3op

noZ KanaroLyto Ui TeKyLLyto

BOAY.

He BcTaBnsiiTe B TeNeBM3op Yepes BEHTUNSILMOHHbIE
OTBEPCTUSI KaKune-nmbo NOCTOPOHHME NpeaMeThl.

I'Ipe,qynpe)i(,qume Ha CJ'IyHaI?I YCTaHOBKU Tenesunsopa
B MecTax 06UTaHUsi HACEKOMbIX.

PasnnyHble Hacekomble (HanpuMep, MOLLIKM,
nayku, MypasbU W T. A.) MOTYT MPOHWKaTb BHYTPb
Teneeu3opa, CTaHOBSCh MPUUYMHON HEMONaKoK,
MK OKa3blBaTbCS B XOPOLLO 3aMETHbIX 06MNacTsix,
HanpuMep BHyTPY aKpaHa.

MpenynpexaeHve Ha cryyail yCTaHOBKY Tenesuaopa
B MECTax CKOMMEHUS MbIU UMW 3aAbIMIEHUIA.

Yactuubl Nbinu nnn abiMa MoryT NPOHWKaTb BHYTPb
paboTatoLLero Tenesn3opa Yepes BEHTUNALIMOHHbIE
OTBEPCTUS U OCTaBaTbCsi B HeM. DTO MOXET
NpMBOAUTbL K Neperpesy, BO3HUKHOBEHWIO Pa3nnyHbIX
Henonagok, yxyALeHuto kadyectsa n3obpaxeHus
nT. o

He ncnonbayiite He pekoMeHO0BaHHYH KOMNaHuen
nogcrasky / ycTaHOBOYHOe obopyaoBaHue.
O6s13aTenbHO obpallanTecb kK MECTHOMY Aunepy
Panasonic ansa BbINOMHEHUSt HACTPOWKM UK
YCTaHOBKM PEKOMEHA0BaHHbIX HACTEHHbIX
KPOHLUTENHOB.

He noasepraiTe AucnneinHyto naHesb CuibHbIM
BHELLUHWUM BO3[EVCTBUAM Unv yaapam.

He noseonsiite getsam B36upaTtbCs Ha TENEBU3OP.

He ycranasnusariite N
TEeneBn3op Ha HaKMOHHbIX
NN HEYCTOMYMBBIX
NOBEPXHOCTSIX, a Takxke
crneguTe 3a TeMm, YToGbI
TeneBn3op He BbICTynan Haj
Kpaem noacTaBKu.

&
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MpenynpexaeHne OnacHOCTbL HEYCTONYUBOCTH
MageHve Tenesmsopa C HEYCTOMYMBOTO OCHOBaHUS
MOXET MPUBECTU K MOSTy4EHNIO TPABM UITU CMEPTU.
CnepytoLme nNpocTbie Mepbl NPEAOCTOPOXHOCTN
nomoryT n3bexxaTb MHOrMX TpaBM, OCOBEHHO y
neten:
- BCET[A vcnonbayitTte wwkadbl, CTOWKW Unn
cnocobbl KpenneHusi, pekoMeHA0BaHHble
npov3soanTenem Tenesmsopa.

- BCETIOA ucnonb3yiite mebenb, koTopas
obecrneynBaet HaaexHyto onopy Ans
Tenesusopa.

- BCEI[A cnegute, 4toGbl rabaput Tenesusopa
He BbIXoAuI 3a kpaii npegmeTa mebenu, Ha
KOTOPbI OH OnupaeTcs.

- BCEITA obbsicHANTe AeTsM, noYemMy Henb3s
3abvpaTtbcs Ha mebenb, YToObl AOTAHYTLCA A0
TENeBM3opa Unm ero opraHoB yNpaBneHusl.

- BCETA npoknagblBaiTe LWHYpbI 1 kabenu,
noAcoeavHeHHble K TENEBN30pPY, Takum
obpa3om, 4Tobbl 3a HUX Henb3si ObINo
CXBaTUTLCS, 3aLEeNUTLCA UMK CNIOTKHYTLCS O
HUX.

HEJIb3A yctaHaBnuBaTh TENeBU3op B MeCTe,
He obecneynBaroLLeM YCTONYNBOCTb.

HENb3A ycTtaHaBnmBaTh Tenesnsop Ha
BbICOKUX NpeameTax mebenu (Hanpumep,

Ha cepBaHTax Unu KHXHbIX LiKkadax) 6e3
HaAEeXHOro 3aKpenneHns Teneemsopa n mebenu
Ha nogxopslen onope.

HENb3A ctaBuTb TENeBnU3op Ha ckaTepTb

WnNu Apyrov matepman, NOMeLeHHbI Mexay
TeneBn3opoM U npeameTom mebenu, KoTopblit
CNY>XUT OMNOPOWA.

HENb3A octaBnaTe HaBepxy Tenesmsopa unm
Ha mebenu, Ha KOTOPOW OH CTOWT, MpeAMETbI
(vrpywku unv nynet 1Y), 3a KOTOpbIMU MOXET
nonesTb pebeHokK.

Ecnu Bbl coxpaHsieTe cBoWv NpeablayLLmia
TeneBn3op 1 NepeHocuTe ero B Apyroe MecTo,
cobniofaiiTe ykasaHHble Mepbl NPeAoCTOPOXHOCTU
1 Ans Hero.

3ot Tenesu3op npeaHasHa4veH aAns ncnorb3oBaHus
Ha NoBepPXHOCTU cTONna.

He nopgeprarite Tenesmsop IRRR

BO3AEVCTBUIO NPSMbIX
COSHEYHbIX Nyyeit 1 apyrmx IZI

MCTOYHUKOB Tenna.

[inq npepnoTBpaLLeHus
noXapa HUKOraa He
OCTaBNANTE CBEYM

WNK BPYroi UCTOYHMK
OTKPbLITOrO OrHsl BONM3MN
TeNeBM3NOHHOTO NPUEMHUKA




B OnacHocTb yaylweHus /| npornarbiBaHUsA
MeJKux getaneun

HeBepHoe obpalleHne ¢ ynakoBKOW JaHHOTO
npoAyKTa MOXET MPUBECTY K YAYLIEHUIO, @ HeKOoTopble
Mernkue AeTanu npoaykTa MoryT 6riokvpoBaTth
AblxaTeribHble NyTW, ecnn pebeHok nx crnyvanHo
NpOrnoTUT. XpaHuTe 3Tn AeTanu Tak, YTobbl OHU
6bINN HEAOCTYNMHbI ANSt ManeHbKUX AeTeil.

H NMopcTtaBka

He pa3bupaiite NnoacTaBKy 1 He BHOCUTE U3MEHEHUS
B €€ KOHCTPYKLMIO.

(_NpepocTepexerue )

Mcnonb3ayiiTe TONbKO Ty NoAcTaBky, kKoTopas
NOCTaBMSETCS C 9TUM TENEBN3OPOM.

He ncnonbayiiTe NOACTaBKY, €CNM OHa UCKPUBIEHa
UM MMeeT MexaHn4eckne noBpexaeHns. B atom
cryyae criepyet HeMeeHHO 0bpaTUTLCS K
6nuxkanwemy gunepy Panasonic.

lMpu ycTaHOBKE CrieAyeT HaAEXHO 3aTsHYTb BCE BUHTHI.

Bo BpemMsA yCTaHOBKU MOACTaBKU He no,qaepraﬁTe
TeneBu3op yaapHbIM Harpyskam.

He nossonaiTte getam B36I/IpaTbCﬂ Ha NoACTaBKY.

YcTaHaBnvBaTtb UNM CHUMaTb TEeneBn3op C NoACTaBKM
OOJDKHbI KaK MMHUMYM [1Ba YenoBeka.

YcTaHaBnvBainTe unu cHUMawTe Tenesmsop B
COOTBETCTBUW C yKa3aHHOI npoLeaypon.

B PagnoBonHbI

Mpeaynpe ve

He MCI‘IOJ‘IbayVITe Tenesnsop B MEOUUNHCKNX
yypexaeHusax unu noMmeLleHusXx, raoe umeeTcs
MeauumHckoe obopyanoBaHue. PagnoBornHbl MoryT
MeluaTb paboTe MeaULMHCKOro o6opyaoBaHUs, YTo
MOXeT NpUBECTU K HECHaCTHbIM Clly4asm BCrneacTene
BbIxoAa 060pyAOBaHUS U3 CTPOSI.

He ncnonbayiite Tenesmsop Bbnuan o6opyaosaHus
aBTOMAaTUYeCKOro yrpaBrieHus, Hanpumep

BOMMN3N aBTOMATMYECKMX ABEPEN UMW MOXapHON
curHanusaumn. PaguosonHel MoryT mewwats pabote
obopyaoBaH/sA aBTOMAaTUYECKOro ynpaeneHus, 4To
MOXeT MPMBECTU K HECHYACTHbIM CIy4Yasim BCIeACTBME
BbIX0Aa 060pyAOBaHUS M3 CTPOS.

Ecnu Bbl nonb3yetecb kKapAnoCTUMYNSTOPOM,
He nogxoauTe K Tenesusopy bnvke Yyem Ha
15 cMm. PagnoBonHbl MoryT meluaTb pabote
KapanoctTumynsTopa.

He pasbupaiite Tenesm3op 1 He BHOCUTE Kakne-nmbo
M3MEHEHUS! B €0 KOHCTPYKLIMIO.

B BcTtpoeHHoe o6opyaoBaHue 6ecnpoBogHOM
JNioKanbHOW ceTn

(_NpepocTepexenue )

He ncnonb3yiite BCTpoeHHoe o6opyaoBaHue
6ecnpoBoAHO NOKanbHOW CeTU ANS MOAKMIOYEHNS K
6ecnpoBogHoii cetn (SSID*), ansa kotopon y Bac HeT
npaB Nonb30BaHNA. Takne ceTn MoryT cogepxaTbcs B

pesyneTarax novcka. OfHaKko AOCTYN K TakUM CETSM
MOXET CYMTATbCS HE3AKOHHBIM.

* SSID — aTo Ha3BaHue, cnyxatllee ons
onpegenexHus 6ecnpoBogHON CeTW nepeaayn
[aHHbIX.

He noggepraiite BCTpoeHHOe 06opyaoBaHme
6€eCnpoBOAHON NOKabHON CETU BO3AENCTBUIO BbICOKNX
Temneparyp, NPSIMbIX COMHEYHbIX fly4er Unu Bnaru.

[aHHble, nepegaBaemble C NOMOLLbIO PaAMOBOSIH,
MOryT BbITb NepexBayeHbl N OTCHEKEHbI.

BcTpoeHHoe obopynoBaHue 6ecnpoBogHON nokansHoW
CeTu 1cnonbayeT AnanasoHbl Yactot 2,4 MMy un 5 Mu. Bo
n3bexaHne HeMCnpPaBHOCTEN UNW MeasIeHHo paboTbl
o6opyaoBaHKs BCNeACTBME MHTepdepeHLIMM paanoBorH
BO BpeMsi MCMOMb30BaHKs BCTPOEHHOro 06opyaoBaHus
6ecnpoBoAHO NOKaNbHON CETW HUKOTrAa He
ycTaHaBnMBamnTe Tenesn3op B6MM3N ApYyrux yCTPOMCTB,
ncnonbaytoLmx curHansl yactoton 2,4 My un 5 My,
HanpuMep Apyrux ycTpoicTs 6ecnpoBogHON NokanbHOM
CETU, MYKPOBOITHOBBIX Neyeit, MobunbHbIX TeneoHOB.

Mpyn BO3HWKHOBEHUM Henonagok, Bbl3BaHHbIX
CTaTU4ECKUM 3NEeKTPUYECTBOM U T. A., TENEBN3OP
MOXET npekpaTuTb paboTy Bo n3bexaHve Bbixoga
13 cTposi. B aTom cnyyae BbIknounTe TENEBU30P C
MOMOLLbIO MepekIItoYaTens BKIOYEHNUS BbIKIOYEHNS
CEeTeBOro NUTaHWs, @ 3aTeM CHOBA BKITOUUTE ero.

B BecnpoBopgHas TexHonorus Bluetooth®

(_NpepocTepexerue )

[laHHbIl TENEBM30P UCTOMNb3YET PAAMNOYACTOTHLIA AnanasoH
ISM 2,4 Ty (Bluetooth®). Ytobbl n3bexatb HencnpaBHoCTE
UK MeasieHHoro cpabaTbiBaHns 060pynoBaHuUs
BCIEACTBUE MHTEP(EPEHLNN PAAVOBOTH, HUKOTAA He
ycTaHaBnvBaliTe Tenesn3op BONN3W ApYrX yCTPOACTB
6eCcnpoBOaHON NOKanbHOM CETH, APYriX YCTPOMCTB
Bluetooth, MykpoBONHOBBIX Neyelt, MoBUnbHbIX TeNeoHOB
1 Np1BOPOB, NCNONb3YIOLWMX CUrHan vacToToit 2,4 My,

B BeHTunauua

(_NpepocTepexenue )

O6ecneybTe JOCTaTOMHOE CBOGOAHOE NPOCTPAHCTBO
BOKpYr Tenesusopa (He meHee 10 cm) Bo n3bexaHve
ero neperpesa, T.K. NeperpeB MOXeT NPUBECTU K
npexaeBpeMEHHOMY BbIXOAY U3 CTPOSi HEKOTOPbIX
3MEKTPOHHBLIX KOMMOHEHTOB.

110
10 10| [ao

e e

(cm)

Cneaute 3a TeM, YToObI
BEHTUMALMOHHbIE OTBEPCTUS
He BbInn 3aKpbITbl

rasetamu, ckatepTsmu unm
3aHaBeckamu, HapyLuaoLwymm
HopMarbHyo BEHTUNSALMIO.

HesaBucumo oT Toro, ucrnonb3yete Bbl nogctaBky unm Her,
no3aboTsTeCh O TOM, YTOGbI BEHTUMSILMOHHbIE OTBEPCTUS!
B HWXKHEN YacTu Tenesum3opa He Gbiny 3abnokMpoBaHsbl, a
Takke obecneyste goctaTtoyHoe cBO6OAHOE NPOCTPAHCTBO
ANs Haanexallei BEHTUNSLMM.

Pycckuii
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M MNepemelyeHne TenesBusopa

(_NpepocTepexenue )

Mpexae Yem nepemellats TeNeBM3op, creayet
oTcoeanHUTL Bee kabenu.

Bo n3bexaHvie TpaBM 13-3a nageHus Teneensopa
nepemMelarb ero AomkHbl Kak MUHUMYM [Ba
verioBseka.

BanpelyaeTcst AepxaTbCs 3a 9KpaH npu
nepemeLLleHnn Tenesmnsopa, kak NpPeacTaBIieHo HKe.
3TO MOXET NPUBECTU K NOBPEXAEHWIO YCTPONCTBA.

MpaBuna nepeHocku Tenesmsopa. » (cTp. 10)

TpaHcnopTMpyiTe TONBKO B BEPTUKANbHOM
nonoxeHuun. TpaHcnopTUpoBKa Tenesn3opa ¢
OVCNNenHoM naHenbto, obpaLleHHOV BBEpX Unn
BHW3, MOXET Bbl3BaTb NOBPEXAEHNE BHYTPEHHEN
3nNeKTPMUYEeCcKon Lenu.

B Ecnu Tenesunsop He ucnosnb3yeTcH B
Te4YyeHue 4nNUTeNibHOro BpeMeHu

(_NpepocTepexenue )

OToT Tenesusop Bce elle byaeTt noTpebnsTe HekoTopoe
KOMNMYECTBO IMEKTPOIHEPTUM Jaxe B BbIKITIO4EHHOM
COCTOSIHUM [0 Tex Mop, Noka LuTencenbHasi Bunka bynet
noacoeAnHeHa K AenCTBYIOLLEN CeTeBOM po3eTke.

V3BnekaiTe LWTENCcenbHy BUMKY U3 CETEBOM
po3eTkU, ecnu He cobupaeTechb UCMONb30BaTh
TENEBM30P B TEYEHWE ATNINTENBHOTO BPEMEHU.

B Ype3mepHasi FpPOMKOCTb

(_NpepocTepexenue )

He pgenavite cnmwkom \‘\ I'/
FPOMKMM 3BYK B HayLUHUKaX. ? > wﬁ
24 P
3TO MOXeT NpuBecTn

K HeoBpaTnMomy

nospexaeHuto cnyxa.

Ecnu Bbl ycnbilwanu wym B yLiax, yMeHbLUTe
TPOMKOCTb MIW NPeKpaTUTe UCMONb3oBaHNe
HayLLIHUKOB Ha HEKOTOPOE BPEMSI.

B Batapeliku ans nynsTa AUCTaHLUMOHHOIO
ynpaeneHusi

(_NpepocTepexenue )

Hel'lpaBI/IﬂbHaﬂ yCTaHOBKa MOXET NpUBECTU K yTe4dke
ANeKTponuTa, Koppos3nu 1 B3pbiBY GaTapeeK.

BameHsiiTe 6aTapeliky Tonbko 6aTapeiikoit Toro xe
UMW aHanornyHoro Tuna.

He ncnonbayiite BMecTe cTapble U HoBble 6aTaperiku.

8 Pycckuin

He ncnonbayiite BMecTe 6atapeiikn pasHbix TUNOB
(Hanpumep, LWenoYHble 1 MapraHueBble 6aTaperiku).

He ncnonbayiite nepesapsxaemble batapeiikm (Ni-Cd
MT.M).

He cxwraiite n He pa3pyLiaiite batapeiiku.

He noaBepraite 6atapeiku BO3AenCcTBMiO
Ype3MepHoro Tenna, Hanpumep, oT NPSIMbIX
COJTHEYHbIX NyYeil, OrHs U T. M.

YTunuaunpyite 6atapeiikv Hagnexalum o6pasom.

Bo n3bexaHune BbITEKaHNS ANEKTPonuTa, Koppoammn
1nv B3pbiBa 6aTapeun n3BnekamnTe ee U3 yCTponcTea,
ecnu Bbl He cobupaeTech MCNonb3oBaTh YCTPONCTBO
B TEYEHWE JINTENBHOTO BPEMEHMW.

TeneBusop OLED
[eknapauusa o COOTBeTCTBUM

«HacTosawwum komnaHus Panasonic Corporation
3asBISET, YTO AaHHbI TENEBKU30OP COOTBETCTBYET
obs3aTenbHbIM TpeGOBaHUSIM U APYTM VMEIOLLMM
OTHoLLeHWe nonoxeHusam Oupektuebl 2014/53/EC.»
Ecnu Bbl xoTUTE Nony4mTb KOMUIO OpUrMHanbHOM
[eknapauum 0 COOTBETCTBUU Ha 3TOT TeNeBU3op,
nocetute Be6-caiT:

https://www.ptc.panasonic.eu/compliance-documents

YNOnHOMOYEHHbIN NpeacTaBUTENb:

Panasonic Testing Centre

Panasonic Marketing Europe GmbH
Winsbergring 15, D-22525 Hamburg, lepmanuns

[Ounana3soH yactoT 5,15-5,35 Ty
6eCcrnpoBOAHOI NOKaNbLHOW CeTU orpaHuyeH
MCMonb30BaHWEM TONbKO BHYTPY MOMELLEHUS
B NPUBEAEHHbIX HUXE CTpaHax.
ABcTpus, benbrus, Bonrapus, Yewckas Pecnybnuka,
[anus, SctoHus, ®paHumsa, Nepmanus, Vcnangus,
Wtanus, Mpeums, cnanua, Kunp, Nateus,
JluxteHwTenH, llntea, Jiokcembypr, BeHrpus, Manbta,
Hupepnanabl, Hopserus, Monblwua, MopTyranus,
PymbiHusi, CnoBenus, Cnosakusi, Typumsi, PUHNSHAnS,
LLBeuwns, LLiBenuapus, XopBatus

MakcumanbHasi PY-moLHocTh, nepenaBaemasi B
[avanasoHe YacToT

Tun
6ecnpoBoaHoit | [nana3oH YacToT
CBA3N

MakcvumanbHas
MMM

2412-2472 MI'y, | 20 abm

Becnposomvas | 5150-5250 My | 23 ABm

nokarnbHas CeTb | 5250-5350 My, | 23 obm

5470-5725 MI'y, | 23 obm

Bluetooth 2402-2480 MI'y, | 9 abm




NMpuHagnexHocTn

C'raH,qap'rH ble NPUHaAANEeXHOCTU

Mynet
ANCTaHLUMOHHOIO
ynpaBneHus

= (cTp. 19)
N2QAYA000219

©
g

0000000
0000000
0000000

MopcraBka
=» (ctp.9)

®dukcarop kabenen
= (cTp. 12)

®dukcarop kabenen
=» (cTp. 11)

KabGenbHas cTsxka
(2
=» (ctp. 1)

Bartapeiiku (2)
R03
= (cTp. 20)

MHCprKLIMSl no akcnnyartauuun

FapaHTUIHBLIN TanoH, AeUCTBYIOWMIA Ha BCen
Tepputopuun EC

B03MOXHO, He Bce NpUHaANexHOCTV yKkraablBaloTcs
BMecTe. ByabTe BHUMaTENbHbI, YTOBbI CriyyYaiHo ux
He BbIGpOCUTb.

YcTaHOBKa
Tenesnsopa

(A NopcTaska

C6OpPOUHbIii BUHT (4)

(((((((((((@

(© Kpbiwka noacTasku

M4 x 15

MoaroTroBka

He pepxute TeneBmsop 3a akpaH.

ByabTe 0CTOpOXHbI, YTOBLI HE Mouapanarts Unu He
pasbuTb Tenesnsop.

He knagute TeneBn30p Ha CTon unu non.

Pycckuii
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C6opka nogcTaBku MNoacoeauHuTe nposoaa

[noTHO nogcoeauHUTE NOACTaBK! , MHA4Ye OHa MOXeT
Acoen A Y B CHMMUTE KPbILWKY pa3bema

OTCOEAVHUTBLCA NMPU YCTaHOBKE TeneBnsopa.

Mepea nogknoyeHneM nnu oTknYeHem kabenemn

He ponyckaiTte cunbHOro Bo3aeincTaus Ha obnactb
0bs3aTenbHO CHUMUTE KPbILWKY 6roka pasbemos.

AVHAMUKOB Ha nepeaHew naHeny aHHoro

Tenesusopa. Kora CoeMHEHIs! YCTaHOBNEHBI, yCTaHOBUTE
He cobupaiite nogcTaBky METOLAMM, OTIMYHBIMK OT :E"("';J_"r';” gg?bema / KpBILLIKA MOACTaBKN.

YKa3aHHbIX HXe.

()

S O =
L%FQ =

N

Kpbiwwka pasbema

N o

~——

M MoaknoyeHne aHTEHHbI U BHELLHEro
o6opyanoBaHus = (cTp. 14)

O
e

O6nacTb AMHAMWUKOB Ha nepeaHew
naHenu Tenesusopa

10 Pycckuit



OpraHusauuma kabenewn

3adukcmpyinTe kabenv ¢ nomoLLbio hukcaTopa
kabenew, kabenbHOM CTSHXKM U T. M., @ 3aTEM YCTaHOBUTE
KPbILLKU pa3bemMa / KpbILLKM NOACTaBKY Ha TENeBusop.
B 3aBucrmocCTM OT konnyecTBa kabenewn Kpbilka
pasbema / KpblILLKa MOACTaBKN MOXKET He
npunaratbcs.

B Pukcaums WHypa NUTaHUS C MOMOLLbIO
chukcaTopa kabenen

Mpukpenute dukcaTop kabenen

BcTaBbTe dukcatop kabenein B otBepcTme

o OTBepcTne

N

3akpenuTe kabenb
YcraHoBute

‘//
o

YT10ObI OTNYCTUTL:
l® Haxumarite Ha A3bl4OK

A3blvok

YT106bI CHATL C TeneBu3opa:

@ HaxmuTe 3aLenkm Ha obenx

C’ CTOpPOHax
3awenku ®
§s

B ®uKcauusa Kabenen ¢ NomMoL b KabenbHoOM
CTAXKN

MpukpenuTe KabenbHYO CTAXKY
BcTaBbTe kabenbHylo CTsHKKY B OTBEPCTUE

’C\OTBepcme

3akpenuTe kabenu

\ ® Haxmute Ha BbICTYN
BoicTyn

YT106bI CHATL C TeneBu3opa:

@

4%& 3alenku
t@ HaxmuTe 3aluenku Ha obenx cTopoHax

Pycckuin 11



<Mpumep> W YCTaHOBKa KpPbILWKK pasbema / KpbILKu
. noacTaBKu

ByabTe BHUMaTENbHbI, 4TOObI He 3axaTb kabenu
Mexay TENEBM3OPOM U KPbILLKON pasbema / KpbILLKON
noacTaBku.

Mpu ncnonb3oanun USB-nopta 2, USB-nopTa 3,
pasbema AV IN, DIGITAL AUDIO OUT, pasbema
HDMI3 unn HDMI4 ycTaHOBKa KpbILIKKM pa3beMa
HeBo3MOXHa. COXpaHUTE CHATYIO KPbILLIKY Anst
1cnonb3oBaHus B byayLiem.

He npuknagpisaite Harpysky K Kpblluke pasbema /
KpbILLKE MOACTaBKU.

Kpbilwka pasbema

Badukeunpyiite kabenu cooTBETCTBYOLMM 06pasom.

Mpu ncnonb3oBaHUM JONONHUTENbHbIX
NpuHaanexHocTen cnefynTe ykasaHusM pyKOBOACTB
Mo yCTaHOBKE AOMOMHUTENbHBIX NPUHAAMEXHOCTEN,
4TOObI 3aKpPenUTL kabenu.

12 Pycckuit
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YT106bI CHATL C TeneBu3opa:

OTcoegnHeHMe NOACTABKMU

Ecnn HeobxoaumMo ynakoBaTb TENEBU30P UMK 3aKpenuTb
€ro Ha HaCTEHHOM KPOHLLITeliHe, 0TCoeANHUTE
NnoACTaBKy B CriefyloLLem nopsiake.

1 CHumuTe KpbILKy noactasku ©.

2 BbIKpYTUTb COOPOYHbIE BUHTHI B) C MOACTaBKM.

3 BbITalwmTb NOACTaBKY U3 Tenesusopa.

YcTaHOBKa KPOHLUTEMWHA
HAaCTEHHOro KpenseHus

Mo Bonpocam NoKynku peKoMeHAyeMOoro HaCTEHHOTO
KpOHLITENHA, NoxanyicTa, obpallaiTecb K MECTHOMY
avnepy Panasonic.

OTBEpPCTUA ANA KPEenneHUs HAaCTEHHOTO KPOHLITERHa
3agHsA naHenb Tenesnsopa

(Bua cboky)
T [nvHa BBOpauMBaeMon 4acTn BUHTa

MUHUMYM: 14 MM
]
w MaKkCUMyM: 28 MM
Pe3bba: M6

BUWHT Ans kpennenus Tenesmsopa Ha
HaCTEHHOM KPOHLUTENHe (He NocTaBnseTcs
C TeneBun3opoMm)

Ecnu Bbl ncnonbayete apyrve HacTeHHble
KPOHLUTENHbI UNW YCTaHaBnNUBaeTe HaCTEHHbIV
KPOHLUTENH CaMOCTOSITENbHO, CYyLLECTByeT
OMacHOCTb MOMNyYeHVst TPaBMbl MU NOBPEXAEHUS
n3genusi. Ans obecneveHns 6esonacHon paboTbl
n3genusi obasarternibHo obpaTUTeCh K Aunepy

UMK NIMLEH3NPOBaHHOMY NMOAPSAUNKY, YTODI
3aKpenuTb HAaCTEeHHbIN KPOHLWWTENH. [apaHTns He
pacnpocTpaHsieTCst Ha MOBPEX/AeHNs, BO3HUKLINE
Mo NPUYKHE YCTaHOBKW HekBannduLMpoBaHHbIM
cneuuanucTom.

BHumatensHo npoYTUTE NHCTPYKLUUK,
conpoBoxaarwLwme OoNnoNnHUTEeNbHbIe
NPpUHaANEeXHOCTU, U NpUMNTE Haanexawme mepbl,
4TOObI npenoTBpaTtuTb NageHue Tenesunsopa.

AKKypaTHO NepeHoCUTE TENEBU3OP BO BPEMSI
YCTaHOBKW, TaK KaK yaapbl Unu apyrve Bo3aencTans
MOTFyYT NPUBECTU K NOBPEXAEHNIO U3AENS.

ByasTe oCcTOpOXHbI NPU 3aKPenneHUn HaCTEHHbIX
KPOHLUTENHOB Ha cTeHe. Nepen ycTaHoOBKON
KPOHLUTENHA BCeraa npoBepsinTe, YToObl B CTEHE He
ObINO HUKaKMX aneKkTpuyecknx kabenen unu Tpyo6.
[ins npenoTBpalLeHns nageHnst u TpaBMbl CHUMUTE
TB c ero nogBecHoW onopbl, ecnu Bel He ByaeTe

MM NONb30BaTbCS B TEYEHWE NPOAOIHKUTENBHOIO
BpEMEHMU.

Pycckuin 13



NMoaknoyeHus

M306paxeHHoe BHeLHee o6opyaoBaHue 1 kabenu He
NOCTaBNSOTCS C 3TUM TENEBU3OPOM.

Mepep npucoeanHeHnem nnu oTcoeanHeHnem
nobbix kabenen ybeguTtech, noxanyicra, B TOM, 4TO
annapar OTCOeMHEH OT CETEBOWN PO3ETKU.
Y6eauTecs, YTo LITEKepbl kabenen u pasbem
NOAXOAST ANS BbINOMHEHUS NOAKIIOHYEHNS.
Mcnonb3yiTe NONHOCTLIO 3KpaHNpoBaHHbIN HDMI-
COBMECTUMbIN kabenb.

Cnepute 3a TeM, 4TOObI TENEBIM3OP HAXOAUNCA Kak MOXHO
Aanblue OT 3MeKTPOHHOro 0bopyaoBaHus (BuaeoobopyaoBaHus
W T. Ai.) unn 06opyaoBaHNs ¢ MHAPaKpacHbIM [ATHMKOM, MHAYE
MOXET BO3HMKHYTb UCKaxeHWe 1306paxenus / 3Byka Unu MoryT
nosBUTLCS Npobnembl B paboTe Apyroro 060pynoBaHNS.
MpouunTanTe Takke, noxanycra, pykoBogcTBO No
aKcnnyaTauum noakto4aemMoro o6opyaoBaHus.

Pa3sbembl

Common
Interface

2

UsB 2 UsB 3
= sV
5007 300ma
IAX RIAX

Tabnu4yka c Ha3aBaHMeM moaenu

Cnot Cl 1-2 = (cTp. 18)
He3po Ans HaywHukoB / cabBydepa = (cTp. 17, 18)
HDMI1-2 = (cTp. 16, 17)

USB-noprt 1
=== JTOT 3HaK yKa3biBaeT Ha paboTy ycTpoicTBa
OT HanpPsHKeHUsi NOCTOSIHHOTO ToKa.

a b ON =

14 Pycckuit

Pa3bem ans HasemMHoW aHTeHHbI / kabens = (cTp. 14)

Pa3bem gns cnyTHMKOBOW aHTEeHHbI # (CTp. 14)

Pazbem ETHERNET = (cTp. 16)

USB-nopr 2- 3

=== JTOT 3HaK yKa3blBaeT Ha paboTy ycTpoucTBa
OT HanpsHKeHUst NOCTOSIHHOIO TOKa.

10 HDMI3—4
11 AV IN (COMPONENT / VIDEO) = (cTp. 17)
12 DIGITAL AUDIO OUT # (cTp. 17)

© 0o N O

[ns npocMoTpa koHTeHTa B hopmate 4K
ncnonbayinte pasbem HDMI. > (cTp. 16)

OCHOBHbIe noacoeaAnHeHns

B LWWHyp nuTaHua

220-240B
nepeMeHHoro Toka

. 50/60 Iy

LWHyp nuTanns éﬁ/ -
ﬁ

XomyT ans kabenewn (cBs3biBaeT kabenb NUTaHWs)
YTtobbl 0cnabutb:

\ ® HaxmunTe Ha BbiCTYN
Boictyn

UT0bbI CHATL C Tenesusopa:

@

Q, ‘ Baluenku
= t@ HakmuTe 3aluenkm Ha obenx CTopoHax

B AHTeHHa
Tenesusop

T

a>

—

PY-kabenb
HasemHasi aHTeHHa
Ons DVB-C, DVB-T, aHanorosoro

CnyTHMKOBoe noakrnro4vyeHve
Onsa DVB-S



B [1BonHown TioHep (DISEqC)

Tenesnsop
N ;

[SATELLITE] "
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[1] CnyTHuKOBbIE Kabenu ¢ MynsTUCBUTY
CnyTHVKOBas aHTEHHa

H [1BoiHOM TroHep (OgHoKaGen. cuctema)
Tenesusop

¥ IN 2

[SATELLITE]
Y =
soms 1k LI -
—

[1] CnyTHUKOBbI Kabernb 1 MapLIPyTM3ATOpP C OAUHOYHbIM Kabenem
CnyTHVKOBasi aHTEHHa

¢mmmmmm——=

B OAMHOYHbLIN TIOHEP
Tenesusop

X

2|

CnyTHWKOBBIV kabenb

CnyTH/KOBast aHTeHHa
Y106kl YCTAHOBUTH CMYTHUKOBYIO AHTEHHY HaanexalM 06pasom,
NPOKOHCYFETUPYATECH CO CBOUM MECTHbIM AunepoM. Kpome Toro,
noxanyiicra, 06paTuTech k KoMNaHWAM CMyTHUKOBOTO BELLaHMS!
NS NOMyYeHMs AONONHUTENBHON MHKDOPMALMM.

MopkntovyeHue cepBepa DVB-yepes-IP

OTOT TeneBn3op MOXeET (hYHKLIMOHMPOBATL B kayecTBe
cepsepa DVB-yepes-IP ana notokoBow nepefayn AaHHbIX
Ha Apyroi Teneeu3op, NOAAEPKUBALOLLMIA (OYHKLMIO KIMeHTa
DVB-uepes-IP, unu yctpoiictaa, coBmecTMble ¢ SAT>IP.

Tenesusop

5
:
.
:GMD@ —
-] =
i

[1] Kabenb nokanbHoi ceTu (3KpaHNpPOBaHHbI)
Mcnonbayiite kabenb STP (akpaHMpoBaHHYt0
BUTYIO Napy) AN NOAKIOYEHNS K JIOKanbHON CEeTH.

KoHueHTpaTop / MapLupyTusatop

Knnent DVB-4epes-IP (Panasonic TBu T. n.)

OTa yHKUMSt MOXET BblTb HEAOCTYMHA B 3aBUCUMOCTH
OT YCMOBWIA CETU 1 BeLLATENbHON KOMMaHUN.

DyHKUMA ABOMHOTO TIOHEpa (MPOCMOTP UMK 3anuch

2 nporpamm ofHOBPEMEHHO U T. M.) HeJOCTYrHa,
ecnu ucnonbayeTcs pyHkumsa cepsepa DVB-yepes-IP.
[ns nonyveHns noapo6HoW MHdopMaLmm
obpatuTech k [eHELP] (Mownck no cyHKumsm >
PyHkuum > DVB-yepes-IP).

MopkntoyeHue knneHTa DVB-yepes-IP

70T Tenesun3op Umeet dyHKuumto knneHTa DVB-yepes-

IP 1 moxeT nogkntoyatbes k cepepy DVB-yepes-IP unu
cepsepaM, coBMecTUMbIM ¢ SAT>IP, Ans nony4yeHus AaHHbIX,
nepefaBaeMbIX B XOA€e MOTOKOBOIA Nepeaayy JaHHbIX.

MopkntoyeHue k cepeepy DVB-uepes-IP pekomeHpyetcs
BbINOMHATL C MOMOLLbIO kKabens nokarnbHon ceTu.

H MNpoBoaHoOe coeanHeHue

Tenesusop
s,
.
'
'

[1] Kabenb nokanbHoi ceTu (3KpaHMpPOBaHHbIN)

Mcnonbayiite kabenb STP (akpaHMpoBaHHY0
BUTYIO Napy) Ans NOAKIOYEHUS K NTOKarnbHOWM CeTu.

Cepsep DVB-yepes-IP
PY-kabenb

HasemHasi aHTeHHa
CnyTHUKOBas aHTeHHa

B BecnpoBoaHoe noakntoyeHne

BcTpoeHHoe o6opynoBaHve 6ecnpoBoaHO
nokanbHou cetu (3agHss NnaHenb Tenesusopa)

Touka pgoctyna
Cepsep DVB-yepes-IP
PY-kabenb

HasemHas aHTeHHa

[6] CnyTHMKOBas aHTeHHa

Ota DYHKLMA MOXET 6bITb He[OoCTynHa B 3aBUCUMOCTU
OT YCMNOBUI CETU U BeLLaTenbHOW KOMNaHuu.
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[na nonyyeHus nHdopmaLuum o NOAKMHHEHNAX
obpaTtnTech Kk pykoBOACTBY MO 3KCNyaTauum
cepsepa DVB-yepes-IP.

[nsa nonyveHns nogpobHoM MHdopMaLmnmn
obpatutech k [eHELP] (Mownck no cyHKumsm >
®yHkuum > DVB-yepes-IP).

Yctpounctea AV

W 3anucbiBatolyee yctporcteo DVD /

3anucbiBatowee yctponcteo Blu-ray n . n.

TeneBusop

T

=
[1] PY-kabenb
Ka6ens HDMI

BanucbiBatoLee ycTpoincteso DVD / 3anuceiBatoLiee
ycTpoucTso Blu-ray n 1. n.

HazemHasi aHTeHHa

M PecuBep
Tenesusop

HDMI1
o

[1] KaBenb HDMI
PecvBep

CeTb
[Ins ncnonb3oBaHUsi UHTEPHET-ycnyr Bam Heobxoammo
LUMPOKOTONOCHOE CETEBOE OKPYXEHNE.

Ecnu y Bac Het gocTyna Kk LUMPOKONOMOCHbIM
ceTeBbIM cry>xbam, obpaTtnTech k CBoeMy
ANCTPUOBLIOTOPY 3@ MOMOLLIBHO.

MoaroToBLTE MHTEPHET-OKPY>KEHME AT151 NPOBOAHOIO
1nn 6ecrnpoBOAHOMO NOAKITYEHMS.

YcTaHOBKa CETEBOro NOAKMIOYEHUS HAYHETCS Mpun
nepBOM UCMOMb30BaHUM Tenesmsopa. » (cTp. 22)

16 Pycckuit

KaGenb

KaGenb
I

B poBoAHOE coefMHeHME
Tenesunsop

— WHTepHeT-

=5
--'DTD— OKpy>KEHWE

[1] Kabenb nokanbHoi ceTu (3KpaHMpPOBaHHbIN)
Wcnonbayinte kabenb STP (akpaHMpoBaHHy0
BUTYIO Napy) AN NOAKIOYEHMS K JIOKanbHON CeTH.

B BecnpoBogHoe noaknioyeHne

M) («

NHTepHeT-
OKpY’KeHWe

BcTpoeHHoe o6opyaoBaHvie 6ecrpoBoaHo
nokanbHoun cetu (3agHss naHenb Tenesusopa)

Touka goctyna

MNMoaknioyeHne yCTPOUCTB,
nopaepxuBarowmnx 4K / HDR
Tenesusop

> HDMI1
©

Ka6ens HDMI
MpuGopsl, noaaepxusatowwme 4K / HDR

Bornee TouHoe BocnpounsBeaeHue n3obpaxeHus bnaropaps
pacLUMpeHHOMY LIBETOBOMY TPeYronbHIKY Mpu NOAKMIO4YEHNN
Kk 4K-coBmecTumomy obopyaoBaHmio. Pexnm2 noaaepxusaet
curHanbl ¢ 6onee BbICOKUM paspeLueHnem, 4to Pexum1.
YcTaHoBUTe Ha Pexum1, ecnv usobpaxeHue unu 3Byk Ha
Bxoze HDMI BocnpouaBoasTcst HeHaanexalium obpasom.

MoacoennHute 4K-coBmecTnMoe obopynoBaHve
K pasbemy HDMI ¢ nomoLbto 4K-coBMECTUMOTO
kabens, n Bbl cMoxeTe NnpocMaTpyBaTh KOHTEHT B
dopmarte 4K.

Mopnepxka TexHonornv HDR He yBenuymBaet
MaKCUMarnbHyo SPKOCTb dKpaHa Tenesmsopa.

B [ABTOHacTpoika HDMI] (meHio YcTaHOBKM)

Bonee To4HOe BocnpousBeneHve n3obpaxeHus
Gnarofgaps paclUMpeHHOMY LiIBETOBOMY TPeYrorbHUKY
npw nogkmnioveHun k 4K-coBmecTMomy 060pyAoBaHuio.
Bbibepute pexum B 3aBUCMMOCTU OT 060pynoBaHus.
[Pexxum1]:
[ins nyywei coBMecTMMOCTH. YCTaHOBUTE Ha
[Pexxum1], ecnin nzobpaxkeHne nnm 3Byk Ha Bxoae
HDMI BocnponssoaaTca HeHaanexalimm obpasom.
[Pexum2]:
[ina 4K-coBmecTuMoro obopyaoBaHus ¢ pyHKUmen
TOYHOrO BblBOAA n306paxeHns bnarogaps
pacLIMpeHHOMY LiBETOBOMY TPEYronbHUKY.

[0nsa usmeHeHus pexunma



1. Bbibepute pexum Bxoga HDMI, k koTopomy
noakroyeHo obopynosaHuve.

2. OtobpasnTte MeHIo 1 Bbibepute [ABTOHacTpoiika
HDMI] (MeHto YcTaHoBKM).

[nsa nonyyeHnst nHcopmaLmy 0 noaxoasLumx popmartax
obpalyaiitech k [eHELP] (Mowvck no dyHKumam >
Mpocmotp > Paspeluenrve 4K > AstoHacTpoiika HDMI).

Opyrve nogcoeanHeHus

B DVD-npowrpbiBaTtenb
(obopynoBaHue Bbixoga COMPONENT)

Tenesusop

(MpocmoTp)
—
(MpocnywmsaHve)
—

[1] Ayavoka6enb (aKpaHMpOBaHHbIN)
Mcnonb3yiTe akpaHMpoBaHHble ayavokabenu.
KoMMNOHEHTHBI Buaeokabenb (3KkpaHMPOBaHHbII)

Mcnonb3yiTe aKkpaHMpOBaHHbIN KOMOUHNPOBaHHbIN
Kabernb.

DVD-npourpbisatens

B Bupeokamepa / UrpoBas npucrtaBka
(obopynoBanue Bbixoga VIDEOQ)

Tenesusop
[ aNno |
e — (Mpocworp)
—
(MpocnywmBaHne)
—

Ayanokabenb (3KpaHMpOBaHHbIN)
Vcnonb3yiiTe akpaHMpoBaHHbIe ayauokabenu.
Komb6rHupoBaHHbIN Buaeokabenb (3kpaHMPOBaHHbII)

Mcnonb3yiTe akpaHUpoBaHHbIN KOMBUHUPOBAHHBIN
kabernb.

Bupeokamepa / VirpoBasi npuctaeka

B Ycunutensb (4N NpocnyLUMBaHNS C MOMOLLbIO
BHELUHUX ANHAMWKOB)

[lns npocnyLIMBaHNS MHOrOKaHarbHOTO 3By4aHus ¢
BHelLHero o6opyaoBaHusi (Hanpumep, Dolby Digital
5.1ch) noacoeanHuTe obopynoBaHWe K yCUNUTENHO.
[ns nonyyeHns nHdopmauum o NoACOeANHEHUSIX
npoYMTanTe MHCTPYKLMK MO SKcnyaTaumum
obopyaoBaHusa 1 yeunurens.

TeneBusop
n T <e§'.'3c"5';'\§o
v ©
A —_
eemeeees i Gh

Ka6ens HDMI
YeunuTens ¢ CUCTEMOWN AUHAMUKOB

BHelwHee o6opynosaHue (DVD-npowurpbiBatens
MT. M)
Vcnonb3yiite pasbem HDMI2, 4To6bl nogkniounTb
Tenesm3op K ycunutenio, umetoremy dyHkumo eARC
(pacwwmpeHHoro obpaTHoro ayavokaHana) / ARC
(obpaTHoro ayguokaHana).

Mpwv noakntoveHnm k yeunutento 6e3 cpyHkumm eARC /
ARC wncnonb3yiite pasbem DIGITAL AUDIO.

Tenesusop

[o e 2
: —
a

[1] OnTuyeckuin kabenb
LINdPOBOWN AYAIMOBXOL
Hanpumep, YcunuTenb ¢ CUCTEMON AVHAMUKOB

B HaywHukn

[ns ncnonb3oBaHWsA HayLLIHWKOB ycTaHoBUTE [Bbixoa
HayLHWKOB] Ha [HayLwHuku].

[ina nony4eHns nHgopmaLmm o HacTporkax
BbIXOAHOIMO pa3bema ANsi HayLLUHWMKOB obpaTnTech K
[eHELP] (Mowck no dyHkumsim > HacTtponku > 3ByKk).

Tenesusop

(MyHK-pasbem ctepeo 3,5 Mm)
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W CabBydep B USB HDD-ycTpoicTBO (Ansa 3anucwu)

[ns ucnonb3oBaHus cabeydepa yctaHoBuTe [Bbixoa Wcnonb3yitte nopt USB 1 ansa nogkntoyeHns USB
HaywHwukoB] Ha [CabBydep]. (Bbixoa cabeydepa HDD-ycTpoicTBa.
13 TeneBn3opa OANHAKOBbI JIEBOrO 1 NPaBoro [inst nonyuernst nofpo6HON MHopMaLm
AnHamuka.) o6patntecs k [eHELP] (Mouck no dyHKumam >
[ina nony4eHns nHgopmaummn o HacTponkax 3anuch).
BbIXOJHOrO pasbema Ansi HayLWHWKOB o6paTuTech K .
[eHELP] (Mowck no dyHkumsim > HacTpoiiku > 3Byk). B VIERA Link
Wcnonbayiite HDMI1-4 ans nogkniodeHus VIERA
Tenesusop Link.
H} e [ins nony4eHns noapo6Hol nHdopmMaLumm
Ve —_— obpatutecs k [eHELP] (Mouck no dyHKumam >
IEEEEEE H DyHKLMK > VIERA Link «HDAVI Control ™).

Ayamnokabenb (CTepeo MUHK-
wTekep 3,5 MM — LUTBIPLKOBbIN
ayauoluTekep)

B OGbIYHbIN UHTepdeNc

Kaxxabli pas npu noacoeavHeHUn Unm oTCoeanHeHun
mopayns Cl BbiknovaiTe Tenesm3op ¢ NOMOLLbIO
nepekInoyaTens BKIOYEHUs / BbIKIMHOYEHUS| CETEBOIO
nuTaHus.

Ecnu cmapt-kapTa 1 mogyne Cl noctaBnsiotcs B
KoMnnekTe, cHavana nogknounTe moadyns Cl, a
3aTeM BCTaBbTe CMapT-kapTy B mogynb Cl.

[MonHocTblo BCTaBbTe Mnn n3enekute mogyns Cl
B HaZnexalleM HanpaBrieHUW, kak Nnokas3aHo Ha
puyCyHKe.

MosBsiTCA 0OLIYHO 3aKOANPOBAHHBIE KaHanbI.
(KaHanbl, 4OCTyNHble AN NPOCMOTPa, U UX
XapakTepuctuku 3aBucat ot mogyns Cl.)

Ecnu 3akoampoBaHHble KaHasbl HEAOCTYMHbI
= [OObIYHLIN MHTepdeinc] B MeHIO YCTaHOBKU

B npopaxe moryT 6biTb Moaynu Cl ¢ ycTapeBwmmm
BEPCUAMMN BCTPOEHHOTO NporpamMmmMHoro obecneveHns,
KoTOpble He ByAyT NOMHOLIEHHO B3aMMOAeCcTBOBaTL
C 9TUM HOBbIM TENeBU30POM, COBMECTUMbIM € Cl+
v1.4. B Takom cnyyae obpaiyaniTech, noxanyicra, K
MOCTaBLLMKY KOHTEHTa.

[ns nonyyeHns noapo6Hol nHdopmMaLumm
obpatutech k [eHELP] (Mowuck no cyHKumsim >
PyHKUMM > OBbIYHBIN MHTEPEIIC), pyKOBOACTBY
no akcnnyatauum mogyns Cl unu K noctasBLUuKy
KOHTEHTa.

Mepen coayelt B peMoHT, nepegaveit unm
yTunuaauuen aToro TenieBnaopa obssatensHo
CHUMUTe ¢ Hero nnaty mogyns Clu . g.

Tenesunsop

Common
Interface

i

Moayns CI
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O3HakoMneHue ¢
aneMeHTaMu ynpaBneHus

MynbT AUCTAaHUMOHHOIO ynpaBneHus

1 __@ LIGHT 45
2|50 S L — 16
2—‘-4- =E==2
SIS,
— 17
— 18
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(rone) (cvod)|— 21
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s —-{I ) lef—22
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11 - 24
- v
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' 2T
1
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1
E2
— 25
[ -.
=1
=2
1
(o]0
----
Panasonic
TV

1 [d)]: BkntoyaeT/BbIKNIOYaET (PEXUM OXMOAHUS)
Tenesusop

2 [naBHOe MeHI0]

HaxxmuTe, 4ToGbl MOMy4MTb 4OCTYN K MEHIO M30GpaKeHus,
3BYKa, CETEBbIX CNyXO, TaliMepa, YCTAaHOBOK, K CripaBKe 1 T. M.

3 PICTURE
VameHsieT pexvM npocmoTpa.
4 LiBeTHble KHOMKKU
(kpacHasi—3eneHas—xenTas—rony6as)

Wcnonb3ytotes Anst BbiGopa, HaBuraumm u
yNpaBneHns pasnuyHbIMU YHKUUSMM.

5 Wndopmaums
OTo6parxaeT nHopMaLmio 0 KaHane u nporpaMmme.

6 OK
MoaTeepxaaeT BoIGOP.

HaxmuTe nocne BbiGopa No3vumii kaHanos, YToGb!
6bICTPO U3MEHUTL KaHar.

7 [AononHuTtenbHoe MeHio]

Yno6Has gononHuTenbHas HacTpoika NpocMoTpa,
3ByKa U T. A.

8 NETFLIX
O6ecneymnBaet npsimoit goctyn k cepsucy NETFLIX.

ﬂﬂﬂ NONHOLIEHHOTO 1CMOMNb30BaHUs JaHHOM d)yHKLlVII/I
Bam Heobxognmo LLIMPOKOMOMOCHOE CETEBOE OKPYXEHUE.

[leficTBIe [aHHOI YCyTY MOXET GbiTb NpekpaLLeHo v yenyra
MOXeT BbITb U3MeHeHa 6e3 npeaBapuTenbHOTo YBEOMAEHHS.

9 BknioyeHue / oTKNIOYEHME 3BYKaA

10 KHonka cnyx6bl Tenetekcta

11 YBenuyeHue / yMeHblUeHME FPOMKOCTH

12 UncbpoBbie KHOMKK
M3meHsieT kaHan u cTpaHuLbl TeneTekcTa.
BBoauT cMMBOIbI.

Bkntoyaet Tenesn3op, ecnv oH HaxoauTcs B
pexnme oxXnaaHus.

13 [eHELP]

OtobpaxaeT [eHELP] (MHTerpupoBaHHyto
MHCTPYKLMIO NO 3KCMnyaTaumm).

14 [Moe npunoxenue]

HasHavaeT npeanoyTUTENBEHOE NPUNOXEHNE.
Mocne Bbibopa HEOBXOAVMBIX HACTPOEK Bbl MOXeTe
3anycTuTb NpUITOXXeHWe, NPOCTO HaXXaB Ha 3Ty KHOMKY.

[insi nonyyeHus nogpo6Hol uHebopmaLm obpatutecs k [eHELP]
(Mowck no dyHKumMsAM > MNaBHbIA 3kpaH > MpUnoxeHms).

15MoacBeTka

[MoaceeymBaeT KHOMKM NPUMEPHO Ha 5 cekyHA.
HaxmuTe eLle pa3 ans BbIKMOYEHUS NOACBETKU.

16 BbiGop pexuma Bxopa

TV — nepekntoyaeT Ha DVB-S / DVB-C / DVB-T /
DVB-yepes-IP / aHanoroBblii pexum.

AV — nepekntoyaeT B pexxum Bxoga AV 13 cnmcka
«Bb160p Bx0OOa».

17 EXIT
Bo3sBpaluaeT k 3kpaHy 06bIYHOro pa3Mepa.
18 KHonku kypcopa
OcyLecTBRSIET BbIGOP W PErYIIMPOBKU.
19 Bo3Bpar
BosBpaluaert Kk npeabiayLuemMy MeHto / cTpaHuue.
20 HOME
OtobpaxaeT [[maBHbIn aKpaH].

[ins nonyyerust noapobHoit nHcopmavmn obpatutecs k [eHELP]
(Mouck o dyHKunam > ObszaTenbHo NPOYMTaTh > GyHKLMK).

21TB I'mp
OToGpaxkaeT 3MeKTPOHHYH NporpaMMy nepegau.
22 ONEPATOP CBA3U/CNMNCOK

3anyckaeT npunoxeHue oneparopa unm
oToGpaxaeT CNMCOK KaHanoB.

23 Cy6TUTpLI
OTobpaxaeT cybTUTPbI.

Pycckuin 19



24 MNepeknioyeHne KaHanoB No HapacTawlLen /
y6biBatoLLen

25MpeAbiayWwmn NpocMoTp

MepekntovaeT Ha NpeabIAYLUMIA KaHan U pexmnm
BXxopa.

26 YnpaBneHue KOHTEHTOM, NOACOeANHEHHbIM
obopyaoBaHMeM U T. 4.

W YcTaHoBKa / n3BneveHue 6arapeek

LN MoTaHnTe 1 oTKpOTE

Kptoyok

BcraBbTe Gatapeiikm
C Y4€TOM NONsApHOCTU
(+ nnm -)

HacTtpowka pexxuma 1Y

Ecnu psgom ¢ Tenesrn3opom pacnonoxeH apyron

Tenesun3op Panasonic, npu ncnonb3osaHuu nyneta 1y atot
TENeBM3op MOXET pearnpoBaTth Ha curHan. Bo usbexanve
O[IHOBPEMEHHOTO pearnpoBaHns U3MeHNTe pexium nynsta Y.

Pexum 1Y 1 aBnsetcs napaMeTpoM Mo yMomn4aHuio.

1 OTo6pa3snTe MeHIo 1 BLIGEpUTE [YCTaHOBKM]

> @

2 BuibepuTe MeHIo napameTpoB [1Y B [CUCTEMHOE MeHH]

@ poctyn

A—— DBbIGOP
l
v @poctyn
3 Bbibepute pexxum Y B [HacTpoiika pexumal
A= DBbIGOp
!
\ 4 @poctyn
4 BuibepuTe [Pexum2]

D BbIGOP
,Q @poctyn

20 Pycckuit

HaxwmuTe n yaepxusante kHonku [OK]/[MUTE]/[2]*
(kHOMKM € UMdpamm) He MeHee 3 cekyHA, a 3aTeM
HaxxmuTe kHomnky OK.

* Ytobbl 3aaaTh [Pexnm1], Haxxmute undpy “17,
4yTO6bI 33aaTh [Pexum3], HaxxmuTe undpy “3”, 4TobbI
3agatb [Pexum4], HaxmuTe undpy “4”.

Mpu ncnonbsosaHun pexxuma Y 1, 3apante ans
Tenesun3opa v nynesta 1Y pexum 1 cooTBETCTBEHHO.

B Owwunbka pexuma Q1Y

Ecnu Tenesu3op nonyyaert curHan B pexume Y,
OT/IMYHOM OT TOrO, KOTOPbIN YCTAHOBMEH Ha Tenesusope,
naTb pas, nosiBnseTcs ownbka pexvma OY.

CnepyviTe NHCTPYKLUMAM 9KPaHHOW NOACKA3KW.

Korna Bce napameTpbl MHULManMaupyloTcs nyTem Bbi30Ba
HayanbHbix ycTaHoBOK, pexum [1Y Tenesusopa copacbiBaeTcs 40
pexuma 1. Ecnu He ypaeTcst ynpaBnsaTb TENEBU30POM NPy MOMOLLY
nyneta 1Y, Haxmute 1 yaepxvearite kHonku [OK)/[MUTE]/[1] He
MeHee 3 cekyHa, uTobbl nepesecT nynsT 1Y B pexim 1.

B Copoc pexuma Oy
MOXHO BbINONHUTL NPUHYAMTENbHBIA cOpoc nynbta Y
Tenesumsopa, YTobbl NepenTn B pexum 1.

1 Vicnonkayiite gpyron nynst [1Y Panasonic, ans
KOTOporo 3agaH pexvm 1Y 1

2 Hagegute nynet [1Y Ha TeneBusop 1 HaXXMUTE KHOMKY
MUTE, ynepxvBasi ee B Te4eHune npumepHo 15 cekyHa

3 Korza Ha akpaHe NosiBNseTcs 3anpoc NoATBepXAeHNs:
NpuHyAUTEenbLHOro copoca pexuma Y, HaxmMmTe KHOMKY
MUTE eLue pas v yaepxuBainTe ee B Te4eHne 3 cekyHa

MHpukaTopHas naHenb | naHenb ynpasneHus

Mpwn HaxaTum kHonok 4, 5, 6 ¢ NpaBoWi CTOPOHbI
3KpaHa Ha 3 CeKyH/bl MOABMSATCH UHCTPYKLMN
naHenu ynpasneHusi, BblAensAs HAaKaTyro KHOMKY.

=z
>\%
o \c
= \| 3
I
oo
;:l

3agHsas naHenb Tenesusopa

1 Ceetoguop nuTaHus

KpacHblin:
Pexunm oxunaanus
3eneHbIn:
BkntoyeH
+ SlpkoCTb CBEYeHMsi cBeTOAModa perynupyet
aBTOMaTUYECKN B 3aBUCUMOCTM OT SAPKOCTMN
OKPY>XaloLLero OCBeLLeHNs.
OpaHxeBbli:
AKTUBMPOBAH PEXMM OXMAAHUS| HEKOTOPbIX
YHKUWIA (3an1cK 1 T. N.) UK BbINOSHAETCA
TeXHU4eckoe obCnyxuBaHue naHenu



CseToavon Myraet, Koraa Tenesusop nonyyaet
curHarn ot nynsTa AUCTAaHLMOHHOTO YrpaBneHus.

2 [laTtuuk oKpyxatroLien cpenbl
CneauT 3a SSPKOCTbLIO ANS PerynupoBKM kayecTsa
n3obpaxeHus, koraa [Jatunk ocBeLeHHOCTH] B
MEHI0 1306paxeHnst ycTaHoBMneH Ha [Bkn.].

3 MMpueMHUK curHana AUCTaHLUMOHHOIO yrpaBneHus

He nomeluaiite HUKakue npeameTsl Mexay
NPUEMHUKOM CHrHana AUCTaHUMOHHOIO ynpaBieHust
TENeBsn3opa 1 nynsToM AUCTAHLUMOHHOTO YrpaBneHus.

4 Bbibop pexuma Bxoaa

Haxwumaiite NOBTOPHO 0 Tex nop, noka He
nosiBUTCS HEOOXOAMMBIN PEXUM.

[FnaBHOe meHt0]
HaxmuTte n yaepxusante aTy KHOMKY
npuobnuanTenbHO B Te4eHne 3 CekyHz, YToObl
0TO6pa3nTb rMaBHOE MEHIO.

OK (B ccTeme MeHI0)
5 [MepekntoyeHne KaHanoB No HapacTatowen / yobiBatowwei
MepeMmelLeHmne Kypcopa BBepX / BHU3 (B CUCTEME MEHIO)
6 YBenuueHue / yMeHbLUEHME FPOMKOCTHN
lMNepemeLLeHue kypcopa BNeBO / BNPaBo (B CUCTEME MEHIO)

7 NepekniovyaTenb BKNOYEHUs | BbIKNIOYEHUSA
ceTeBOro NUTaHus

MCHOﬂbSyeTCﬂ ANsA BKNHOYEHUA N BbIKNHOYEHUA
CEeTeBOro nuUTaHus.

YT06bI MOMHOCTBIO BLIKIOYNUTL YCTPOMCTBO,
HeobXxoAMMO [oCcTaTh LUTEeNCenbHyo BUIKY U3
CeTeBOW PO3eTKu.

[(H/[1: Pexxum oxupanus / BrriodeH

TexHuyeckoe obcnykMBaHue NaHenu

Mepen BbINOMHEHNEM TEXHUYECKOrO 0601'Iy)Kl/|BaHI/I$I naHenu
06513aTenbHO BbIKIOYNTE TENEBU3OP MPY NOMOLLM nynera
[UCTaHLMOHHOrO ynpasneHus. [py BbINONHEHUN TEXHNYECKOro
06CJ'Iy)KMBaHVI$I LIBET CBETOANOAA U3MEHSIETCA Ha OPaHXEBbIN.

IMpw BLINONHEHUN TEXHUYECKOTO 0BCIyXM1BaHUS
He JonyckarTe KacaHusl Unu AaBneHnst Ha aKpaH
(HanpumMep, Npy BbITUPaHWW 3KpaHa U T. .).

MmeeTcsa aBa pexumMa TexHU4eckoro ob6CnyXunBaHus,

KOTOpbIe 3aKII4alOTCA B CrieayoLem.

[1] OBbluHOE 0BCnykMBaHUE 3anyckaetcs
aBTOMAaTUYECKN U 3aHMMaeT okorno 10 MUHYT.

Mepuoamnyeckoe obecnyxveaHue 3aHnumaeT okono 80
MUHYT.

« pu BO3HMKHOBEHWUWN HEOBXOAMMOCTU B
nepuoan4eckoM obcnyxmBaHum, nocne
BbIKMIOYEHUS TeNeBM3opa ¢ NOMOLLbIO MynbTa
yrpaBreHnsi Ha d9kpaHe NosiBUTCS coobLueHue.
CnepyvTe NHCTPYKUMSIM 9KPaHHOWM NOACKa3Ku.

- Bo Bpems nposeaeHuns OGCJ‘Iy)KMBaHVIﬂ naHenun
Ha 3KpaHe Ha HeKOTopoe BpeMs nosaBnidaeTcs
6enas ropmsoHTanbHas nonoca. 1o He sABNAeTCS
HEencnpaBHOCTbIO.

MHdopMaLmsa no TEXHUYECKOMY 06CNyKMBaHWIO
naHenu npusegeHa B [eHELP] (Mowck no dpyHkumam >
MpocmoTp > [nst Havny4wero n3obpaxeHus >
HacTtpoiiku akpaHa).

ABTOHacTpoOMKa npu
NnepBOM UCMONb30BaHNU

Mpy NepBOM BKMOYEHUN TENEBU30P aBTOMATUYECKN
BbIMOMHSAET NOWUCK AOCTYMHBIX TENEBU3VNOHHBIX KaHaNoB
1 npeanaraeT HaCTPOUTbL NapameTpbl CBOEN paboThl.

ﬂeIZCTBI/IH ATUX MYHKTOB HE HYXHbI, €Clh YCTaHOBKa
6bina BbinonHeHa Balmm MeCTHbIM Aannepom.

MoxanyiicTa, BbINONHUTE COeANHEHUS

(cTp. 14 - 18) 1 ycTaHoBKM (ecnu HeobxoanmMo)

Ha noacoeanHsieMoM obopyaoBaHUM Nepep 3anyckom
yHKUMN «ABTOHACTporKay. Ansa nonyvyexHuns
MHOPMaLIMM O HacTpolkax NOACOeANHEHHOTO
obopyaoBaHUs NpoynTanTe pykoBoACTBO Mo
aKkcnnyataumy obopyaoBaHus.

1 Bcrasbre WwrencenbHylo BUMKY Tenesnsopa
B CETEBYI0 PO3ETKY U BKIKOUUTE €ro

[ns oTo6paxeHns TpebyeTcst HECKOMNbKO
CEKYHA.

2 BbiGepuTe creayiolwme napameTpbi

3afaiTe Kaxaplit napameTp, criedys MHCTPYKLMSIM Ha aKpaHe.

Mpumep:
BbiGepuTe ycrnoBusi npocmoTpa.

B Kak ucnonb3oBatb nynbt AUCTaHUMOHHOIO
ynpaBneHus

B marasuxe

BACK/
RETURN  BoaBparT k npeablayLiemMy nyHKTy (ecnu
[aHHbI NapamMeTp AOCTYMEH)

Bbi6epuTe s3bik
Bu16epuTte cBoto cTpaHy
Bbi6epute [[Joma]

BribepuTe [[Joma] Ans UCnonb3oBaHusA B AOMaLLHUX
YCOBUSIX.

[B marasuHe] Ansa nokasa B MarasuHe.

YT06bI U3MEHUTbL YCNOBUS NPOCMOTpPa MNo3Xe, Bce
YCTaHOBKW AOIMKHbI 6bITb UHULMANM3NPOBaHbI C
1cnonb3oBaHMeM JOCTYMa K HayanbHbIM yCTaHOBKaM.
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YcTaHOBKa ceTeBOro noaknoveHns

B 3aBucumocTm ot BeiGpaHHO Bamu cTpaHbl
BblbepuTe cBOW pervioH n coxpaHute PIN-kog
byHKUMK BriokmpoBkm oT geTen (“0000” coxpaHnUTb
HEBO3MOXHO).
OTMeTbTe peXUM TeNneBU3UOHHOro CUrHana,
KOTOpPbI HEO6X0AUMO HacCTPOUTL, a 3aTemM
Bbl6epuTe [HayaTb aBTOHacTpoOKy]
OKpaH aBTOHACTPOWKN MOXET OTNMYaTbCS B
3aBMCUMOCTM OT BbibpaHHOW Bamu cTpaHbl
curHana.
[HacTpoitka aHTeHHb DVB-S]
Y6enuTechb, YTO NOAKIMHOYEHNS K CMYTHUKOBOM
aHTeHHe BbINomnHeHsbl (CTp. 14), n Bbibepute pexum
TioHepa ([ABoviHon TioHep] / [OQMHOYHBIN TIOHEP]).
[HacTtporiiku cetn DVB-C]
B 06bI4HbIX cnyyasix [HacTtota] u [CeTesoit ID]
ycTaHoBuTe Ha [ABTO].
Mpu HeobxoamMmocTu unu ecnu [ABTO] He
oTobpaxaeTcsi, C MOMOLLbI0 LIMPPOBLIX KHOMOK
BBeauTe 3HaveHns ans [Yactota] n [CeteBoii ID],
koTopble Bbl nonyynte ot Ballero nocrasLvka ycnyr
kabenbHoro TeneBmaeHus.
PerynupoBka 4/3 Space Tune

Tenepb aBTOMaTU4YeCKas yCTaHOBKa
3aBepLUeHa, U TeneBU30p roToB AnA
npocmortpa.

Ecnu HacTpolika 3aBeplumnack Heygayen, npoBepbTe
noakntyeHne cnyTHukoBoro kabens, PY-kabens un
ceTeBOe MOAKMoYeHVe, a 3aTeM CriefynTe UHCTPYKUUAM
Ha aKpaHe.

MpumeyaHune

TeneBn3op NepexoauT B PEXUM OXUAAHUS, eCrn B
TeyeHue 4 4acoB He BbINOMHSAETCS HUKakasi onepauus
1 napametp [ABTO Pexum oxugaHusi] B MeH0
Tanmepa ycTaHoBneH Ha [Bkn.].

TeneBn3op nNepexoauT B PeXUM OXUAAHWS, ecnin B
TeyeHne 10 MUHYT He NPUHMMAETCS HUKaKOW curHan
1 He BbIMOMHSAETCS HUKakas onepauus, a napameTp
[OTkn.NKUT.NpU OTCYT.CUTH] B MeHto Taiimepa
ycTaHoBreH Ha [Bkn.].

[Ins nepeHacTpoykv BCEX KaHanos

= [ABTOHacTpoWka] B [MeHto HacTpouku] (meHto
YcTaHOBKM)

Y106bl 406aBUTE [OCTYMHBIN PEXUM TENEBU3NOHHOTO

CUrHana nosxe

= [Ao6aBuTb TB-curtan] B [MeHto HacTpoiku]
(mMeHI0 YcTaHOBKM)

[ns HMuManuaauumn Bcex HacTpoek

= [HavanbHble ycTaHoBkU] B [CuctemHoe MeHI0]
(meHto YcTaHOBKM)
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NMpocmMmoTp
TerneBusopa

1 Bkniounte nutaHue

(TeneBu3sop)

unn

@(I'Iyan OVICTaHLMOHHOIO YrpaBrieHunst)

Mepekntodatenb BKMOYEHNS / BbIKIIOHEHUS
CETEBOrO NUTaHUS JOMKeH GbITb BKIHOYEH.
=» (cTp. 21)

2 BuiGepuTte pexum

DVB-S

DVB-yepes-IP
AHanoroBbIi

HocTynHble Ans BbIGOpa peXxuMbl OTNINYAIOTCA B
3aBNUCMMOCTUN OT COXpPaHEeHHbIX KaHarnoB.

3 Bbi6epuTe kaHan

A—— BBEpPX

v —— BHU3

s

n

PEO
faEE
PEE

[lns BbIGOpa No3nUMK kaHana ¢ 2-3Ha4yHbIM UK
6onee Homepom, Hanpvumep 399




Kak ucnonb3oBaTtb
eHELP

[eHELP] — aT0 AeTanbHasa MHCTPYKUMSA No
3KCMnyaTauum, MHTerpupoBaHHasi B Tenesusop, kotopas
npeanaraet 6onee nogpobHoe 06bsiCHEHME Kaxaon
YHKLMK, CNocoBCTBYS ee NyyLueMy NOHUMaHWUIO.

1 Oro6pasute [eHELP]

?
eHELP

nnm
» [CnpaBka] »

Ecnn ¢ MmoMeHTa nocneaHero BKIIOYEHWS TeneBnaopa
Bbl yxxe ncnonbsosanu cyHkumo [eHELP], To 6ynet
oTobpaxeH akpaH noATBepxaeHUs u Bbl cmoxeTe
nepenTu k [Mepsas ctpaHuual unm k [CtpaHuua,
KOTOpYt0 NpocMaTpuBanit nocneaHen).

[eHELP]

2 BbiGepuTte MeHI0

@ BblGOp
4P
vM @poctyn
Y106bI NepenTn Ha cTpaHuuy [Kak ncnonb3osats)

E (3eneHas)

[Mouck no kntoyeBbIM cnosam]:
BbInonHUTEe NOWCK No KI4YeBOMY CroBY B
neKkTpoHHow cnpaske eHELP.

[Mouck no dyHKumnam]:
BbINonHUTE NOWCK anemMeHTa B 3MEKTPOHHOI cripaBke
eHELP.

[Mopnepxkal:
OTKpbITb CNpaBoYHYto MHOPMaLUuio (pasgen «4Yacto
3aaBaeMble BONPOChI» U T.4.)

3 Bui6epuTe nyHKT

Mpumep:

A—— D BbIOOp
.
v @ poctyn
UTo6bl BEpHYTLCS Ha NpeablayLLuiA akpaH /

npeablayLiee nose.

BACK/
RETURN

[lnsi NpoKpyTKW onucaHms (ecnu oHo AnuHHee
1 cTpaHuubI)

Korga onucaHue BbiaeneHo

YT06bI OTKPLITE pa3aen cnpaeku ( m =)

[Inst oToGpaxeHVst MEHI0, OTHOCSILLLEroCst K OnMncaHuo
(TOnbKO AN HEKOTOPbIX ONMCaHWUIA)

= (KpacHas)
YT06bI y3HaTb O PYHKLUSIX AAHHOMO TeneBu3opa

Mowck no dyHKumam > ObszaTenbHO NpounTaTb >
DyHKUMKN
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YacTto 3agaBaemMble
BOMNPOCHI

Mepen Tem kak obpalLaTbest 3a Texo6CnyKMBaHUEM Unu
NoMOLLbI0, OGpaTUTECh, NoXanynucrTa, K 3TUM NpPOCTbIM
coBeTaMm, 4YToObl pa3pelunTs Npobremy.
[ns nonyveHns noapo6Hol nHdopmMaLumn
obpatutech k [eHELP] (Monaepxka > Yacto
3agaBaeMble BONPOChI).

Mocne BkNtoveHUsi TeneBusopa Ansi NOsIBNEHUs
n3obpaxeHus TpeGyeTcA HECKONBbKO CeKYHA.
[Mpw BKNtOYEHWUM TENeBn3opa NPOUCXOANT HAcTporKa
naHenu. 3To He SBNAETCH HEUCNPABHOCTbIO.

TeneBu3op He BKNo4aeTcs

I'Ipoaepre, NOAKITKYEH N LLHYP NUTaHUA K TENEBU30PY
W BCTaBIEHa Inu LiTencernbHasa BUITKa B CETEBYIO PO3ETKY.

TeneBMaop nepexoaunT B PeXXUM oXxXuagaHus

(DyHKLlMﬂ aBTOMaTN4eCKOoro nepexoja B pexuvm
OXUAaHuAa akTuBMpoBaHa.

MynsT AUCTaHLMOHHOTO ynpaBreHust He paGoTaeT
wunu paboraeT ¢ nepe6osimu

MpaBunbHO N ycTaHoBNEHb! GaTapeiikn? = (cTp. 20)
BkntoyeH nn Tenesn3op?

Bo3moxHo, paspsaunuce 6atapeiiku. 3aMeHuTe nx
HOBbLIMW.

HanpaBbsTe nynsT AMCTAHLMOHHOIO ynpaBneHns
HenocpeacTBEHHO Ha MPUEMHUK curHana
AMCTaHLMOHHOTO yrpaBrieHus Tenesmsopa (Ha
paccTosiHuK He Gonee NpubNU3nTenbHO 7 M Nog
yrnom 30 rpagycoB K NPUEMHWKY curHana).
PacnonoxuTe Tenesnsop Takum obpasom, 4To6bI
COIMHEYHbI CBET UK Apyrne UCTOYHWKI SPKOro cBeTa
He CBETUMW Ha NPUEMHWK CUrHana AUCTaHLMOHHOTO
ynpasreHus Tenesunsopa.

HeBepHeiii pexxum OY? = (cTp. 20)

OTob6paxaeTcsi Heo6bl4YHOE M306paxeHne

[aHHbI TeneBM3op ocHalleH BCTPOEHHOW pyHKLne
camoguarHocTuku. MNpoBeaeHe AMarHoCTUKu
npo6nem, cBA3aHHbIX C M300paKeHNeM N 3BYKOM.
= [CamoTecTupoBaHue] (MeHIo CnpaBku)

Bbikntounte nepekniovatens BKOYEHUS /
BbIKITOYEHUsI CETEBOTO NUTaHUS TENeBM3opa, a 3aTtem
CHOBa BKIHOUKTE €ero.

Ecnv npo6Gnema He ycTpaHsieTcsi, BepHUTe BCe

HayanbHble YCTaHOBKM.

= [HayanbHble ycTaHOoBKM] B [CucTeMHOE MeHI0]
(meHto YcTaHOBKM)

Korpa o6opyaoBaHue nogcoeauHeHo yepe3 HDMI,
n3obpaxeHne UM 3ByK C BHeLLHero o6opyaosaHus
CTaHOBSAITCA HEOObLIYHBLIMMU

YcTtaHoBwuTe [ABTOHacTporika HDMI] (MeHto
YcTtaHoBkM) Ha [Pexxum1] ® (cTp. 16)

C nopkntoyeHHoro yepe3 HDMI oGopyaoBaHus He uaeT 3BYK.

HacTtpoiite dhopmaT BbIXOQHOMO ayamo-curHana
nogkntoyeHHoro yepe3 HDMI o6opynoBanusa Ha PCM.

YacTu TeneBu3opa CTaHOBATCSA ropsAYuMmn

YacTu TeneBu3opa ctaHoBsATCS ropsiummu. MNMogobHoe
NOBbILLEHNE TEMMEPATYpPbl HE NPUBOAMUT K NOSIBNEHNIO
npobnem, cBsi3aHHbIX C NPOU3BOAUTENBHOCTbLIO UMK
Ka4ecTBoM paboThbl.

Ecnu HaxaTb nanbLeM Ha AUCNeiHYo NaHenb, OHa
cnerka U3mMeHUT chbopMy U pasgacTcs Wym
Bokpyr naHenu ectb HeGOmMbLLIOE NPOCTPAHCTBO AfS
npeaoTBpaLLeHns ee NoBpexaeHns. ATo He SBNSETCS
HENCNPaBHOCTLIO.

O 3anpocax

O6paluanTech 3a NOAAEPXKKOM K MECTHOMY Aunepy
KomnaHun Panasonic.

Ecnu Bbl obpaliaeTteck ¢ 3anpocom oTTyAa, rae Het
AaHHOro Tenesn3opa, Mbl He CMOXeM OTBETUTb Ha

BOMPOCHI, Tpeﬁylou.me BU3yaribHOro noaTBepXXaeHns
NOAKMIOYEHNSA, OTBETHON peakummn Tenesnsopa u T. n.

HeTt nsobpaxeHus
MpoBepbTe, BKIOYEH N TENEeBKU3Oop.

MpoBepbTe, NOAKIIOYEH NI LUHYP MUTaHUS K
TEereBn3opy 1 BCTaBrieHa N LTencenbHas Bumnka B
CETEBYIO PO3ETKY.

MpoBepbTe NpaBUNBHOCTL BbIGOPa BXOAHOIO pexmma.
[MpoBepbTe, COOTBETCTBYET NN HAacTporka [AV]

([COMPONENT]/ [VIDEQ]) B [BbiGop Bx0AA]
BbIXOJHOMY CUrHarny ¢ BHeLLHero obopyaoBaHus.
He yctaHoBneHbl nu [YpoBeHb spkocTy], [KoHTpacT],
[ApkocTb] unu [LiBeT] B MeHto KapTuHka Ha
MWUHVManbHbIE 3HaYeHns?

MpoBepkTe, YTO ecTb BCe HeobxoamMble kabenu u
COeAVHEHUs BbIMOMHEHbI HAAEXKHO B HYXHbIX MECTaXx.
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LiBeT cBeTOAMOOA U3MEHsieTCA Ha OpaH)KeBblﬁ
MoxeT BbINONHATLCA TEXHUYECKoe 06CJ'Iy)KVIBaHVIe naHenu.

Mpu BKNtoYEeHMU/BBIKMIOYEHNM TeneBu3opa nepea
3aBepLUEHNEM TEXHUYECKOro 06CNyXMBaHUS LBET
cBeToaMoAa MOXET NOBTOPHO U3MEHSITLCS Ha
OpaHXeBblIi B peXUME OXUOAHUS.

(I'Iepe,u, BbINOJSIHEHNEM TEXHNYECKOro 06CJ'Iy)KVIBaHMﬂ
naHenun o6s3aTenbHO BbIKIOYUTE Tenesusop npu
nomouwm nynera ANCTaHUMOHHOIO ynpaaneHml.)

Mpu BbINOMHEHUM TEXHUYECKOTO 06CyKMBaHUS
He AonyckaiTe kacaHusi UNu AaBneHnst Ha dKpaH
(Hanpumep, Npu BbITUPaHUM 3KpaHa U T. M.).
[na nonyyeHns 4ONONHUTENBHON MHDOPMALIUK CM.
=» “TexHu4eckoe ob6ecnyxmBaHue

naHenu” (cTp. 21)




YBeoMmneHne o TeEXHUYECKOM 0GCMyXUBaHUM
naHenu oTo6paxaeTcsi NPy BbIKMOYEHUN
TeneBu3opa c NOMOLLbIO NepekrtoYarTens
BKIIOYEHUs | BbIKIIOYEHUA PeXMma oXuaaHuaA Ha
nynbTe TeneBusopa.

BbinonHute TexHnveckoe obcnyxmBaHve naHenu.
Bbi6epuTe [[MepeiiTy k BbIKN. Tenesusopal n
HaxmuTe kHonky OK, 4Tobbl Ha4YaTk TeXHUYeckoe
obcnyxuBaHve naHenu.

TexHu4veckoe obcnyxuBaHue naHeny 6yaet npepsaHo
npwu Bbi6ope [He 3anyck. o6cn.naH. Ceitvac] unu
BbIKIIOYEHWUM TENEBU30PA NPU OTOBPaKEHUM
YBE[OMIIEHMSI.

YBegomneHne otobpaxaercs CHoBa npu
crieflyloLLiem BbIKMOYEeHUN TeNeBU3opa C NOMOLLbIO
nepeknoyaTens BKOYeHUs / BbIKMIOYEHUS pexumMa
OXMAaHUA Ha nyrnbsTe Tenesusopa.
[na nony4yeHWsa 4OMNONHUTENBHON MHOPMALUK CM.
= “TexHU4eckoe obGCnyxKmBaHue

naHenu” (cTp. 21)

B pexume oxugaHus nosiensietcs 6enas
ropu3oHTanbLHas nonoca
Mpw perynupoBKe NaHenm Ha aKkpaHe HekoTopoe
BPEMS MOXeT oToGpakaTbcs 6enasi ropusoHTansHas
NUHUA. STO HE SBMSIETCSH HEUCMPABHOCTbHO.

Yxon

CHavana otcoeauHuUTe LITENncesibHYo
BUJSIKY OT CETEBOMN PO3ETKM.

3kpaH, Kopnyc, noacTaBka

PerynsipHbii yxopa:

AKKYpaTHO NpOTpWTE NMOBEPXHOCTU ANCMNENHON NaHenu,
Kopryca Wi NoACcTaBKN MSITKoW TKaHbio Ans yaaneHust
CrefioB 3arpsi3HEHUS U OTMNEYATKOB MNanbLeB.

NS CUNbHbIX 3arpPA3HEHWN:

(1) CHayana coTpuTe Mbifb C NOBEPXHOCTU.

(2) Cmo4mnTe MArKyH TKaHb BOAOW UK pa3BedeHHbIM
HenTpanbHbIM MOOLMUM cpeacTBoM (1 yactb Ha 100
YyacTen BoApl).

(3) XopoLwuo otoxmute TkaHb. (He gonyckante
nonagaHusi XKMOKOCTW BHYTPb TENEBU30pa,
MOCKOMbKY 3TO MOXET NMPUBECTU K €ro BbiXody W3
cTpos.)

(4) YToBbl OUNCTUTB MECTa CUIbHbBIX 3arpsi3HEHUI,
aKKypaTHO NPOTPUTE WX BNAXKHO TKaHbIO.

(5) YoanuTe octaTku Bnaru.

(_MpepocTepexerue )

He ncnonb3ayiite XecTKyto TKaHb 1 He Tpute
NOBEPXHOCTb CAINLLKOM CUMbHO, MHave Bbl MoxeTe ee
nouapanartb.

W3berante koHTakTa Teneeusopa co cpeacTesamu
NpPOTVB HaCeKoMbIX, pacTBOpUTENAMU N OPYTUMIN
arpeCCuBHbIMUN XXNOKOCTAMMU. 310 MOXET NUCNopTUThH
NOBEPXHOCTb UM NPUBECTU K OTCITOEHUIO KpacCKun.

MoBepxHOCTb AncnnenHol naHeny obpaboTtaHa
cneuuanbHbIM 06pa3om 1 MoxeT BbiTb Nerko
nospexaeHa. He ctyuute v He uapanaiTte
NOBEPXHOCTb HOTTSIMW U APYTUMU TBEPALIMU
npeametamu.

W3berante AnuTENbHOrO KOHTaKTa NOBEPXHOCTU
Tenesn3opa 1 NoACTaBKM C peanHon unu MNBX-
codepXaLlymMm BelecTBamm. ATO MOXET UCMOPTUTL
NMOBEPXHOCTb.

LUTtencenbHasa BUnKa

PerynsipHo npoTupaiTe LTENCENbHYI BUIKY CYXOM
MSIrKOI TKaHblo. Bnara v nbinb MOryT NpuBECTU K
BO3rOPaHUIO NN NOPAKEHMNIO ANEKTPUHECKUM TOKOM.
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TexHun4yeckKkue
XapaKTepUCTUKHU

B TeneBusop

Mogenb Ne

(Mogens 55" ): TX-55HZW2004, TX-55HZC2004
(Mognens 65" ): TX-65HZW2004, TX-65HZC2004

[ab6apuTHbie pa3mepsl (LU x B x T)

Mogenb 55"

1225 mm x 783 mm x 310 MM (C noAcTaBKoW)

1225 MM x 761 MM x 78 MM (TOnbKO Tenesusop)

1446 mm x 907 mm x 310 MM (C nogcTaBKoM)
1446 mm x 885 MM X 78 MM (TONbKO TENeBM30p)

Macca

Mogenb 55"

HeTtTo 33,0 kr (c nogcTaBkowt)

HetTo 26,5 Kr (TONbKO TENesm3op)

HeTTo 40,0 kr (c noacTaBkoit)
HetTo 33,5 kr (TOnbKo Teneemsop)

McTOYHMK NnuTaHnsA
220-240 B nepemeHHoro Toka, 50 / 60 'y

MaHenb
MaHenb OLED

3Byk

Bbixoa ouHaMukoB
140 BT (40 BT x 2 + 20 BT x 3)
HaywHuku / CabBydcbep
MwuHu-wtekep ctepeo 3,5 mm x 1

CoeauHUTENbHbIE pa3beMbl
Bxog AV (COMPONENT / VIDEO)
VIDEO
MHe3po ansA wrekepa x 1
1,0 Blp-p] (75 Q)
AUDIOL -R
MHe3no Ans wrekepa % 2

0,5 B[cpeaHekBagpaTuyHoe]
Y

1,0 B[p-p] (BKknto4asi CUHXPOHM3aLMIO)
PB/CB, PR/CR

+0,35 B[p-p]
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Bxon HDMI1/2/3/4
Pasbembl TUna A
HDMI1/ 3/ 4:
4K, Content Type, Deep Colour, x.v.Colour™
HDMI2:
4K, Content Type, eARC (paclumpeHHbIn
obpaTHebIi ayamokaHan) / ARC (obpaTHbiin
ayauokaran), Deep Colour, x.v.Colour™
OToT Tenesusop nogaepxmeaeT dyHkumio «HDAVI
Control 5».

Cnot Ans KapTbl
Cnort obuero nHtepdetica (coemectum ¢ Cl Plus) x 2

ETHERNET
RJ45, IEEE802.3 10BASE-T/100BASE-TX

usB1/2/3
USB 1: MocT. Tok == 5 B, makc. 900 mA
[SuperSpeed USB (USB 3.0)]
USB 2/ 3: Mocrt. Tok === 5 B, makc. 500 mA
[Hi-Speed USB (USB 2.0)]

DIGITAL AUDIO OUT

PCM / Dolby Audio, BOnOKOHHO-ONTUYECKUIA
kabenb

CucTtembl npuema / agnanasoH

CnyTHUK
DVB-S/S2

,El,manaaoH NPOMEXYTOYHbIX YaCTOT pecneepa — OT
950 MMy Ao 2150 My

Lincbposon
DVB-T /T2, DVB-C
[wnanasoH kaHanos: OBY / YBY / kabenb

AHanoroBbiin
PALB/G,D/K,H, I
SECAMB/G,D/K,L/L
[wnana3oH kaHanos: OBY / YBY / kabenb
PAL 525 /60 (VCR)
M.NTSC (VCR)
NTSC (tonbko Bxog AV)

Bxop CﬂyTHMKOBOVI AaHTeHHbI

MHe3no, Tun F, 75 Q x 2

Bxopf aHTeHHbI

OBY /YBY



Ycnosus akcnnyaTauum

Temnepatypa
0°C-35°C
BnaxHocTb

20 %—80 % oTHOCMTENbHOW BNAXHOCTM (MpK
OTCYTCTBUW KOHAEHCaLum)

BcTpoeHHoe o6opyaoBaHue 6ecnpoBogHOM
rokanbHom cetTn

CooTBeTCTBME CTaHAAPTaM U Anana3oH YacTtoT*’
IEEE802.11a/n/ac
5,180 'y — 5,320 'y, 5,500 My — 5,700 My,
IEEE802.11b/g/n
2,4121Ty—-2,4721Ty
BesonacHocTb
WPA2-PSK (TKIP/AES)
WPA-PSK (TKIP/AES)
WEP (64 6uTa/128 6uT)

BecnpoBogHas TexHonorus Bluetooth®*?

CooTBeTCTBME CTaHAapTam
Bluetooth 4.2

AvanasoH yacTtoT
2,402y —-2,48010Ty

*1: YactoTta 1 kaHan oTnnyaroTCcs B 3aBUCUMOCTU OT
CTpaHbl.

*2: He Bce coBmecTuMble ¢ Bluetooth ycTpoiictsa
paboTatoT ¢ faHHbIM TenesnaopoM. OQHOBpEMEHHO
MOXHO MCMONb30BaThb A0 5 YyCTPOWCTB.

MpumeyaHune

KOHCTPYKLMSI M TEXHUYECKME XapaKTEPUCTUKN MOTYT
6bITb M3MEHeHbI 6e3 yBefoMIeHus. YkazaHHast
macca 1 rabaputHble pasMepbl SBAOTCA
NpUBNN3UTENbHBIMU BEMUYMHAMMU.

[ns nonyveHns AaHHbIX 06 aHepronoTpebneHuu,
paspeLLeHnn aKpaHa v T. 4. obpaTuTech K MUCTKY C
nHpopmaumen ob nsgenum.

[na nonyyeHns nHdopmaLuum o NporpaMMHOM
obecneveHnn ¢ OTKPbITbIM UCXOAHBIM KOAOM
obpatutech k [eHELP] (Mownck no cyHKumsim >
Ob6sn3atenbHO npounTaTth > [epen akcnnyataumen >
JnueHsun).
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YTunusauus Bblweglwero us ynotpebneHns oéopynosaHus u 6atapen

Tonbko Ansa CTpaH EBPOHeﬁCKOFO Cotoza u CTpaH, rge ocyuiecTtBnsieTcs nepepa60TKa
MUCMOJIb30BaHHOMN npoaykuvu onsa BTOPUYHOro Ucnosjib3oBaHus

3T CMMBONbI HA NPOAYKTaXx, yNakoBKax U/WMn CONPOBOANTENbHbIX JOKYMEHTax
03HayaloT, YTo BbipaboTaBLLUME CBON PECYPC ANEKTPUYECKME U INEKTPOHHbIE MPOAYKTHI U
6aTapeun Henb3s cMeLnBaTh C GbITOBBIMY OTXOA4AMM.
[ns Hagnexaluei 06paboTkuy, yTunusauum n nepepaboTku BbilleaLlero u3

. ynoTpebreHusi obopyaoBaHuMs U UCNONb30BaHHbIX GaTapeil, noxanyicrta, caaBante Ux B
creumanbHble NyHKTbl c6opa B COOTBETCTBUM C MECTHBLIM 3aKOHOAATENBCTBOM.
MpaBunbHas yTunmM3aumsi Takoro obopynoBaHust v 6atapei nomoxet Bam coxpaHuTb
LieHHble pecypchl U NPefoTBPaTUTb BO3MOXHbIE HEraTUBHbIE MOCNEACTBUS A5 300POBbS
NoAEeN 1 oKpyXatoLen cpeabl.
[ns nonyyeHus gononHUTeNbHON MHdopmaummn o cbope 1 nepepaboTke cTaporo
obopynoBaHusi u 6atapei, noxarnyincTa, CBSXXUTECH C NPeACTaBUTENSMU OpraHoB
MECTHOIO cCamoyrpaBreHust.
B cooTBETCTBUM C AEVCTBYIOLLMM HaLMOHaNbHbIM 3aKOHOAATENLCTBOM 3@ HapyLLEHUS
npaevn yTUnmu3aumm Takmx OTXOA0B MOXET ObITb MPYMEHEHO HaKa3aHue.

O6paTute BHUMaHue Ha CUMBOJ Ha 6aTapee (HUXHUIA CUMBON):

OTOT CMMBOI MOXET MCMOMNb30BaTbCS B KOMOMHALMM C XUMUYECKUM CUMBOMOM. B Takom
cny4vae Cco0OnoileHO COOTBETCTBUE TpeGOBaHMﬂM ,D.leeKTVIBbI O XMMU4YeCKnx BellecTBax.

MamsaTtka nokKynartens
Homep mogenu n cepuiiHbli HOMEp AaHHOTO NPOAYKTa HAaXOAATCA Ha Tabnuyke ¢ Ha3BaHWEM MOAenu
MapKMpPOBKOW CEPUIHOTO HOMepa Ha 3afHel NaHenum (Npu CHATOM KpbiLKe). Bbl 4OMKHbI 3anmcaTb 3TOT CEPUMHBI
HOMeEp B OTBEAEHHOM [f1st 3TOr0 MeCTe BHU3Y U COXPaHUTb 3TY KHUTY BMECTe C KBUTaHLMEN O Nokyrke Teneemsopa
KakK MOCTOSIHHbIN JOKYMEHT 0 Baluei nokynke, Ana obnerdyeHns novcka B Criydae Kpaxu unm notepu u ans
rapaHTUNHOTO TEXHNYECKOro 0BCnyXnBaHNS.
Homep moaenu CepuitHbIA HOMep
. . Pycckuin
Panasonic Corporation
. . TQBOE2916L
Web Site: http://www.panasonic.com

© Panasonic Corporation 2020 HaneuaraHo B Yewlckoit Pecny6nivike



